

प्राधिकृत समिति द्वारा योजनाओं के प्राथमिकता का निर्धारण

राजस्व ग्राम :- बरहट

पंचायत.-बरहट

प्रखंड- बरहट

जिला- जमुई .

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपया)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभन्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता (वर्ष-12-13)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	3	4	5	6	7	8	9	10
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
	चौबे आहर की खुदाई।					1		
	छपर बाँध आहर की खुदाई।					2		
	जमुनिया टांड में कोनुया आहर की खुदाई ।					3		
	बेला टांड में बेला आहर की खुदाई ।					4		
	चौरमारा में राटम आहर की खुदाई।					5		
	चोरमारा में निर्भुया आहर की खुदाई।					6		
	कमरतरी आहर की खुदाई।					7		
	कुसना आहर की खुदाई।					8		
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
	महमदली में धुटर मांझी के खेत में वृक्षारोपण कार्य।					1		
	जोकाही में आदीवासी के जमीन पर वृक्षारोपण।					2		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण							
	सलैया नहर से विमल यादव खेत तक पक्का नाला का निर्माण।					1		
	बरहट मंगत हेम्ब्रम खेत किशुन यादव खेत तक पक्की नाला निर्माण।					2		
	सलैया कमलेश्वरी यादव खेत से सुखदवे यादव खेत तक नाला निर्माण।					3		
	रिझनिया से कुसौना तक पैन की खुदाई।					4		

	बरहट फुनी सिंह धर से पंजाब नेशनल बैंक तक पक्की नाला का निर्माण।					5		
	राइट केनाल की मरोम्मति एवं सफाई।					6		
	मोहना दारन नाला की सफाई एवं खुदाई।					7		
	मैन कैनाल से पांडेटीका तक नाला सफाई।					8		
	सावालाख स्थान से पांडे ठिका तक नाला सफाई।					9		
	ललन मांझी धर से विगन यादव धर तक पक्का नाला निर्माण।					10		
	तमकुलिया तुरी टोला टेगहरा मोड़ नाला खुदाई।					11		
	पांडेटीका गनौरी कोड़ा धर से ओमकार यादव खेत तक पक्की नाला का निर्माण।					12		
	काली खेत से हाड़कोलीजोर में खुदाई।					13		
	घटवारी नहर काली स्थान तक पक्की नाला का निर्माण।					14		
	तमकुलिया चौबटियाजोर से छपरधुड जोर तक पैन की खुदाई।					15		
	पाण्डेय ठिका बबन सिंह तालब से मंगर राय बथान तक कैनाल पर नाला खुदाई।					16		
	धनेश्वर यादव खेत से कुलदीप यादव खेत सिचाई नाला निर्माण।					17		
	भीम सोरेन धर से सलखु सोरेन धर तक नाला निर्माण।					18		
	रामदेव यादव पम्प से काली स्थान तक पक्की नाला निर्माण।					19		
	मैन कैनाल से राजधनीया निमित तक सिचाई नाला का निर्माण।					20		
	बथनिया में सिचाई नाला का निर्माण।					21		

	गोरी शंकर खेत से रंतन यादव खेत तक कच्ची नाला निर्माण बेली या कैलाल से चुनचुन राय के खेत तक					22		
	रिझिनिया आहर से गरोनी तक पैन सफाई सह चोरीकरण एवं पुलिया निर्माण।					23		
	सवालाख स्थान से कुन्दर तक नहर सफाई एवं चौरीकरण रिझिनिया नहर से बैहरा तक जोर सफाई।					24		
	तमकुलिया से भुलका तक पाईन सफाई, चौरीकरण एवं पुलिया का निर्माण।					25		
	फोल नं0 02 टेंगहरा तक पैन सफाई एवं पक्की करण।					26		
	बरहट पी0 डबलू0 डी0 रोड से टेंगहरा गॉम तक पक्का नाला निर्माण।					27		
	भरकुहु चौक अलजाका नदी तक पक्की नाला का निर्माण।					28		
	बरहट पी0 डबलू रोड से सुकुना ठीका तक पक्की नाला का निर्माण।					29		
	बरहट पखंड मुख्यालय से टेंगहरा तक पक्की नाला निर्माण।					30		
	करू आारबाड से कदुआतरी जोर सफाई काय।					31		
	भट्टाकोल से चारमरा तक नहर सफाई।					32		
	भटाकोल से भरारी तक नहर सफाई।					33		
	बरहट पी0 डबलू0 डी0 रोड से महमदली तक पक्का नाला का निर्माण।					34		
	रिझिनिया सिंधवरिया से जयराम आहर तक नाला निर्माण।					35		
	वेलिया केनाल से पाण्डे ठीका मांझी टोला तक रोड किनारे पक्की नाला का निर्माण।					36		
	पांडे ठीका भीम साव के दुकान से त्रिलोकी यादव धर तक पक्की नाला निर्माण।					37		
	मेन केनाल से कुसौना तक नाला का निर्माण कार्य।					38		

	पाण्डेय ठीका गणोरी कोड़ा धर से जमुना यादव खेत तक पक्की नाला का निर्माण।					39		
	महेश मांझी धर से विशुनदेव यादव खेत तक पक्की नाला का निर्माण काग्र।					40		
	बेलीया कोनाल से खसतरा धाट तक नाला निर्माण कार्य।					41		
	तमकुलिया तुरी टोला मेन रोड से पश्चम कष्णा हेम्बम खेत तक नाला निर्माण।					42		
	कारू तुरी धर मेन रोड से पश्चिम में कारू तुरी खेत तक नाला निर्माण।					43		
	पुरन बेसरा धर से पुरब में नाला निम्नण।					44		
	तमकुलिया नहर से परमिया तक नाला सफाई।					45		
	दोबटिया में केनाल के पास पक्का नाला का निर्माण काग्र।					46		
	आजन नदी से राजेन्द्र टुडू धर तक नाला निम्नण।					47		
	कदुआतरी लिफ्ट के पास से शिवलाल मुर्मू धर तक कच्ची नाला का निर्माण।					48		
	बासो सिंह पुल से गिगंटी आहर तक पाईन सुफाई काग्र।					49		
	राजेन्द्र यादव खेत रामदेव यादव खेत तक पक्का नाला निम्नण।					50		
	बैजु मुमू धर से शनिचर यादव धर तक पक्की नाला का निर्माण।					51		
	चिहरोना मुसहरी में चातो साव दुकान से हीरा मांझी धर तक पक्की नाला निर्माण।					52		
	कोयवा दुलेश्वर यादव धर से महेन्द्र यादव के खेत तक पक्की नाला का निर्माण।					53		
	चिहरना में कैला मांझी धर से बेगा यादव खेत तक कच्ची नाला की खुदाई एवं सफाई काग्र।					54		
	सलीया मेन रोड से बाबुलाल यादव धर तक पक्की नाला का निम्नण कार्य					55		

	बरहट सेसो राबत धर से रामाधारी ठाकुर के धर तक पक्की नाला का निर्माण।					56		
	गौरलाल मांझी धर बुधा नाथ मारांडी खेत तक पक्की नाला का निर्माण।					57		
	निचर कोडा खेत से बुधु सोरेन के खेत तक कच्ची नाला का निर्माण।					58		
	जयपाल हेम्ब्रम धर से पश्चिम बेहियार सीताराम हेम्ब्रम खेत तक पक्की नाला का निर्माण।					59		
	मोहन यादव खेत से दशरथ यादव खेत तक नाला सफाई एवं खुदाई।					60		
	सलेया से टेगहरा तक नाला का निर्माण।					61		
	मेल केनाल से मंगर मंरडी खेत तक नाला का निर्माण।					62		
	मेन केनाल से मंगर मराण्डी खेत तक पैन सफाई।					63		
4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भुमि विकास की प्रसुविधा।							
	पाण्डेय ठीका मुशहरी में कूप निर्माण।					1		
	बरहट साव टोला मे कूप निर्माण।					2		
	तिला टांड कैड़ासी मे सिंचाई कुप निर्माण।					3		
	कुसोना में सिंचाई कुप निर्माण।					4		
	चिरहोना मुसहरी मे सिंचाई कुप निर्माण।					5		
	धटवारी में सिंचाई कुप निर्माण।					6		
	पाण्डेय ठीका सुभाष कोडा धर के पास सिंचाई कुप निर्माण।					7		

	मंगल कोडा के जीमन सिचाई कुप निर्माण कार्य।					8		
	तमतुलिया मे श्रीमति कुमारी के जीमन में सिचाई कुप निर्माण।					9		
	सुखदेव सोरेन के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।					10		
	दोवटिया मुसहरी में सिचाई कुप निम्रण।					11		
	महमदली में राजभज्जु मांझी के खेत में सिंचाई कुप निम्रण।					12		
	तारा टाड़ मुशहरी टोला में सिचाई कुप निर्माण।					13		
	कडुआ तरी में रोहित सोरेन के जमीन में सिचाइ कुप निर्माण।					14		
	कदुआतरी नरेश टुडू के जमीन में सिचाई कुप निर्माण बीजो यादव खेत में सिचाई कुप निर्माण।					15		
	कायवा करहरा टोला में सिंचाइ कुप का निर्माण त्रिलोकी यादव धर के पास सिचाई कुप निर्माण।					16		
	विभु यादव धर के पास सिचाई कुप निम्रण।					17		
	कारू पासवान के खेत में तालबा निमाण।					18		
	मुरारी सिंह के जमीन मे तालाब निर्माण।					19		
	रतन यादव के खेत में तालाब का निर्माण।					20		
	मनोरमा देवी के खेत मे तालब की खुदाइ।					21		
	चिहरोमा में डोमन मांझी धर के पास तालाब की खुदाई।					22		
	बम्हदेव यादव के खेत तालाब का निर्माण।					23		
	बरहट में सुरेश यादव के खेत में तालाब की खुदाई					24		

	गिरिड के बगल में परमेश्वर यादव के खेत में तालाब निर्माण।					25		
	कुसौना जयचन्द्र सिंह आहर का निर्माण।					26		
	रमेश बेसरा के खेत में तालबा का निमाण।					27		
5	परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी							
	बरहट कुम्हरवा नदी में छट घाट का निर्माण।					1		
	दोवटिया में केनाल पर पुलिया का निर्माण।					2		
	सपहा टोला में केनाल पर पुलिया का निर्माण।					3		
	तमकुलिया कोड़ासी में नहर पर पुलिया निर्माण।					4		
	तमकुलिया सामुदायिक भवन के पास पुलिया निर्माण।					5		
	कालेश्वर यादव धर के पास बेलीया केनाल पर पुलिया निर्माण।					6		
	महमदली एवं तमकुलिया के बीच जोर में पुलिया का निर्माण।					7		
	जकाही में चेकडेम क निर्माण।					8		
	भरकुआ में ऑजन नदी में छट घाट का निर्माण।					9		
	गोरी शंकर यादव पम्प के पास नदी में छिलका निर्माण।					10		
	कदुआतरी लिप्ट के नजदीक नदी में छिलका निर्माण।					11		
	महमदली एवं तमकुलिया के बीच जोर में छिलका का निर्माण।					12		
6	भूमि विकास							

	नवोदय विधालय बरहट के खेलमैदान का समतलीकरण एवं नाला निर्माण।					1		
	प्रा.0 वि0 कडुआतरी के खेल मैदान का समतलीकरण।					2		
	महमदली सोनिया देवी की जमीन का समतलीकरण।					3		
	जोकाही में आदीवासी के जीमन का समतलीकरण।					4		
	नागो मांझी जमीन का समतलीकरण।					5		
	नरेश टुडू जमीन का समतलीकरण।					6		
	भीमसोरेन जीमन का समतलीकरण।					7		
	गोरी शंकर खेत का समतलीकरण।					8		
	कुसोना खेल मैदान समतलीकरण।					9		
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							
	ताराटांड मुशहरी में सुरक्षा दिवार का निर्माण।					1		
	सलैया मुशहरी गुलो मोझी धर के सामन सुखदेव मंडल खेत में सुरक्षा बाँध निर्माण।					2		
	किसु देव यादव खेत से डोमन यादव खेत तक सुरक्षा बाँध का निर्माण।					2		
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)							
	बरहट सपाहा पासवान टोला से वियर तक नहर पर रोड में मिट्टी मोरम कार्य।					1		
	कोयवा लालजीत यादव धर से बच्चु यादव धर तक रोड में मिट्टी मोरम कार्य।					2		
	बरहट में मेन रोड से महामदलि तक रोड में मिट्टी मोरम कार्य।					3		

	सलैया मेन रोड से टेंगहरा तक रोड में मिट्टी मोरम कार्य।					4		
	बरहट विशुनदेव यादव घर से खलसारा घाट तक रोड में मिट्टी मोरम कार्य।					5		
	भरकहुआ रघुनंदन यादव घर से महिन्द्र यादव घर तक रोड में मिट्टी मोरम कार्य।					6		
	गिद्धा मुसहरी से टेंगहरा तक पथ में मिट्टी मोरम कार्य एवं पुलिया निर्माण।					7		
	धटवे स्थान से खादी ग्राम अस्पताल तक मिट्टी मोरम एवं पुलिया निर्माण।					8		
	प्रखंड मुख्यालय बरहट से टेंगहरा तक सड़क निर्माण।					9		
	रिजिनिया नहर से गरोली तक सड़क में मिट्टी मोरम एवं पुलिया निर्माण।					10		
	कुसैना टोला से करमा टाड तक पथ में मिट्टी मोरम एवं पुलिया निर्माण।					11		
	टनपुलिया से कौड़सी तक रोड में मिट्टी मोरम कार्या।					12		
	बरहट महमदलित मुशहरी में मिट्टी भराई एवं इटा सोलिंग काय।					13		
	तमपुलिया स्कुल से नहर पुल तक रोड मिट्टी मोरम एवं पुलिया का निर्माण।					14		
	लिलमी शंभु यादाव धर से राजेन्द्र यादव धर तक रोड में मिट्टी भराई एवं इट सोलिंग कार्य।					15		
	ग्राम पंचायत राज बरहट के पंचायत भवन के पास इट सोलिंग काय।					16		
	गुरमाहा से चोरमारा तक सड़क में मिट्टी मोरम एवं पुलिया का निर्माण।					17		
	कमरतरी से गुरमाहर तक रोड में मिट्टी मोरम एवं पुलिया का निर्माण।					18		

		पी0 डब्लू0 डी कोयबा से आजन नदी तक पथ मरम्मति कार्य ।					19		
		मेन रोड से डेम तक पथ मरम्मति कार्य ।					20		
		डोमा तरी से 26 चेन तक मिटटी मोरम कार्य ।					21		
		मेन रोड से गुरजु राय धर तक रोड मे मिटटी मोरम काय्य ।					22		
		गोदाम से मुसहरी तक पथ में मिटटी मोरम कार्य ।					23		
		सामुदायिक भवन गिद्या मुशहरी से रामखेलाबन मांझी धर तक मिटटी मोरम एवं पुलिया का निर्माण ।					24		
		सलैया मेन रोड से बाबुलाल यादव धर तक मिटटी भराई एवं इट सोलिंग ।					25		
		दोवटिया में प्रदीप यादव धर से दरोगी यादव धर तक इट सोलिंग ।					26		
		समन पंडित धर से फकीरा पंडित धर तक ईट सोलिंग काय्य ।					27		
		दोवटिया मुसहरी से सामुदायिक भवन तक इट सोलिंग ।					28		
		पी0 डब्लू0 डी रोड से मदन यादव धर से होते हुए पी0 डब्लू0 डी रोड तक इट सोलिंग काय्य ।					29		
		बरहट यादव टोला में मिटटी भराई एवं इट सोलिंग कार्य ।					30		
		पी0 डब्लू0 डी0 बरहथ से मुकेश सिंह धर तक इट सोलिंग ।					31		
		बरहट विरजू ठीका यादव टोला में मिटटी भराई एवं इट सोलिंग ।					32		
		यदुनन्दन यादव धर से लिलमी मुसहरी तक पथ में मिटटी मोरम काय्य					33		

		पी0 डब्लू0 डी0 रोड से खरसरा घाट तक मिटटी मोरम काग्र ।					34		
		राजकुमार टुडू धर से अजय सोरेन धर तक रोड में मिटटी मोरम काग्र ।					35		
		अजुन यादव धर से जितेन्द्र यादव धर तक ईट सोलिंग एंव पुलिया का निर्माण ।					36		
		तमकुलिया मेनरोड सुखदेव सोरेन धर तक ईट सोलिंग ।					37		
		तमकुलिया में श्री तुरी धर से दक्षिण में अर्जुन तुरी धर तक ईट काग्र ।					38		
		कल्याण प्रा0 वि0 तमतुलिया से वावन बाबु आहर तक मिटटी मोरम काग्र ।					39		
		तमकुलिया कोरासी में पलिया से बाबान बाबु आहर तक मिटटी मोरम काग्र ।					40		
		मररू गाछ से शिव लाल मुमू धर तक पथ में मिटटी मारम कार्य ।					41		
		मानोज यादव धर से राजेनद यादव धर तक पथ में मिटटी मारम काग्र ।					42		
		कोड़ासी में महेन्द्र कोडा धर से विरेन्द्र लाल धर तक इट सोलिंग कार्य ।					43		
		अरविन्द्र यादव धर से अर्जुन यादव धर तक ईटसोलिंग काग्र ।					44		
		रामदेव मांझी धर से डोमन मांझी धर तक इट सोलिंग काग्र ।					45		
		ब्रहमदेव मोदी के दुकान से बसंत मांझी धर तक ईट सोलिंग					46		
		सवालालाख स्थान से कोड़ासी तक रोड में मिटटी मोरम ।					47		
		बरहट कोयवा विशुनदेव यादव धर से चुनचुन राय धर तक रोड में मिटटी मोरम काग्र ।					48		

		कोयवा तुलसी यादव धर से रविन्द्र यादव धर तक रोड में मिटटी मोरम कार्य।					49			
		चिहरोना में डबरू मांझी धर से बसंत मांझी धर तक रोड में मिटटी मोरम कार्य।					50			
		बरहट ठाकुर टोला में मिटटी भराई एवं इट सोलिंग कार्य।					51			
		कदुतरी सड़क से नवसृजित विधालय कदुतरी पहुँच पथ।					52			
		लिलमी सड़क से प्रा0 वि0 लिलमी तक पहुँच पथ कार्य।					53			
		भुनेश्वर यादव धर से पावर ग्रीड तक मिटटी मोरम कार्य।					54			
		भरकहुआ मुशहरी में ईट सोलिंग काग्र।					55			
		कदुतरी मेन रोड से कजिया तक रोड में मिटटी मोरम कार्य।					56			
		मेन रोड धटव स्थान से कदुआतरी तक पथ में मिटटी मोरम कार्य।					57			
		कुसोना आन्दन बाड़ी केन्द्र से कजिया तक सड़क में मिटटी मोरम एव पुलिया का निर्माण।					58			
		कायवा पी सी0 सी0 रोड से पैसराहा तक सड़क में मिटटी मोरम।					59			
		टेंगरहा में मुख्या सड़क से बरहट मुख्य सड़क के बीच सम्पर्क पथ में मिटटी मोरम का कार्य।					60			
		भरकहुआ मरठाचौक से महेन्द्र यादव धर तक मिटटी मोरम।					61			
राजस्व ग्राम :- भलुका पंचायज.-बरहट प्रखंड- बहरट जिला- जमुई .										
1		जल संरक्षण एवं जल संचय								
		छपरधुडू आहर की खुदाई।					1			

	निमिया आहर की खुदाई।					2		
	मियों आहर की खुदाई ।					3		
	करम आहर की खुदाई।					4		
	वांझीप्यार में तालाब का निर्माण।					5		
	भातु आहर की खुदाई।					6		
	भुलका में डोमटोली आहर की खुदाई।					7		
	भुलका वांझीप्यारी मुशहरी तक पास तालाब की खुदाई।					8		
	मोहरलाल आहर की खुदाई।					9		
	वांझीप्यार में सिमरा आहर की खुदाई।					10		
	तिलियाटांड में तालाब की खुदाई।					11		
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
	वांझीप्यार में महेश पासवान के जमीन पर वृक्षारोपण कार्य।					1		
	कृष्णनदन यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।					2		
	मानिक यदाव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।					3		
	करमन नहर से भलुका फोल तक वृक्षारोपण कार्य।					4		
	काली स्थान से दोकारा तक रोड के किनारे वृक्षारोपण कार्य।					5		
	वांझी प्यार से नकदेवा तक सड़क किनारे वृक्षारोपण कार्य।					6		
	वांझीप्यार पी0 डबलू0 डी0 रोड से गिटटी घाट तक वृक्षारोपण कार्य।					7		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण							

	वांझीप्यार बोरबाडीह से मोती आम तक कच्ची पैन खुदाई।					1		
	भुलोका जोकड़ा से बाराधाटी तक जोर खुदाई।					2		
	भलुका फोल न0 02 दोकरा तक केनाल में खुदाई।					3		
	कमरा आहर से जरकोटवा तक जोर की सुफाई।					4		
	वांझीप्यार फॉल न005 से मोती आम तक पक्की नाला निर्माण।					5		
	जखराज स्थान से वांझीप्यार तक पक्की नाला निर्माण।					6		
	पंडित टोला काली स्थान से भोला पंडित धर तक पक्की नाला निर्माण।					7		
	सुखदेव मांझी धर से सकलदेव मांझी धर तक पक्की नाला निर्माण।					8		
	उ0 म0 वि0 भलुका से शिवनरायण यादव धर तक पक्का नाला निर्माण।					9		
	जहरस्थान से सड़क किनारे पोखर तक पक्की नाला निर्माण।					10		
	वांझीप्यार अरुण पंडित कुआँ से रामनन्द पंडित खेत तक पक्की नाला का निर्माण कार्य।					11		
	भलुका संधली टोला जरकवाझरण से खडवा तक कच्ची नाली निर्माण।					12		
	वांझी प्यार ढोकरा से करमन तक केनाल में सफाई।					13		

		वाङ्गीप्यार श्याम सिंह आहर से धाट तक पैन सफाई।					14		
		वाङ्गी प्यार मेन रोड धाट से बनौली तक जोर की सफाई।					15		
		छप्परगुडु पुल से भलुका जोकरा धाट तक जोर की सफाई।					16		
		शिवनरायण यादव धर से योगेन्द्र सिंह धर तक पक्का नाला निर्माण।					17		
		युगल रावत धर से भगवती स्थान तक पक्की नाला निर्माण।					18		
		संथाली टोलो भलुका में नहर से भगवत वेसरा धर तक नाला निर्माण।					19		
		छपपर गुडू में मेन रोड से केनाल तक पक्का नाला निर्माण।					20		
		परमिया में पक्की नाला निर्माण					21		
		वाङ्गीप्यार प्रकाश यादव कुँआ से भरत यादव खेत तक पक्का नाला निर्माण।					22		
		वाङ्गीप्यार कोडासी से धाट तक पक्की नाला निर्माण।					23		
		भूना किमरत्री धार से तुलसी पंडित धर तक पक्की नाला निर्माण।					24		
		वाङ्गीप्यार गिंगटी धाट से कनवा तक जोर सफाई।					25		
		वाङ्गीप्यार चौक से नरेश यादव खेत तक पक्की नाला निर्माण।					26		

	भलुका तीन नं0 फॉल कृष्णा हेम्ब्रम खेत होते हुए चारो मुमू खेत तक कच्ची नाला निर्माण।					27		
4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भुमि विकास की प्रसुविधा।							
	वांझीप्यार में संजय यादव खेत में तालाब की खुदाई।					1		
	वांझीप्यार लालो यादव खेत में तालाब की खुदाई।					2		
	छपपर धुडू में कुन्दन किस्कु आहर की खुदाई।					3		
	वांझीप्यार में युगल यादव के जमीन में तालाब की खुदाई।					4		
	भलुका में हीरा लाल मांझी के जमीन में तालाब निर्माण।					5		
	कपिलदेव मांझी के जमीन में तालाब निर्माण।					6		
	चुनचुन मांझी के खेत में तालाब निर्माण।					7		
	वांझीप्यार गरभु स्थान के पास कऑ निर्माण एवं जमीन का समतलीकरण।					8		
	भलुका चारो मुमू आदीवसी के जमीन में कुप निर्माण एवं समतलीकरण।					9		
	वांझीप्यार तेलिया बहियार में भुनेश्वर यादव खेत में सिंचाई कुप निर्माण एवं जमीन समतलीकरण।					10		
	पंडित टोला भलुका में सिंचाई कुप निर्माण।					11		
	सोभवन मांझी के खेत में सिंचाई कुप निर्माण।					12		
	वांझीप्यार बाबा जी खेत में सिंचाई कुप निर्माण।					13		
	वांझीप्यार में आशोक यादव के जमीन में सिंचाई कुप निर्माण एवं जमीन समतलीकरण।					14		
	टिपन मांझी के खेत में सिंचाई कुप निर्माण।					15		
	भलुका में नाई टोला में सिंचाई कुप निर्माण।					16		
	सतोषी यादव के खेत में सिंचाई कुप निर्माण।					17		

		कारेलाल कोडा के जमीन में सिंचाई कुप निर्माण।					18		
		वाझीप्यार भोला पंडित खेत में सिंचाई कुप एवं जमीन समतलीकरण।					19		
		कपिलदेव ठाकुर के खेत में सिंचाई कुप निर्माण।					20		
		केदार पंडित के खेत मालवथान में सिंचाई कुप निर्माण।					21		
		भलुका राजपुत टोला में सिंचाई कुप निर्माण।					22		
		रामवतार यादव के खेत में सिंचाई कुप निर्माण।					23		
5		परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी							
		रिक्त							
6		भूमि विकास							
		भलंका में हीरा लाल मांझी के जमीन का समतलीकरण।					1		
		महेश पासवान के जमीन का समतलीकरण।					2		
		भलका में किशोर किस्कु के जमीन का समतलीकरण।					3		
		भलुका में कृष्णा हेम्ब्रम के जमीन का समतलीकरण।					4		
7		बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							
		रिक्त							
8		बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)							
		छपपरधुट्टु मेन रोड से केनाल तक मिटटी मोरम एवं पुलिया का निर्माण।					1		
		छपपरधुट्टु रोड में मिटटी मोरम कार्य।					2		
		वाझीप्यार कोडासी गली रोड में ईट सोलिंग कार्य।					3		
		वाझीप्यार पी0 डबलू डी0 रोड से करमन तक सड़क में मिटटी मोरम कार्य।					4		

		वाराधारी रोड में मिटटी मोरम एवं पुलिया का निर्माण।					5		
		परमिया रोड से अवधराय धर तक मिटटी भराई एवं इट सोलिंग ।					6		
		वाझीप्यार नवसिजीत प्रा0 वि0 में मिटटी भराई एवं इट सोलिंग काग्र ।					7		
		वाझीप्यार कोड़ासी में मिटटी भराइ, पुलिया निर्माण, एवं इट सोलिंग कार्य ।					8		
		मेनरोड से सुकदेव मोंझी धर से यग स्थाल होते हुए मुन्नी मांझी धर तक ईट सोलिंग ।					9		
		भुलका मेन रोड से विन्देश्वरी ठाकुर धर तक इट सालिंग कार्य ।					10		
		भलुका मेनरोड काली मंदिर से महेन्द्र पंडित खेत तक इट सोलिंग कार्य ।					11		
		वाझीप्यार यादव टोला में मिटटी भराई पुलिया निर्माण एवं इट सोलिंग कार्य ।					12		
		वरबाडीह में मिटटी मोरम कार्य ।					13		
		कोड़ासी में पंचधरवा मेन रोड से संटु कोड़ा धर होते हुए नरेश कोड़ा धर तक ईट सोलिंग कार्य ।					14		
		वाझीप्यार रोड से लालो यादव धर होते हुए प्रकाश यादव धर तक मिटटी भराई पुलिया निर्माण एवं ईट सोलिंग					15		
		लालो मोंझी धर से प्रकाश मांझी धर तक इट सोलिंग कार्य ।					16		
		भुलका मेन रोड से पिपल पेड तक ईट सोलिंग कार्य ।					17		
		भलुका मुख्य सड़क से सिताबी यादव धर तक ईट सोलिंग कार्य ।					18		

	वांझीप्यार मेनरोड से शंभु यादव धर तक इट सोलिंग कार्य ।					19			
	वांझीप्यार मेन रोड से गणेश यादव धर तक मिटटी भराई पुलिया निम्रण एवं इट सोलिंग कार्य					20			
	कोड़ासी मेन रोड से राजो कोड़ा धर तक ईट सोलिंग कार्य ।					21			
	वांझीप्यार मेन रोड से ऑगनवाड़ी केन्द्र तक इट सोलिंग कार्य ।					22			
	मनरोड भलुका से महुआ खेत तक इट सोलिंग कार्य ।					23			
	भलुका पथ से करमन तक सड़क में मिटटी मोरम ।					24			
	वांझीप्यार मेन रोड से उपेन्द्र शर्मा धर तक मिटटी भराई पुलिया निम्रण एवं इट सोलिंग कार्य ।					25			
9	राजीव गाँधी सेवा केन्द्र								

राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता									
राजस्वग्राम:- डाढ़ा		पंचायत :- डाढ़ा		प्रखंड :- बरहट		जिला :- जमुई			
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित लागत राशि श्रम दिवस (लाख गुणज रूपए)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा प्रस्तावित प्राथमिकता	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	4	5	6	7	8	9	10	
1	जल संरक्षण एवं जल संचय								
	दुर्गा मंदिर के पास तलाब की खुदाई	200' x 200" x 10'	8.00	0.064	64		1		
	गडवा आहर की खुदाई	1700 x 30 x 5'	5.00	0.04	40		2		
	नौवा टीका बड़का आहर की खुदाई	2000' x 40' x 46'	7.00	0.056	56		3		
	मानीक डीह आहर की खुदाई	2100 x 30' x 4'	5.00	0.040	40		4		
	दादू आहर की खुदाई	2100 x 30' x 4'	5.00	0.040	40		5		
	चौरा आहर की खुदाई	2000 x 35 4'	5.00	0.040	40		6		
	कुडिलवा आहर की खुदाई	2001 x 35 4'	5.01	0.041	41		7		
	धोविया आहर की खुदाई	2002 x 35 4'	5.02	0.042	42		8		
	चमरा आहर की खुदाई	2003 x 35 4'	5.03	0.043	43		9		
	सुदामापुर सुडिया आहर की खुदाई	2004 x 35 4'	5.04	0.044	44		10		
	जोहलवा बांध आहर की खुदाई	2005 x 35 4'	5.05	0.045	45		11		
	नौवा मारण पुरनकी आहर की खुदाई	2006 x 35 4'	5.06	0.046	46		12		
	सुडियावदार खिजरा आहर की खुदाई	2007 x 35 4'	5.07	0.047	47		13		

	तपोवन में गंगा सागर आहर की खुदाई	2008 x 35 4'	5.08	0.048	48	14
	तपोवन में चमरा आहर की खुदाई	2009 x 35 4'	5.09	0.049	49	15
	बलुआही आहर की खुदाई	2010 x 35 4'	5.10	0.050	50	16
	तुलसी बीर आहर की खुदाई	2011 x 35 4'	5.11	0.051	51	17
	सुदामापुर कंचन ठीकातरी में तलाब का निर्माण	2012 x 35 4'	5.12	0.052	52	18
	तपोवन ब्रह्मदेव दास के खेत में तलाब का निर्माण	2013 x 35 4'	5.13	0.053	53	19
	महेश रावत के जमीन में नया तलाब का निर्माण	2014 x 35 4'	5.14	0.054	54	20
	श्यामसुन्दर रजक के खेत में तलाब व छिलका निर्माण	200 x 200 x 10'	8.00	0.064	55	21
	नरेश मंडल के जमीन में तलाब का निर्माण	201 x 200 x 10'	8.01	0.065	56	22
	रविन्द्र मंडल के जमीन में तलाब का निर्माण	202 x 200 x 10'	8.02	0.066	57	23
	श्रवण साव के जमीन में तलाब निर्माण	203 x 200 x 10'	8.03	0.067	58	24
	नन्दन मंडल के जमीन में तलाब का निर्माण	204 x 200 x 10'	8.04	0.068	59	25
	निर्मला देवी के जमीन में तलाब का निर्माण	205 x 200 x 10'	8.05	0.069	60	26
	पहाड़पुर आहर में छिलका का निर्माण	206 x 200 x 10'	8.06	0.070	61	27
	तारणी मंडल में जमीन में आहर का निर्माण	207 x 200 x 10'	8.07	0.071	62	28
	नारायण मंडल जमीन में तलाब का निर्माण	208 x 200 x 10'	8.08	0.072	63	29
	सीता राम यादव के घर से नवकी आहर तक नहर की खुदाई	209 x 200 x 10'	8.09	0.073	64	30
	पुरनकी आहर नौवामारण की खुदाई	210 x 200 x 10'	8.10	0.074	65	31
	सुड़िया आहर सुदामापुर की खुदाई	211 x 200 x 10'	8.11	0.075	66	32
	तैतरिया में पोखर निर्माण	212 x 200 x 10'	8.12	0.076	67	33

	डाढ़ा बनझुलिया आहर की खुदाई	213 x 200 x 10'	8.13	0.077	40	34	
	तपोवन गंगा राम आहर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण	214 x 200 x 10'	8.14	0.078	40	35	
2	सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वन संरक्षण सहित						
	नौवामारण तांती टोला काली स्थान में वक्षा रोपण कार्य	6500'0"	1.30	0.004	4	1	
	डाढ़ा से तेतरिया होकर कारापत्थर तक मेन सड़क में बगल में वक्षा रोपण कार्य	9000'	2.60	0.007	7	2	
	डाढ़ा से सुदामापुर होकर कारापत्थर मोड़ तक मेन सड़क के किनारे वक्षा रोपण कार्य	9000	2.60	0.007	7	3	
	सुदामापुर पहाड़ पर वक्षा रोपण कार्य	9000'	2.60	0.007	7	4	
	डाढ़ा पहाड़ के नीचे दुर्गास्थान के निकट वक्षा रोपण कार्य	6500'	1.30	0.004	4	5	
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म एवं लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण						
	जोहलवा बांध आहर से नकटी नदी तक पैन सफाई	4200' x 10 x 3	2.50	0.02	20	1	
	विजय यादव घर के पास से अरविन्द यादव घर तक पक्की नाला निर्माण	875' x 10' x 16'	3.50	0.009	9	2	
	विषहरी स्थान से अभी यादव घर तक पैन सफाई	5200 x 6 x 3	2.00	0.016	16	3	
	तेतरा खूट आहर से सौदागर मांझी घर तक पैन सफाई	4400' x 66' x 3'	2.00	0.016	16	4	
	विषहरी सीान से मेन रोड तक पैन सफाई	4500 x 8' x 3' 6"	2.50	0.02	20	5	
	तारा आहर से मुसहरी तक पक्की नाला निर्माण	750' x 2' x 2'	4.50	0.011	11	6	
	नवकी आहर से तारा आहर तक पैन सफाई	6500 x 10' 3' x 6"	4.50	0.036	36	7	
	श्री रावत घर से पश्चिम सड़क मनोज रावत घर तक पक्की नाला निर्माण	1125 x 10" x 16"	4.50	0.011	11	8	

		तेतरिया आहर से मंडल टोला तक पैन का जीर्णोधार	4300 x 10 x 3' x 6"	3.00	0.024	24	9		
		तेतरिया से सुखलेवा तक पैन सफाई	4300 x 10 x 3' x 6"	3.00	0.024	24	10		
		नवकी आहर सुदामापुर से लखैय सीमान कमन वाजन तक पैन सफाई	4800 x 12 x 3' x 6"	4.00	0.032	32	11		
		नवकी आहर से लथलथ तक पैन सफाई	3500 x 10 x 3' x 6"	2.50	0.02	20	12		
		नवकी आहर से डाढ़ा बहियार तक पैन सफाई	4200 x 8 x 3' 0"	2.00	0.016	16	13		
		निचली सुदामापुर ताड़ा आहर से जोलहवा बांध तक पैन सफाई	4800 x 12 x 3' 6"	4.00	0.032	32	14		
		विलट राव सुदामापुर घर से भगवती स्थान तक पैन सफाई	3600 x 10 x 3' 6"	2.50	0.01	10	15		
		खजुरिया आहर से लखैय पंचायत तक पैन सफाई	4800 x 12 3' 6"	4.00	0.032	32	16		
		नयका आहर सुखलेवा से गुगुलडीह पंचायत तक पैन की खुदाई (रा0 ग्राम डाढ़ा + रासग्राम सुखलेवा)	4200 x 12' x 3' 6"	3.50	0.028	28	17		
		नोवा ठीका आहर से नुमर पंचायत तक पैन खुदाई (रा0 ग्राम डाढ़ा + रा0 ग्राम नुमर)	4200 x 12' x 3' 6"	3.50	0.028	30	18		
		जोतेन्द्र सिंह खेत से नुमर पंचायत तक पैन खुदाई (रा0 ग्राम डाढ़ा + रा0 ग्राम नुमर)	4200 x 12' x 3' 6"	3.50	0.028	28	19		
		नारेन्द्र मोहन सिंह खेत से नुमर पंचायत तक पैन खुदाई (रा0 ग्राम डाढ़ा + रा0 ग्राम नुमर)	4200 x 12' 0' 3' 6"	3.50	0.028	28	20		
		डाढ़ा मुख्य सड़क से नुमर पंचायत नाला निर्माण (रा0 ग्राम डाढ़ा + रा0 ग्राम नुमर)	600 x 2' x 2'	3.50	0.028	28	21		
		बनारसी तांती घर से कुंदुर सिमा तक नाला (रा0 ग्राम डाढ़ा + रा0 ग्राम कुंदुर)	600 x 2' x 2'	3.50	0.028	28	22		
		बनारसी तांती घर से कुंदुर सिमा तक नाला (रा0 ग्राम डाढ़ा + रा0 ग्राम कुंदुर)	750 x 2' x 2'	3.50	0.011	11	23		
		जंगबहादुर सिंह खेत में गुगुलडीह पंचायत तक पैन सफाई	425 x 2' x 2'	2.50	0.011	10	24		
4		अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बागवानी बगान व भुमि विकास की प्रसुविधा							
		डाढ़ा मुसहरी में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	1		

	डाढ़ा में लखन सिंह के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	2
	सुदामापुर मिन्दु रविदास के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	3
	सुदामापुर अरुण यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	4
	सुदामापुर शर्मा सिंचाई सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	5
	सुदामापुर राचन्द्र साव के खेत सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	6
	सुदामापुर रावतिया देवी के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	7
	अर्जुन यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	8
	विनोद पंडित के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	9
	सुधीर पंडित के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	10
	युगल यादव के वन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	11
	सुरेश यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	12
	तैतरिया में शैलेन्द्र रजक के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	13
	तैतरिया ललन रजक के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	14
	सुडया वदार कपिल देव यादव खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	15
	तैतरिया में लक्ष्मण साव क जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	16
	तपोवन राजेश्वर रविदास के जमन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	17
	प्रकाश दास के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	18
	तैतरिया ठाकुर टोला में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	19
	टुनटुन सिंह के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	20
	मन्दु सिंह के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	21

	विशुनदेव सिंह गोहाल के पास सरकारी जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	22	
	डब्लू सिंह खेत के पास सरकारी जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	23	
	रूदल पासवान के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	24	
	अनुज रावत के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	25	
	सहदेव रावत के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	26	
	कैलू यादव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	27	
	जशवंत सिंह के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	28	
	सावित्री देवी के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	29	
	साकेन्द्र तांती खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	30	
	किशोर यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	31	
	अधिक यादव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	32	
	होरिल यादव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	33	
	अवधेश तांती के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	34	
	वासदेव यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	35	
	सुधीर पंडित के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	36	
	सुरश यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	37	
	बबन यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	38	
	विशुनदेव दास के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	39	
	विजय दास के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	40	
	ब्रहमदेव दास के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	41	

	दिवाकर दास के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	42	
	नरेश रावत के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	43	
	जोरिल तांती के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	44	
	दसरथ ठाकुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	45	
	राजेन्द्र मांझी के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	46	
	बेजनाथ ठाकुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	47	
	राम भजन दास के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	48	
	सहीनदर रावत के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	49	
	आलोक ठाकुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	50	
	मिसरी तांती के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	51	
	मनोज यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	52	
	डोमन मांझी के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	53	
	द्वारिका रजक के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	54	
	चन्द्रिका रावत के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	55	
	प्रकाश शर्मा के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	56	
	नारायण रजक के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	57	
	लखन शर्मा के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	58	
	हिरा रावत के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	59	
	सोदी शर्मा के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	60	
	दिलीप शर्मा के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	61	

	रविन्द्र रजक के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	62	
	संतोश रजक के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	63	
	शंकर यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	64	
	गणेश मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	65	
	अशोक साव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	66	
	मुकेश कुमार के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	67	
	इन्द्रेव मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	68	
	रामचन्द्र साव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	69	
	विशुनदेव मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	70	
	कैदार साव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	71	
	विरेन्द्र मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	72	
	प्रमेश्वर मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	73	
	चन्द्र शेखर मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	74	
	महादेव मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	75	
	राजेन्द्र मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	76	
	बब्लू मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	77	
	गोपाल मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	78	
	राजकुमार साव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	79	
	अशोक मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	80	
	अजय साव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	81	

	हरहर साव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	82	
	शम्भु साह के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	83	
	बनारसी साव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	84	
	राजेश्वर रावत के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	85	
	डोमन मंडल में जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	86	
	रणधीर कुमार मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	87	
	राजकुमार साह के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	88	
	संतोश मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	89	
	निर्मला देवी के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	90	
	गोरेलाल साव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	91	
	सुखदेव साव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	92	
	बलराम मंडल के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	93	
	भोला साव सुदामापुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	94	
	मुन्नी लाल रावत सुदामा पुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	95	
	सुरेश महतो सुदामा पुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	96	
	फरोस रावत सुदामा पुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	97	
	सितो मांझी सुदामा पुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	98	
	रामलखन दास सुदामा पुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	99	
	योगेन्द्र यादव सुदामा पुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	100	
	विशुनदेव रावत तैतरिया के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	101	

	नरेश रावत तैतरिया के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	102	
	बैजनाथ सिंह सुदामापुर के खेत खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	103	
	दिपू यादव सुदामापुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	104	
	दिनेश कुमार पासवान के खेत में खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10 x 25	2.00	.0040	4	105	
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी						
	ब्रह्मदेव दास के खेत में सिंचाई कूप से गाद निकासी कार्य	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	1	
	श्री दास के खेत में कूप से गाद निकासी	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	2	
6	भूमि विकास						
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं जलभराव प्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
	नकटी नदी के किनारे सुरक्षा बांध निर्माण	550' x 1'8" x 5'	8.00	0.02	20	1	
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण में पुलिया तथा गाँव के भितर के सड़को के साथ नाली भी सम्मलित हो सकती है।						
	डाढ़ा काली स्थान से सिसमा आहर तक सड़क मरम्मति	4700 x 16 x 4	6.00	0.04	40	1	
	भोला सिंह घर से नौवामारण तांती टोला तक सड़क निर्माण	4700 x 16 x 4	6.00	0.048	48	2	
	लुटुन सिंह बथान से मेन सड़क तक सड़क निर्माण	4000 x 16 x 4	5.00	0.04	40	3	
	विनोद पंडित घर से नकटी नदी तक सड़क मरम्मति	4000 x 16 x 4	5.00	0.04	40	4	
	कारा पत्थर मोड़ से तांती टोला होते हुए नकटी नदी तक तक सड़क मरम्मति	4000 x 16 x 4	5.00	0.04	40	5	

	सुडियावदार मेन रोड से लभेत सिमान तक सड़क मरम्मति	4000 x 16 x 4	5.00	0.04	40	6
	तेतरिया मेन रोड से गौरा सिमान तक सड़क मरम्मति	4000 x 16 x 4	5.00	0.04	40	7
	सुदामापुर दुर्गास्थान से सुडियावदार तक सड़क निर्माण	5000 x 16 x 4	6.50	0.051	51	8
	डाढ़ा के ग्रामीण पथ में मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	7.00	0.056	56	9
	विषहरी स्थान से नाहर पर होते हुए सड़क निर्माण	4000 x 16 x 4	7.00	0.056	56	10
	सबालाक स्थान से मानिक यादव घर तक सड़क निर्माण	4000 x 16 x 4	6.00	0.04	40	11
	सुभा मांझी घर से तारणी मांझी घर होते हुए मेन रोड तक मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	6.00	0.041	41	12
	योगेन्द्र यादव घर के पास से नौवामारण मेन रोड तक मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	6.00	0.041	41	13
	राम प्रसाद मिस्त्री घर के पास से तांती टोला काली स्थान तक मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	6.00	0.041	41	14
	सुदामापुर हर्जन टोला से सिता राम यादव घर तक मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	6.00	0.040	40	15
	चन्दीका रावत घर से काली स्थान सड़क जिर्णोधर	4000 x 16 x 4	6.00	0.041	41	16
	सुभाष मंडल के घर से शिवनंदन मंडल घर तक मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	6.00	0.041	41	17
	सुडियावदार मोड़ पर नहर पर रोड निर्माण	4000 x 16 x 4	6.00	0.041	40	18
	उत्कर्मित विद्यालय तैतरिया से प्रमेश्वर मंडल घर तक पूर्वी टोला सड़क में मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	6.00	0.041	41	19
	पक्की सड़क पासवान टोला से गौरा सिमान तक सड़क निम्नण	4000 x 16 x 4	6.00	0.041	41	20
	डाढ़ा पंचायत के तैतरिया गांव के पश्चिम टोला सड़क की मरम्मति एवं पुलिया निर्माण	3600 x 16 x 5'	5.00	0.041	40	21
	डाढ़ा पंचायत के पूर्वी टोला तैतरिया सड़क की मरम्मति एवं पुलिया निर्माण	3500 x 16 x 5'	6.50	0.041	41	22
	नौवामारण ग्रामीण सड़क की मरम्मति	4000 x 16 x 4	5.00	0.041	41	23
	सुडियावदार ग्रामीण सड़क में मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	6.50	0.041	40	24
	तैतरिया ठाकुर टोला से गौरा सिमा तक सड़क निम्नण	4000 x 16 x 4	5.00	0.041	41	25

		मलवाजख स्थान से मधुजख स्थान तक मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	6.50	0.041	41	26	
		डाढ़ा गांव से लथलथ हाई स्कूल तक सड़क निर्माण	4000 x 16 x 4	5.00	0.041	40	27	
		नोवामारण अनुसुचित जाति टोला में सड़क निर्माण	4000 x 16 x 4	6.50	0.041	41	28	
		बाजन नहर पर होते हुए तपोवन तक सड़क निर्माण	4000 x 16 x 4	5.00	0.041	41	29	
		अर्जुन साव घर से सुनिल सिंह घर तक सड़क निर्माण	4000 x 16 x 4	6.50	0.041	40	30	
		तैतरिया ग्रामीण पथ पूर्वी टोला सड़क में मैटल मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	5.00	0.041	41	31	
		शिवशंकर पासवान घर से गौरा सिमा तक सड़क निर्माण	4000 x 16 x 4	6.50	0.041	41	32	
		काली स्थान सती गाठ तक मैटल मोरम कार्य एवं पुलिया निर्माण	4000 x 16 x 4	5.00	0.041	40	33	
		टुनटुन सिंह घर भगवती स्थान तक मैटल मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	6.50	0.041	41	34	
		सिताराम यादव घर से शिवनंदन नगर शिव मंदिर तक सड़क मरम्मत कार्य	4000 x 16 x 4	6.00	0.041	41	35	
		लथलथ विद्यालय से नुमर पंचायत तक मिट्टी मोरम रोड (रा0 ग्रमा डाढ़ा + रा0 ग्रमा लथलथ)	4000 x 16 x 4	6.50	0.041	40	36	
9		भारत में राजीव गांधी सेवा केन्द्र	50 x 35	10.00	0.030	30	1	
राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता								
राजस्वग्राम:- सुखलेवा			पंचायत :- डाढ़ा		प्रखंड :- बरहट		जिला :- जमुई	
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित लागत राशि श्रम दिवस (लाख गुणज रूपए)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा प्रस्तावित प्राथमिकता	कलर कोड	अभ्युक्ति

1	2	3	4	5	6	8	9	10	
1	जल संरक्षण एवं जल संचय								
	बुच्चा आहर की खुदाई	100' x 10" x 10'	3,95,000	0.032	32		1		
	बुढ़वा आहर की खुदाई	1500 x 25 x 5'	3,90,000	0.031	31		2		
	विषविघवा आहर की खुदाई	1200' x 30' x 50"	3,75,000	0.039	30		3		
	नयका बहियार में नरेश रावत के खेत में तालाब निर्माण	2100 x 30' x 4'	4,85,000	0.30	39		4		
	शंकर यादव के खेत में नव निर्माण आहर की खुदाई	2100 x 30 x 4'	4,95,000	0.040	40		5		
	पवन सिंह के खेत में तालाब निर्माण	2000 x 35' x 4'	4,70,000	0.037	37		6		
	बरहबिघवा में बिन्देश्वर यादव के खेत में आहर का जिर्णोधर	2101 x 30 x 4'	4,95,000	0.040	40		7		
	मनोज सिंह का आहर की खुदाई एवं छिलका निर्माण	2001 x 35' x 4'	4,60,000	0.037	37		8		
2	सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वन संरक्षण सहित								
	कारापत्थर मोड़ से पकटी नदी तक सड़क किनारे वृक्षा रोपण कार्य	12500'	3,60,000	0.026	26		1		
	सुखलेवा पी.डब्लू.डी. रोड से काली स्थान तक सड़क के किनारे वृक्षा रोपण कार्य	12000'	3,40,000	0.025	25		2		
	सुखलेवा गरमजरुआ जमीन पर वृक्षा रोपण कार्य	12500'	3,60,000	0.026	26		3		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म एवं लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण								
	कारापत्थर मुसहरी से नकटी नदी तक पैन सफाई	6500 x 8 x 3' 6"	3,60,000	0.030	30		1		
	खजुरिया आहर से लखैय पंचायत तक पैन सफाई	11000 x 10 x 3' 6"	7,40,000	0.060	60		2		
	नईका आहर सुखलेवा से गुगुलडीह पुचायत तक पैन सफाई या खुदाई	11000 x 9 x 3' 6"	7,30,000	0.059	59		3		

4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बागवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा								
	सुरेन्द्र पासवान के खेत में कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		1		
	शंकर यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		2		
	अरविन्द यादव के खेत में कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		3		
	चन्द्रदीप यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		4		
	जगदीश यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		5		
	कालेश्वर यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		6		
	कल्लर यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		7		
	दरोगी यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		8		
	द्वारिका यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		9		
	तिवरिया में विन्देश्वरी यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		10		
	परसुराम पासवान के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		11		
	नाथो यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		12		
	बिन्देश्वरी यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		13		
	बालमुकुन्द यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		14		
	राजेन्द्र यादव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10' x 10' x 25	2.00	0.005	5		15		
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								

	शुन्य								
6	भूमि विकास								
	नाथो यादव के जमीन का समतलीकरण	300 x 300 x 1' 6"	2,80000	0.023	23		1		
	पप्पू पासवान के जमीन का समतलीकरण	300 x 300 x 1' 6"	2,80000	0.023	23		2		
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं जलभराव प्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित								
	सुखलेवा में नकटी नदी के किनारे सुरक्षा बांध का निर्माण	300 x 1' 8" x 5'	4,60000	0.006	6		1		
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण में पुलिया तथा गाँव के भितर के सड़को के साथ नाली भी सम्मलित हो सकती है।								
	कारापत्थर मोड़ से नकटी नदी तक सड़क मरम्मति कार्य	4000 x 16 x 4'	4,95,000	0.040	40		1		
	सुखलेवा पी.डब्लू.डी. रोड से काली स्थान तक सड़क मरम्मति कार्य	3500 x 16 x 4	4,36,000	0.035	35		2		
	बनारसी यादव घर से नकटी नदी तक सड़क मरम्मति कार्य	35 x 16 x 4	4,36,000	0.035	35		3		
	सुखलेवा ग्रामीण पथ में मरम्मति एवं पुलिया निर्माण	3400 x 16 x 4	4,30,000	0.035	35		4		
	काली स्थान सतीघाट तक मैटल मोरम कार्य एवं पुलिया निर्माण	3500 x 16 x 4	4,55,000	0.026	26		5		
	राजकुमार सिंह घर से स्कूल तक मिट्टी मोरक कार्य	35 x 16 x 4	4,38,000	0.025	26		6		
	राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता								
	राजस्वग्राम:- लथलथ		पंचायत :-डाढ़ा			प्रखंड :- बरहट		जिला :- जमुई	
		कार्य स्थल का विवरण	अनुमानित	अनुमानित	लागत राशि	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले	प्राधिकृत समिति		

4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बागवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा							
	साकेन्द्र यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	1		
	नौवा ठीका में सिंचाई कूप निर्माण	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	2		
	सिसमातर सरकारी जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	3		
	भगलू यादव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	4		
	मनोज यादव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	5		
	राधा रमन यादव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	6		
	लखन यादव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	7		
	नरेश मांझी के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	8		
	पहड़ीतर गरमजरूआ जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	9		
	नागो यादव के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण	10 x 10 x 25	2.00	0.005	5	10		
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी							
	शुन्य							
6	भूमि विकास							
	पहड़ीतर पहाड़ के चारो ओर ट्रंच कटाई	9200 x 3' x 3'	4,95,000	0.04	40	1		
	पहड़ीतर दुर्गा स्थान पंचायत भवन के पास गरमजरूआ जमीन समतलीकरण	400 x 300 x 1' 6"	3,60,000	0.029	29	2		
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं जलभराव प्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							
	शुन्य							
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण में पुलिया तथा गाँव के भितर के सड़को के साथ नाली भी सम्मलित हो सकती है।							

	पंचायत भवन कार्यालय पहडीतर से धुनिया मारण तक सड़क मरम्मति कार्य	4500 x 14 x 3	4,80,000	0.037	37	1	
	लथलथ हाई स्कूल से लभैत मेन रोड तक सड़क का जिर्णोधार	4200 x 14 x 4	4,60,000	0.037	37	2	
	पहडीतर दुर्गा स्थान से लखन यादव घर होते हुए देवा नन्दन यादव घर तक सड़क निर्माण	3500 x 14 x 4	4,60,000	0.37	37	3	
	लथलथ विद्यालय नुमर पंचायत तक मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	8,00,000	0.05	50	4	
	लथलथ से तैराणा तक सड़क मरम्मति एवं पुलिया निर्माण	4000 x 16 x 4	7,30,000	0.45	45	5	
	दुर्गा स्थान से पहडी होते हुए सुगिया बदार तक मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	4,95,000	0.03	36	6	
	होस्पिटल से लथलथ तक सम्पर्क पथ में मिट्टी मोरम कार्य	4000 x 16 x 4	4,30,000	0.025	45	7	



प्राधिकृत समिति द्वारा योजनाओं की प्राथमिकता का निर्धारण हेतु राजस्व ग्राम वार योजनाओं की सूची

राजस्व ग्राम :- कटौना

पंचायत.-कटौना

प्रखंड- बरहट

जिला- जमुई

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपया)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभन्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता 2012-13	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
जल संरक्षण एवं जल संचय								
	सुपोखर तालाब की खुदाई एवं पुलिया।	250.138.5	2.8	0.016	17	1		
	जमुआ आहार की खुदाई एवं छिलका निर्माण।	600.60.2	2.5	0.015	17	2		
	भंडारी पोखर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	300.200.5	4.5	0.015	15	3		
	पमैया गाजा आहार की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	600.40.2	1.5	0.012	12	4		
	झरैया आहार पाट दू की खुदाई पुलिया एवं छिलका निर्माण।	900.30.2	7	0.12	15	5		
	सरकंडी आहार की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	1200.40.2	8	0.15	18	6		
	बंसा पोखर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	700.400.3	12	0.018	25	7		
	पैलवा पोखर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	800.375.2	14	0.015	84	8		
	बेला पोखर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	325.150.3	4	0.018	28	9		
	गोरियारी तालाब की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	500.400.3	4	0.015	28	10		
	जोर में चेकडैम सह पुलिया निर्माण।	150.8	3	0.015	22	11		
	बगीचा जोर में चेकडैम एवं पुलिया निर्माण।	150.8	3	0.02	22	12		
	धोबनी पोखर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	300.300.2	3	0.028	25	13		
	रामदत पोखर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	300.225.3	3	0.022	25	14		
	बड़की गंटक आहार की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	700.35.3	3.5	0.022	25	15		
	छोटकी गंटक अहार की खुदाई एवं पुलिया छिलका निर्माण।	450.350.4	3.5	0.025	25	16		
	कंडी पोखर खुदाई एवं छिलका पुलिया निर्माण।	400.200.2	2.5	0.025	25	17		

	जदू पोखर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	300.200.2	3	0.025	20	18	
	गैडगरा आहार की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	1300.25.2	3	0.025	25	19	
	बुढवा आहार की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	1225.30.2	3	0.02	22	20	
	टकुआ आहार की खुदाई एवं आर सी सी पुलिया निर्माण।	700.25.2	3	0.025	22	21	
	नबकी आहार की खुदाई पुलिया निर्माण।	700.25.2	3	0.025	20	22	
	टकूआ पोखर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	300.200.3	3	0.022	20	23	
	सोसना पोखर की खुदाई एवं घाट निर्माण।	200.150.3	3	0.022	20	24	
	पांडे आहार की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	300.200.3	3	0.022	20	25	
	केशो पोखर की खुदाई एवं घाट निर्माण।	225.165.2	3	0.022	20	26	
	महेशखोर पोखर खुदाई एवं घाट निर्माण।	320.16.3	3	0.022	20	27	
सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
	टनिया आहार के बांध पर वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	1	
	जमुआ आहार के बांध पर वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	2	
	गरभू स्थान से भंडारी तक जानवाली सड़क के दोनों किनारे नदी घाट तक वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	3	
	बंशा पोखर के भिंड पर वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	4	
	संजय सिंह घर से कचमहिया घाट तक आजन नदी के किनारे वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	5	
	जीयर घाट से लेकर आजन पुल तक आजन नदी के किनारे वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	6	
	संजय सिंह घर से भैरो स्थान तक आजन नदी के किनारे वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	7	
	बेला पोखर के भिंड पर वृक्षारोपण कार्य।	100.5	2	0.007	8	8	
	गोरियारी पोखर के भिंड पर वृक्षारोपण कार्य।	100.5	1	0.007	8	9	
	गादी कटौना मांझी टोला में वृक्षारोपण कार्य।	100.5	1	0.007	8	10	
	बड़की आहार पर वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	11	
	छोटकी आहार पर वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	12	

	पुरनका नदी किनार वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	13	
	कुंडी पोखर के भिंड पर वृक्षारोपण कार्य।	100.5	1	0.075	8	14	
	यदू पोखर के भिंड पर वृक्षारोपण कार्य।	100.5	1	0.075	8	15	
	गैडगरा आहार के बांध पर वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	15	16	
	गढवा कटौना मैदान के किनार वृक्षारोपण कार्य।	100.5	1	0.015	15	17	
	पांडे पोखर के भिंड पर वृक्षारोपण कार्य।	100.5	1	0.07	8	18	
	उतकमीत म0 वि0 बिचला कटौना में वृक्षारोपण कार्य।	100.5	1	0.007	8	19	
	पी डबलू डी झाझा जमुई मुख्य सड़क से उलाय नदी पथ में वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.007	8	20	
	पांडे आहार पर वृक्षारोपण कार्य।	100.1	2	0.015	8	21	
	मंडल टोला आगनबाडी मैदान में वृक्षारोपण कार्य।	100.5	1	0.015	20	22	
	दूर्गा स्थान कटौना से चौरा हरनारायण पुर पर वृक्षारोपण कार्य।	100.5	1	0.007	20	23	
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण						
	भंडारी पोखर से भंडारी रोड तक पैन खुदाई।	200.5.2	2	0.016	17	1	
	टनिया आहार से पमैया आहार तक पैन खुदाई।	325.8.2	3	0.02	20	2	
	जमुआ आहार से महुआ नाला से नागो सिंह खेत तक पैन खुदाई।	350.8.2	3	0.022	22	3	
	जमुआ आहार कोनहरा नाला से बंशा पोखर तक पैन खुदाई	350.7.2	3	0.025	25	4	
	सतीश सिंह गादी कटौना के खेत से रामोतार सिंह के खेत तक पैन खुदाई।	200.12.3	3	0.025	25	5	
	अबधेशे सिंह घर तक भमरवा पुल तक पक्की नाला निर्माण।	300.1.1	2	0.012	12	6	

	अंतू यादव के कुआं से भमरवा पुल तक पक्की नाला निर्माण।	300.2.1	2	0.012	12	7	
	दासे यादव घर से भमरवा पुल तक पक्की नाला निर्माण।	300.1.1	2	0.01	10	8	
	भेरवाबाद टाड पर अबधेश सिंह खेत तक नाला निर्माण।	900.1.1	2	0.01	10	9	
	जोरा तालाब से आंजन नदी किनार पैन खुदाई।	300.1.1	2	0.01	10	10	
	मुकेश सिंह घर से मथुरा यादव के खेत तक पक्की नाला निर्माण।	300.1.2	2	0.008	8	11	
	गादी कटौना बजरंगवली से मथुरा यादव के खेत तक पक्की नाला निर्माण।	250.1.2	2	0.008	8	12	
	नौरंगी सिंह घर से पार्वती मंदिर तक पक्की नाला निर्माण।	250.1.2	2	0.008	8	13	
	गादी कटौना पोखर पर मांझी टोला पक्की नाला निर्माण।	250.1.2	2	0.008	8	14	
	बहादूर यादव के घर से पी डबलू डी रोड तक पक्की नाला निर्माण।	250.1.2	2	0.008	8	15	
	पहाड़ तर मांझी टोला में पक्की नाला निर्माण।	250.1.2	2	0.008	8	16	
	अर्जून मंडल के घर से टकूआ पोखर के शेष भाग में ढक्कन दार पक्की नाला निर्माण।	250.1.2	2	0.008	8	17	
	टकूआ पोखर से रामदेव सिंह खेत तक पैन खुदाई।	1300.8.2	3	0.025	8	18	
	यदू पोखर से कुंडी पोखर पैन खुदाई।	1300.7.2	3	0.025	25	19	
	महेश्वर पांडे के घर से मेन नाला तक पक्की नाला निर्माण।	300.7.1	3	0.001	25	20	
	बुढवा आहार से बैजू यादव खेत तक पैन खुदाई।	7000.7.3	3	0.025	8	21	
	गौडगरा आहार से सरबजीत यादव खेत तक पैन खुदाई।	3500.14.3	3	0.025	25	22	

	कुंज बिहारी पांडे के घर से कुंडी पोखर तक पक्की नाला निर्माण।।	300.1.1		2	0.025	25	23	
	उपेन्द्र पोंडे के घर से मुख्य नाली तक पक्की नाली निर्माण।	250.1.1		2	0.08	9	24	
	दामोदार सिंह घर से कुमर पांडे घर तक पक्की नाला निर्माण।	150.1.1		1	0.001	9	25	
	डंगरा आहार में पुलिया निर्माण।	4.4.4		1	0.003	9	26	
	बिचला कटौना के शेष भाग में पक्की नाला निर्माण।	250.1.1		2	0.003	3	27	
	बिचला कटौना पासवान टोला में पक्की नाला निर्माण।		4.4	1	0.002	3	28	
	पांडे पोखर से शहरी बहियार पक्की नाला निर्माण।	125.1.1		1	0.003	2	29	
	उपेन्द्र दूबे के घर से गुल्लो मोदी के घर तक पक्की नाला निर्माण।	125.1.1		1	0.003	3	30	
	भोला मोदी के घर से गुल्लो मोदी के घर तक पक्की नाला निर्माण।	150.1.1		1	0.003	3	31	
	डंगर आहार से कुसमा पैन की खुदाई।	4500.7.3		2	0.016	3	32	
	गढवा कटौना मांझी टोला में पक्की नाला निर्माण।	150.1.1		1	0.002	3	33	
	डंगरा आहार से मेन सड़क तक पैन खुदाई।	4000.8.3		2	0.002	17	34	
	रविदास टोला में पुलिया एवं पक्की नाला निर्माण।		4.4	1	0.016	3	35	
	रविदास टोला सरकारी कुआं से शहरी बहियार पक्की नाला निर्माण।	150.1.1		1	0.002	17	36	
	पंचायत भवन से पी डबलू डी पुल तक पक्की नाला निर्माण।	3500.14.3			0.03	2	37	
	शिवनारयण दूबे के घर से टकूआ पोखर पक्की नाला निर्माण।	150.1.1		3	0.025	3	38	

	टकूआ पांखर स काली स्थान तक पक्की नाला निर्माण।	300.1.1	1	0.004	25	39	
	कमल साव घर स पांडे पोखर तक पक्की नाला निर्माण।	150.1.1	2	0.008	4	40	
	केसो मोदी के घर स तरैया तक पैन खुदाई।	7000.7.3	2	0.008	9	41	
	उ० म० वि० गढवा कटौना स त्रिभंगी तेवारी तक पक्की नाला निर्माण।	150.1.1	2	0.008	9	42	
	परशुराम तेवारी के घर से बेला अहरी तक पक्की नाला निर्माण।	150.1.1	3	0.025	9	43	
	कारू पासवान घर स पांडे पोखर तक पक्की नाला निर्माण।	150.1.1	2	0.008	25	44	
	पांडे पोखर स शहरी बहियार पैन खुदाई।	6000.8.3	2	0.008	9	45	
	समदा आहार स पी डबलू डी रोड तक पैन खुदाई।	4000.9.3	3	0.008	9	46	
	धोवी टोला स रामेश्वर मिस्त्री घर तक ढक्कन दार पक्की नाला निर्माण।	150.1.1	2	0.025	9	47	
	धोबी टोला स नरोखर पोखर तक शेष भाग में पक्की नाला निर्माण।	100.1.1	2	0.017	25	48	
	निरंजन मंडल घर स टकूआ पोखर तक पक्की नाला निर्माण।	150.1.1	1	0.008	17	49	
	नरोखर पोखर स टकूआ पोखर तक पक्की नाला निर्माण।	150.1.1	2	0.003	9	50	
	आंजन नदी स र व पुल तक पैन खुदाई।	150.1.1	2	0.008	4	51	
	नाढी पुल स रेलव कोर्सिंग तक खुदाई।	150.1.1	2	0.008	9	52	
	यादव टोला भंबरा पुल स आंजन नदी तक झरैया पैन खुदाई।	150.1.1	2	0.008	9	53	
	जमुआ आहार स नाढी पुल तक पैन खुदाई।	150.1.1	2	0.008	9	54	

4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अदित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भुमि विकास की प्रसुविधा।								
	भंडारी मांझी टोला में इच्छुक अनु० जाति लघु सिमान के जमीन पर सिंचाई कूप वृक्षारोपण तालाब खुदाई।	100.100./400.300	8	0.013	43	1			
	महावीर यादव के जमीन पर सिंचाई कूप वृक्षारोपण तालाब खुदाई।	300.10	8	0.043	43	2			
	अबधेश सिंह जमीन पर वृक्षारोपण कार्य।	100.10	2	0.012	12	3			
	भूलन सिंह के जमीन पर वृक्षारोपण कार्य।	30.120	2	0.008	8	4			
	मधुकर सिंह के जमीन पर सिंचाई कूप।	30.120	2	0.008	8	5			
	राजेश सिंह के जमीन पर सिंचाई कूप।	30.120	2	0.008	8	6			
	रामदेव यादव के जमीन पर सिंचाई कूप।	30.120	2	0.008	8	7			
	अमित सिंह के जमीन पर सिंचाई कूप।	100.10	2	0.008	8	8			
	गिरीश सिंह क जमीन पर वृक्षारोपण कार्य।	100.10	1.5	0.008	9	9			
	हरि सिंह क जमीन पर वृक्षारोपण कार्य।	100.50	1.5	0.008	9	10			
	धनंजय सिंह क जमीन पर वृक्षारोपण कार्य।	30.80	1	0.006	7	11			
	राजरेजन सिंहक जमीन पर वृक्षारोपण कार्य।	30.12	1	0.006	7	12			
	परमा सिंह के जमीन पर सिंचाई कूप निर्माण।	30.12	1	0.005	6	13			

	परसिद्ध सिंह के जमीन पर सिचाइ कुप निर्माण।	30.12	2	0.012	12	14	
	रामदेव मांझीके जमीन पर सिचाइ कुप निर्माण।	30.12	2	0.012	12	15	
	फलेश्वर यादवके जमीन पर वृक्षारोपन कार्य।	30.12	2	0.012	12	16	
	हीरामन मांझी जमीन पर सिचाइ कुप एवं बुक्षारोपन	30.12	2	0.012	12	17	
	दुखी मांझी के जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.12	2	0.012	12	18	
	लेखो मांझी के जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.12	2	0.012	12	19	
	सातो मांझी के जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.12	2	0.012	12	20	
	एतवारी मांझी के जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.12	2	0.012	12	21	
	अर्जुण यादवके जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.8/100.100	3	0.02	20	22	
	ान्ति मांक्षीके जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.8/100.100	3	0.02	20	23	
	रोहित मांक्षी के जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.8/100.100	3	0.02	20	24	
	कालेश्वर मांक्षीके जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.8/100.100	3	0.02	20	25	
	धुटर यादव के जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.8/100.100	3	0.02	20	26	
	बोठन पंडित के जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.8/100.100	3	0.02	20	27	
	खेलो मांझी के जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.8/100.100	3	0.02	20	28	
	सुरन्द्र मांझीके जमीन पर सिचाइ कुप वृक्षारोपन	30.8/100.100	3	0.02	20	29	

	अनिल यादवके जमीन पर सिचाइ कूप वृक्षारोपन	30.8/100.100	3	0.02	20	30	
	ग्रभु स्थान के पास सरकारी जमीन पर सिचाइ कूप निर्माण।	30.10	1.5	0.008	9	31	
	त्रिपुरारी पाण्डेय पहाड तक सिचाइ कूप निर्माण।	30.10	1.5	0.008	9	32	
	यादव टोला पहाड तक सिचाइ कूप निर्माण।	30.10	1.5	0.008	9	33	
	दिवाकर पाण्डेय के जमीन पर सिचाइ कूप निर्माण।	30.10	1.5	0.008	9	34	
	बिरेन्द्र यादव के जमीन पर सिचाइ कूप निर्माण।	30.10	1.5	0.008	9	35	
	बासुदेव मांझी के जमीन पर सिचाइ कूप निर्माण।	30.10	1.5	0.008	9	36	
	भैया जागीर में सिचाइ कूप निर्माण।	30.10	1.5	0.008	9	37	
	शिवनारायण जमीन पर सिचाइ कूप निर्माण।	30.10	1.5	0.008	9	38	
	शिवशंकर सिंह के जमीन पर सिचाइ कूप निर्माण।	30.10	2	0.008	9	39	
	विकास तिवारी के जमीन पर वृक्षारोपण जमीन समतलीकरण कार्य।	100.100.300.50	2	0.012	12	40	
	रामाशीष तिवारी के जमीन पर वृक्षारोपण जमीन समतलीकरण कार्य	100.100.400.60	2	0.014	14	41	
	पारे तिवारी के जमीन पर वृक्षारोपण कार्य	200.10	1.5	0.012	12	42	
	प्रकाश मांझी के जमीन पर सिचाइ कूप निर्माण।	30.10	2	0.008	9	43	
	सुधिर यादव के जमीन पर सिचाइ कूप निर्माण।	30.80	2	0.012	9	44	
	वार्ड न0 11 के अनु0जाति बी0पी0एल लघु एवं सिमान्त किसान के जमीन पर सिचाइ कूप एव वृक्षारोपण	30.8/1000.50	16	0.06	120	45	

		लेखो मांझी के जमीन मे तालाब निर्माण।	400.250.4	7	0.05	60	46	
		लखन यादव पैमेया सिचाइ कूप तालाब निर्माण।	350.200.4/30.8	6	0.05	50	47	
		कुम्भरा पोखर भिण्ड का समतलीकरण एव वृक्षारोपण।	400.1	10	0.05	9	48	
		आंनंदी रावत के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण।	30.80	1.5	0.05	25	49	
5		परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी						
	1	गादी कटौना बडका कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	1	
	2	प्र०कन्या वि० गादी कटौना के कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	2	
	3	बगीचा कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	3	
	4	बजनन्दन सिंह खेत मे कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	4	
	5	बमभोला सिंह कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	5	
	6	सानमनडीह कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	6	
	7	रामनित पाण्डेयकुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	7	
	8	पुरनकाडीह नदी के किनारे कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	8	
	9	बे० स्कुल कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	9	
	10	पुरनकाडीह गोपाल सिंह के खेत मे कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	10	
	11	राजेश रावत सोनमनडीह कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	11	

12	हेतल यादव सेकुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	12		
13	यदु मंडल सोनमनडीह कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	13		
14	निरू यादव सोनमनडीह कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	14		
15	भैया जागीर कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	15		
16	तरी पर कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	16		
17	रावत टोला पछियारी कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	17		
18	सच्चिदानंद सिंह धर के पास कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	18		
19	राजश सिंह धर के पास कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	19		
20	डोमन तिवारी धर के पास कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	20		
21	अशोक तिवारी धर के पास कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	21		
22	निरंजन तिवारी धर के पास कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	22		
23	सिमरातर के कुआ से गाद निकासी	30.8	0.006	0.005	5	23		
24	पुरनकाडीह तरी पर यादव टोला धर के पास कुआ से गाद निकासी व मरम्मती	30.8	0.006	0.005	5	24		
25	पुरनकाडीह तरी पर मंडल टोला धर के पास कुआ से गाद निकासी व मरम्मती	30.8	0.006	0.005	5	25		
6	भूमि विकास							

		रा० बु० वि० के नाम स जमीन का समतलीकरण।	300.200.3	3	0.025	25	1	
		उ० म० वि० बिचला कटौना प्रागन का समतलीकरण।	300.200.3	3	0.025	25	2	
		गढवा कटौना मैदान का समतलीकरण।	300.200.3	3	0.025	25	3	
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
		नकटी नदी में टाड़ पर स'पेमैया घाट तक सुरक्षा बांध	3000.16.8	8	0.07	70	1	
		नकटी नदी के किनार भंडारी मांझी टोला से कानिया घाट तक सुरक्षा बांध।	3500.15.6	8	0.07	70	2	
		कदमैया घाट से लेकर भेरो थान तक अज्जन नदी के किनारे सुरक्षा बांध का निर्माण।	3200.16.7	8	0.07	70	3	
		आंजन उलायी पुल से बायपास पुल तक आंजन नदी में सुरक्षा बांध।	4000.15.8	12	0.08	80	4	
		गोरियारी बहियार में आंजन नदी में सुरक्षा बांध निर्माण।	4000.15.8	12	0.08	80	5	
		पुरनकाडीह से धजौमी तक किउल नदी क'तट पर सुरक्षा बांध निर्माण।	4000.15.8	12	0.08	80	6	
		उ० म० वि० गढवा कटौना क सामने से डीहा पर होते हुए कोरी टोला तक उलायी नदी किनारे सुरक्षा बांध निर्माण।	4000.15.8	12	0.08	80	7	
8		बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)						
		सुखपोखर पर बसे हुए मांझी टोला में ईट सोलिंग कार्य।	400.8.1	4	0.021	21	1	
		कटौना हाल्ट से जमुआ आहार पेमया आहार टनैया आहार पर से होते हुए प्रा० वि० पेमैया तक सड़क में मिट्टी मोरम कार्य एव पु० निर्माण।	3200.10.2	8	0.05	50	2	

	भंडारी टोला के रामसहाय मांझी के घर स नकटी नदी तक सड़क मिटटी मोरम कार्य व पु0 निर्माण ।	1800.10.2	4	0.3	30	3
	मसूदन यादव के घर स`ब्रह्मदेव यादव के धर तक ईट सोलिंग एंव पु0 निर्माण।	300.10.1	3.5	0.028	28	4
	कटौना डाढा मु0 सड़क स मधुकर सिंह घर तक मिट्टी मोरम कार्य।	1800.10.2	3.5	0.018	18	5
	विभूती सिंह घर स पवन सिंह घर तक मिटटी मोरम कार्य।	600.10.2	2.5	0.012	12	6
	नवल सिंह के घर स`राजेश सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	700.10.2	3.5	0.018	18	7
	ललन सिंह के घर स कपिलदेव सिंह के घर तक ईट सोलिंग कार्य।	300.10.2	2.5	0.01	10	8
	पम्पाले यादव नूमर पथ में मिटटी मोरम एंव पुलिया।	320.10.2	3	0.016	16	9
	जाबाहर यादव घर स सुनील सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	800.10.2	2.5	0.012	12	10
	भरोसी यादव घर तक ईट सोलिंग कार्य।	700.10.2	2.5	0.012	12	11
	बजरंगवली से परमा सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	400.10.3	1.75	0.01	9	12
	मिहीर सिंह घर से ईट सोलिंग कार्य।	600.10.3	2	0.01	10	13
	इन्द्र सिंह घर स`कृष्णा सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	600.10.3	2	0.019	10	14
	मुकेश सिंह घर स घनंजय सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	600.10.3	3	0.001	16	15
	चुदर मोहन सिंह घर स`नवल सिंह ईट सोलिंग कार्य।	800.6.2	2	0.01	10	16
	पी डबलू डी रोड स`भास्कर सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	800.6.2	2.5	0.012	12	17

	पेरेशतम सिंह धर तक ईट सोलिंग कार्य।	800.10.3	3	0.016	16	18
	गादी कटौना मांझी टोला पोखर पर ईट सोलिंग कार्य।	800.10.3	3	0.016	16	19
	पी डबलू डी रोड स मोती मांझी तक ईट सोलिंग कार्य।	2300.10.3	3	0.016	16	20
	काली स्थान से गोपाल मोदी घर तक ईट सोलिंग कार्य।	500.10.3	3	0.02	20	21
	उपेन्द्र पांडे घर स बासुकी पांडे घर तक ईट सोलिंग कार्य।	400.10.3	3.5	0.018	18	22
	महेश्वर पांडे घर स केदार शर्मा घर तक ईट सोलिंग कार्य।	600.10.3	2.5	0.01	12	23
	सुरेश सिंह घर स केकन्ता सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	3000.10.3	2	0.012	10	24
	पी डबलू डी रोड से अनील सिंह घर तक मिट्टी मोरम पुलिया।	700.10.3	2.5	0.03	12	25
	पी डबलू डी रोड से छोटकी गंटक आहार तक तक मिट्टी मोरम पुलिया।	2000.10.3	4.5	0.018	30	26
	रंधारी यादव घर तक किउल नदी तक तक मिट्टी मोरम पुलिया।	3000.10.3	3.5	0.02	18	27
	पहाड़ तर सुरेन्द्र यादव घर से गैडगरा आहार मेन रोड तक मिट्टी मोरम पुलिया।	4000.10.2	2.5	0.012	20	28
	पासवान टोला से लेकर रंधारी मंडल धर तक मिट्टी मोरम पुलिया।	700.10.2	2.5	0.008	12	29
	पी डबलू डी रोड स रंधीर सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	700.10.2	1.75	0.012	18	30
	अरुण पांडे के घर स ग्रामीण रोड तक ईट सोलिंग कार्य पक्की नाला।	700.10.2	2.5	0.01	12	31
	केशो मादी घर स कूआं तक ईट सोलिंग कार्य।	600.10.2	2	0.008	10	32
	मेन रोड से भोला मौदी घर तक ईट सोलिंग कार्य।	800.10.2	2.5	0.06	8	33

	दुनदुन मोदी घर स मेन रोड तक ईट सोलिंग कार्य।	400.10.2	1.75	0.006	6	34
	बिचला कटौना सदानद सिंह घर की ओर ईट सोलिंग कार्य।	400.10.2	1.75	0.006	6	35
	मेन रोड स तेरीलो साव घर तक ईट सोलिंग कार्य।	400.10.2	1.75	0.014	6	36
	मेन रोड से मुरारी लाल सिन्हा के घर तक ईट सोलिंग कार्य।	600.10.2	3.5	0.014	14	37
	गणश रावत घर स मेन रोड तक ईट सोलिंग कार्य।	600.10.2	3.5	0.013	14	38
	गणेश तिवारी के घर स रामाशंकर तिवारी तक ईट सोलिंग कार्य।	500.10.2	2.5	0.014	13	39
	त्रिपुरारी सिंह घर स शत्रोधन सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	700.10.2	3	0.018	14	40
	परशुराम तिवारी घर स नागेश्वर तिवारी तक ईट सोलिंग कार्य।	700.10.2	3.5	0.012	18	41
	चंद्रदेव तिवारी घर स चुद्रचुड़ सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	700.10.2	3	0.1	12	42
	अकलेश्वर सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	700.10.2	2.5	0.012	10	43
	गढवा कटौना रावत एंव तांती टोला में तक ईट सोलिंग कार्य।	1000.10.2	3	0.012	12	44
	बिचला कटौना साव टोला में ईट सोलिंग कार्य।	1000.10.2	3	0.012	12	45
	ग्रामीण पथ स ओमकार सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	800.10.2	3	0.024	12	46
	मुकूल रावत घर स कैलू मांझी घर तक ईट सोलिंग कार्य।	800.10.2	6	0.022	24	47
	ठाकूरबारी से बिचला कटौना होकर बगीचा तक मिट्टी मोरम पुलिया।	500.10.2	5	0.022	22	48
	दूर्गा मंदिर के पास पैन में आर सी सी पुलिया।	4.4	5	0.008	22	49

	खजुराह आहार पथ में तक मिट्टी मोरम अरी सी सी पुलिया।	800.8.3	1	0.025	8	50		
	गादी कटौना जोर में आर सी सी पुलिया।	4.4	6	0.03	25	51		
	पंपाली यादव घर के पास पथ में पुलिया।	4.4	6	0.008	30	52		
	रेलवे हॉल्ट कटौना से विजूआही पथ में मिट्टी मोरम पुलिया।	800.8.3	2.5	0.008	8	53		
	पांडे टोला से बिचला कटौना पासवान टोला पथ में मिट्टी मोरम।	3500.10.2	2.5	0.004	8	54		
	बबनजी घर तक रंलवे लाईन तक मिट्टी मोरम।	300.8.2	1	0.004	4	55		
	हिरावन मांझी घर से नूमर पथ तक पक्की नाला।	300.1.1	1	0.004	4	56		
	पी0 डबलू 0 डी0 रोड से रघु मांझी घर तक मिट्टी मोरम पुलिया।	800.3.3	1	0.05	4	57		
	रुदर सिंह घर से बजरंगवली एवं गोवरधन सिंह घर तक मिट्टी मोरम पुलिया।	900.10.2	7	0.072	50	58		
9	राजीव गांधी सेवा केन्द्र का निर्माण							
	ग्राम पंचायत राज कटौना में भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र	30.2	15	0.06	60	1		
	राजस्व ग्राम :-नासरीचक पंचायत.-कटौना प्रखंड- बरहट जिला- जमुई .							
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
	टेका आहार की खुदाई पुलिया एवं छिलका निर्माण।	1700.30.5	5	0.04	40	1		
	लछू आहार की खुदाई पुलिया एवं छिलका निर्माण।	200.40.4	5	0.04	40	2		
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							

	टेका आहार पर वृक्षारोपण कार्य।	400.2	1.5	0.004	10	1	
	बगीचा क गर्मजरूआ जमीन पर वृक्षारोपण कार्य।	500.2	1.4	0.004	12	2	
	नासरीचक ग्रामीण पथ किनार वृक्षारोपण कार्य।	300.2	1.4	0.004	12	3	
	पीपरादी के जमीन पर वृक्षारोपण कार्य।	300.2	1.4	0.004	12	4	
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण						
	पीपरादह से नासरीचक ढक्कनदार पक्की नाला निर्माण।	400.4	2.8	0.052	40	1	
	आंजन नदी से बगीचा तक पैन खुदाई।	1700.30.5	4.6	0.004	40	2	
	नासरीचक ग्रामीण पथ किनारे पक्की नाला निर्माण।	1600.30.5	4.6	0.04	40	3	
	चीता आहार स आंजन नदी तक पैन खुदाई।	1400.30.5	3.2	0.04		4	
	बखारी से नासरीचक होकर विजय नगर तक पैन खुदाई।	4200.10.5	2.5	0.02	40	5	
	खीरया से नासरीचक तक पैन खुदाई।	875.10.6	3.5	0.009	9	6	
4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अद्वितीयजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।						
	भीखन पासवान के जमीन पर सिंचाई कप एवं वृक्षारोपण।	10.10.25	2	0.04	4	1	
	सुकर यादव के जमीन पर सिंचाई कप एवं वृक्षारोपण।	10.10.25	2	0.04	4	2	
	सरेश यादव के जमीन पर सिंचाई कप एवं वृक्षारोपण।	10.10.25	2	0.04	4	3	

	बंगाली यादव के जमीन पर सिंचाई कप एवं वृक्षारोपण।	10.10.25	2	0.04	4	4	
	दुखरण यादव के जमीन पर सिंचाई कप एवं वृक्षारोपण।	10.10.25	2	0.04	4	5	
	छोटन यादव के जमीन पर सिंचाई कप एवं वृक्षारोपण।	10.10.25	2	0.04	4	6	
	महादेव यादव के जमीन पर सिंचाई कप एवं वृक्षारोपण।	10.10.25	2	0.04	4	7	
	नागेश्वर ठाकूर के जमीन पर सिंचाई कप एवं वृक्षारोपण।	10.10.25	2	0.04	4	8	
	भुनेश्वर यादव के जमीन पर सिंचाई कप एवं वृक्षारोपण।	10.10.25	2	0.04	4	9	
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी						
	छोटन यादव के कूआं से गाद निकासी।	10.10.25	2	0.04	4	1	
	पीपरादह के कूआं से गाद निकासी।	10.10.25	2	0.04	4	2	
	दुखी यादव के कूआं से गाद निकासी।	10.10.25	2	0.04	4	3	
6	भूमि विकास						
	प्रा० वि० नासरीचक के समतलीकरण।	400.300.3	4.6	0.04	40	1	
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
	बोडन यादव के जमीन के पास आंजन नदी में सुरक्षा बांध।	500.10.10	4.6	0.04	40	1	
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)						
	प्रा० वि० नासरीचक से भूना यादव घर तक मिट्टी मोरम।	4000.10.3	5	0.04	40	1	

	पी डबलू डी रोड से नासरीचक बगीचा तक मिट्टी मोरम पुलिया।	4000.10.3	4.6	0.04	40	2	
	नासरीचक मोड़ से विजय नगर तक मिट्टी मोरम पुलिया।	4000.10.3	3.6	0.04	40	3	
	विजय नगर मोड़ से आंजन नदी तक मिट्टी मोरम पुलिया।	4000.10.3	3.6	0.04	40	4	
	चौपाल भवन से नरेश यादव घर तक ईट सोलिंग एवं पक्की नाला।	4000.10.3	3.6	0.04	40	5	
	राजस्व ग्राम :- फूलवरिया पंचायत.-कटौना प्रखंड- बरहट जिला- जमुई .						
1	जल संरक्षण एवं जल संचय						
	फूलवरिया आहार की खुदाई पुलिया एवं छिलका के नीचे पक्की तटबंधी निर्माण।	1800.7.3	6	0.042	40	1	
	मिश्रा आहार कि खुदाई पुलिया छिलका निर्माण।	1200.40.3	4.5	0.035	35	2	
	फूलवरिया में ठेकेदार आहार कि खुदाई।	1800.60.3	5	0.04	40	3	
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित						
	फूलवरिया आहार पर वृक्षारोपण ।	200.1	4	0.035	35	1	
	फूलवरिया मेन सडक किनारे वृक्षारोपण।	1500.3	8	0.07	70	2	
	वेलिया नहर पर वृक्षा रोपण।	300.5	10	0.08	80	3	
	फूलवरिया भगत टोला पथ में वृक्षारोपण।	1200.4	6	0.052	52	4	
	कसरहट गांव में नदी किनारे वृक्षारोपण।	1200.4	2	0.052	40	5	
	उत्कर्मित १० वि० फूलवरिया मैदान में वृक्षारोपण।	1200.4	2	0.052	50	6	

3

सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण

	मैन नहर से आंजन नदी जियर घांट तक पक्की नाला निर्माण।	2200.1.1	10	0.06	60	1	
	मैन नहर से जोगी यादव धर तक पक्की नाला निर्माण।	2500.8.3	6	0.05	50	2	
	मैन नहर से पी0 डबलू डी रोड किनारे फौदी यादव धर तक पक्की नाला एवं पुलिया।	2200.1.1	10	0.06	60	3	
	नहर के 6 न0 फाल से 7 न0 फाल तक पैन सफाई ।	1800.7.3	6	0.05	50	4	
	फुलवरिया जोर कि खुदाई एवं पुलिया ।	10.5	4	0.035	35	5	
	वेलिया नहर में 7 न0 फाल के नीचे छिलका निर्माण।	10.5	8	0.006	6	6	
	फुलवरिया आहर से आंजन नदी तक पैन खुदाई।	3000.8.3	5	0.038	38	7	
	कदम घाट से कमलेश्वरी जमीन तक पक्की नाला ।	800.1.1	4.8	0.022	22	8	
	वेलिया नहर से कसरहट झकनी तक पक्की नाला निर्माण।	3000.8.3	6.5	0.045	45	9	
	आंजन नदी से ब्रह्मदेव खेत तक नाला निर्माण।	200.1.1	4.5	0.032	32	10	
	आंजन नदी से रामवली तांती खेत तक नाला निर्माण।	3000.1.1	12	0.06	60	11	
	काली स्थान के पास आंजन नदी में लिफ्ट निर्माण।	35.1	5	0.32	32	12	
	मथुरा तांती खेत से काली स्थान तक सिंचाई पैन खुदाई।	3200.8.3	1.5	0.012	13	13	
	विजय तांती के खेत से वादो तांती खेत तक सिंचाई पैन खुदाई।	3200.8.3	1.5	0.012	13	14	
	आंजन नदी से नागेश्वर तांती खेत तक बांध निर्माण।	500.10.10	1	0.008	8	15	

	आंजन नदी से कार्तिक राम खेत तक बांध निर्माण।	1000.10.10	2	0.017	17	16	
	मुशी जोर में छिलका एवं मिट्टी भराई	500.1	3	0.022	22	17	
	झकनी पैन से कसरहट कि खुदाई।	6000.8.3	3	0.025	25	18	
	जावातरी 5 न0 फाल से कसरहट नदी तक पैन खुदाई।	6000.8.3	3	0.025	25	19	
	तुफानी रविदास खेत से कसरहट ब्रह्मदेव तांती धर तक पक्की नाला निर्माण।	800.10.1	3	0.018	18	20	
	जावातरी नहार से फुलरिया अहार तक पैन खुदाई।	5000.8.3	2.5	0.024	24	21	
4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अदित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भुमि विकास की प्रसुविधा।						
	राजेन्द्र पंडित के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.12	2	0.014	14	1	
	मोहन दास के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.015	5	2	
	जगदीश यादव के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	3	
	भु तांती के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	4	
	कपिल देव यादव के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	5	
	प्रसादी तांती के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	6	
	अेजनी सिंह के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	7	
	बैजनाथ तांती के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	8	

	गोविंद तांती के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	9	
	विजय तांती के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	10	
	दामोदर तांती के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	11	
	रामश्वर तांती के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	12	
	गिरिश तांती के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	13	
	संतु तांती के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	14	
	वदनिया देवी के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	15	
	ब्रह्मदेव तांती के जमीन पर सिंचाई कूप एवं बुक्षारोपण।	30.8	2	0.005	5	16	
	राजेन्द्र पंडित के जमीन पर तालाब निर्माण।	30.8	2	0.005	150	17	
	ब्रह्मदेव तांती के जमीन पर तालाब निर्माण।	30.8	2	0.005	5	18	
5	परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी						
	शून्य						
6	भूमि विकास						
	कसरहट में बेकार पड़े तालाब का समतलीकरण।	300.200.5	6	0.05	5	1	
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
	शून्य						
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)						

	फुलवरिया राड से भगत टोला तक पथ एवं मिटटी मोरम एवं पुलिया निर्माण।	4700.10.4	6	0.04	40	1
	कसरहट रोड से वासुदेव तांती धर तक पथ एवं मिटटी मोरम एवं पुलिया निर्माण।	4700.16.4	6	0.04	48	2
	पी डबलू डी रोड से आंजन नदी तक पथ एवं मिटटी मोरम एवं पुलिया निर्माण।	4700.16.4	5	0.04	40	3
	जुगल तांती धर से सुखदेव यादव धर तक पथ एवं मिटटी मोरम एवं पुलिया निर्माण।	4000.16.4	5	0.04	40	4
	पी डबलू डी रोड से कसरहट तक पथ एवं मिटटी मोरम तक।	5000.16.4	5	0.04	40	5
	कसरहट सामुदायिक भवन से नदी तक ईट सोलिंग एवं पुलिया।	4700.16.4	5	0.04	40	6
	कसरहट गांव के शेष भाग में ईट सोलिंग।	4000.16.4	5	0.04	40	7
	फुलवरिया रमानी टोला में ईट सोलिंग।	4000.16.4	6.5	0.06	51	8
	फुलवरिया भगत टोला के सभी गली में ईट सोलिंग।	4000.16.4	7	0.05	56	9
	फुलवरिया पंडित टोला में ईट सोलिंग।	4000.16.4	7	0.05	56	10
	फुलवरिया मुनना मोदी से मांझी दुकान तक ईट सोलिंग।	4000.16.4	5	0.04	40	11
	फुलवरिया राजपुत टोला के सभी गली में ईट सोलिंग।	4000.16.4	6	0.04	41	12
	फुलवरिया रोड से रमानी टोला तक पथ एवं पुलिया निर्माण।	4000.16.4	6	0.04	41	13
	गोपाल साह के खेत के पास नहर में पुलिया निर्माण।	4000.16.4	6	0.04	41	14
	राजस्व ग्राम :- अछरा	पंचायत.-कटौना	प्रखंड- बरहट	जिला- जमुई .		
1	जल संरक्षण एवं जल संचय					

	कृषि विभाग नर्सरी के पास तालाब कि खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	500.400.6	14	0.02	200	1	
	नेपाली सिंह धर के पास तालाब कि खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	300.100.3	8	0.08	80	2	
	नरसिंह आहार कि खुदाई खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	200.200.10	8	0.08	64	3	
	मौजा अचरा में मोहमदिया तालाब कि खुदाई।	1700.30.5	5	0.04	40	4	
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित						
	उच्च वि० मलयपुर के प्रांगण में वृक्षारोपण का कार्य।	100.1	3	0.03	30	1	
	कृषि विभाग के प्रांगण में वृक्षारोपण का कार्य।	100.1	3	0.03	30	2	
	पुलिस लाईन के प्रांगण में वृक्षारोपण का कार्य।	100.1	3	0.03	30	3	
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण						
	पुलिस लाईन के परेड ग्राउंड के किनारे पक्का नाला।	1000.2.1	8	0.064	64	1	
	पुलिस लाईन से रेलवे लाइन तक पक्की सिंचाई नाला।	1000.1.1	8	0.064	64	2	
	अशोक सिंह धर से तालाब तक ढक्कन दार पक्की नाला।	500.8.3	6	0.062	62	3	
	पी डबलू डी रोड से नेपाली सिंह जमीन तक पैन खुदाई।	500.8.3	5	0.03	30	4	
	मनु यादव धर से सर्वण यादव धर तक पक्की नाला।	500.8.3	5	0.038	30	5	
	अछरा मुसहरी से मौजी तांती तक पक्की नाला।	500.8.3	5	0.038	30	6	
	मलयपुर नरसौता से कटौना तक पैन खुदाई।	500.8.3	5	0.038	30	7	

	हाइ स्कूल मुख्य सडक से एफ सी आइ गोदाम मलयपुर तक पक्की नाला।	500.8.3	5	0.038	30	8	
4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भुमि विकास की प्रसुविधा।						
	हिंमाशु सिंह के जमीन का समतलीकरण।	100.1	5	0.04	40	1	
	पुशील सिंह के जमीन का समतलीकरण।	100.1	5	0.04	40	2	
	शिव नाथ रावत के जमीन का समतलीकरण।	30.8	2	0.04	40	3	
	मुन्ना रावत के जमीन पर सिंचाई कूप निर्माण।	100.1	2	0.04	40	4	
	मथुरा तांती के जमीन के जमीन का समतलीकरण।	30.8	2	0.04	40	5	
5	परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी						
	शिवनाथ रावत धर के पास सरकारी कुआ से गाद निकासी।	30.8	0.006	0.02	20	1	
	अनिल सिंह धर के पास सरकारी कुआ से गाद निकासी।	30.8	0.006	0.02	20	2	
6	भुमि विकास						
	पुलिस लाइन के परड ग्राउंड का समतलीकरण।	1000.500.3	8	0.06	60	1	
	उच्च वि० मलयपुर मैदान के शष भाग में समतलीकरण।	1000.5	8	0.06	60	2	
	भूमिसंरक्षण विभाग के मैदान का समतलीकरण।	1000.5	8	0.06	60	3	

7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
	वॉय पास के पास वेलिया नहर में नदी किनारे सुरक्षा बांध का निर्माण	1000.10.10	6	0.05	50	1	
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)						
	पुलिस लाइन के ग्राउंड से वैरल का जोड़ने वाली संपर्क पथ का निर्माण।	4700.16.4	6	0.04	40	1	
	हेमंत कुमार सिंह के घर से कृष्ण नन्दन सिंह घर तक ईट सोलिंग एवं पक्की नाली कार्य।	4700.16.4	6	0.04	48	2	
	उ० वि० मलयपुर के गेट से पुरब चहार दिवार किनारे पुल्लु सिन्हा घर तक मिटटी मोरम एवं पुलिया।	4000.16.4	5	0.04	40	3	
	पी डबलू डी से भगवती स्थान तक ईट सोलिंग एवं पक्की नाला।	4000.16.4	5	0.04	40	4	
	शुशी ल सिंह घर से पी डबलू डी तक इट सोलिंग एवं पक्की नाला।	4000.16.4	5	0.04	40	5	
	वलिया नहर एवं अछरा खोटा जोर पर आसिसि पुलिया ।	4000.16.4	5	0.04	40	6	
	मलयपुर मुख्य सडक से नरसौता होकर कटौना पंचायत तक मिटटी मोरम एवं पुलिया।	4000.16.4	6.5	0.5	50	7	
	आनंद सिंह घर से उ० वि० तक मिटटी मोरम एवं पुलिया।	4000.16.4	7	0.04	40	8	
	मलयपुर खादी ग्राम पथ से स्टेशन रोड से सडक मरम्मति कार्य।	4000.16.4	7	0.04	40	9	

प्राधिकृत समिति द्वारा योजनाओं के प्राथमिकता का निर्धारण

राजस्व ग्राम :-नूमर		पंचायत.-नूमर		प्रखंड- बरहट		जिला- जमुई .		
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपया)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभन्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता 2012-13	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	जल संरक्षण एव जल संचय							
	पचायन आहार की खुदाई।	4300.30.3	4.5	0.032	32	1		
	रामबांध की खुदाई।	2050.28.3	4	0.03	30	2		
	पाण्डेय आहार की खुदाई।	1500.28.3	3	0.025	25	3		
	मना अहरी की खुदाई।	1200.30.3	2.5	0.02	20	4		
	टेका आहार की खुदाई।	1700.30.4	3.5	0.03	30	5		
	लोधा आहार की खुदाई।	2000.30.3	4	0.03	30	6		
	नक्की आहार की खुदाई।	1800.28.4	3.5	0.025	25	7		
	तिनकी आहार की खुदाई।	1200.30.4	2.5	0.018	18	8		
	चीता आहार की खुदाई।	1700.28.4	3.5	0.015	15	9		
	बौरा आहार की खुदाई।	1300.25.4	2.5	0.015	15	10		
	लधु आहार की खुदाई।	1700.30.4	3.5	0.02	20	11		
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
	चौफाल पर चन्द्रिका सिंह एवं कृष्ण सिंह के खेत में वृक्षारोपण	500*400	2	0.007	7	1		
	तरी पर कलानन्द सिंह के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	2		

		राम्भु सिंह के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	3	
		मणिभूषण सिंह के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	4	
		अशोक सिंह के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	5	
		नुनेश्वर सिंह के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	6	
		आशीष सिंह के खेत टाड़ पर वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	7	
		रामाशीष सिंह के खेत तरी पर वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	8	
		लालधारी सिंह के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	9	
		दिलीप सिंह के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	10	
		रामदेव यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	11	
		रामभजन यादव के खेत (नूरम चौक के पास) वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	12	
		भासो यादव के खेत मे (लाखो देवी)के पास वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	13	
		गोपाल सिंह के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	14	
		गंगा यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.007	7	15	
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							
		नवकी आहार को आशीष सिंह खेत तक सिंचाई नाला निर्माण।	600*.2*2	4.5	0.035	35	1	
		लघु आहार को नुरन जरण थान तक सिंचाई नाला निर्माण।	450*2*2	3	0.025	25	2	
		लघु आहार से दक्षिण भाग में सिंचाई नाला निर्माण।	450*2*2	3	0.025	25	3	
		केडिया बगीचा से सिनिया घाट तक र्पन सफाई।	5000*2*2	3.5	0.028	28	4	
		रामबांध आहार से ठिकना तक र्पन सफाई।	6500*2*2	3	0.03	30	5	
		तिलोरिया से रामबांध तक र्पन सफाई।	7500*2*2	4	0.033	33	6	

		तिलोरिया से से लथपथ घाट तक पैन सफाई।	6500*8*2	3	0.025	25	7	
		तरौना से छुरिया घाट तक पैन सफाई।	9500*7*3	4	0.033	33	8	
		छुरिया घाट से बगीचा तक पैन सफाई एवं पुलिया निर्माण।	8000*7*3	4	0.033	33	9	
		बचायन आहार से भेडिया बथान तक पैन सफाई	6700*7*3	3	0.025	25	10	
		भुखाई पैन सफाई।	8200*7*3	4	0.033	33	11	
		पुर्वी बगीचा से विश्वनाथ सिंह बहियार तक पैन सफाई।	8200*7*3	3	0.028	28	12	
		नवकी आहार से मुख्य सड़क तक पैन सफाई एवं बांध मरम्मत	500*7*3	4	0.032	32	13	
		पी0डब्लू0डी0 से तरौना बांध तक सिंचाई नाला का निर्माण।	400*2*2	3	0.028	28	14	
		लखन यादव धर से नुमर मुखी चौक तक नाला निर्माण।	275*2*2	3	0.025	25	15	
		मुख्य नहर से पासवान टोला होकर राजबान तक नाला निर्माण।	575*2*2	4	0.032	32	16	
		ललमटटीया जीरो से झग्गड जार तक पैन सफाई।	8400*8*3	4	0.032	32	17	
		खिरीया से नासरी चक तक पैन सफाई।	7300*8*3	3.5	0.028	28	18	
		झग्गड जार से चिताहरी पैन सफाई।	5000*10*3	3	0.025	25	19	
		झग्गड जार सेबोडन यादव धर तक पैन सफाई।	6300*8*3	3	0.025	25	20	
		आंजन नदी से मुन्ना यादव खेत तक पैन सफाई।	7300*8*3	3.5	0.025	25	21	
		जितेन्द्र सिंह खेत से नुमर पंचायत तक पैन सफाई।	10000*7*3	4.5	0.033	33	22	
		बखारी से नासरी चक होते हुए तक पैन सफाई।	6500*10*3	4	0.032	32	23	
		नरेन्द्र मोहन सिंह के खेत से नुमर पंचायत तक पैन सफाई।	6500*9*3	3.5	0.028	28	24	

		समदा जोर से परसा दोमुहान तक पैन सेफाइ।	7800*8*3	4	0.032	32	25	
		भुखाई पैन से ननकू सिंह बगीचा तक पैन सेफाइ।	9400*8*3	4.5	0.035	35	26	
		नौआ ठीका आहर नुमर पंचायत तक पैन सेफाइ।	8400*8*3	4	0.032	32	27	
		बरखुददी लथलथ से जोगाडीहा तक पैन सेफाइ।	6250*8*3	3	0.025	25	28	
4		अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।						
		दीलीप सिंह नुमर के केबीन के पास तालाब खेदाइ का निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	1	
		चौपाल मेस्व कृष्ण सिंह एवं चन्द्रीका सिंह के खेत मे तालाब निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	2	
		नुनेश्वर सिंह के खेत मे तालाब निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	3	
		मणिभुषण सिंह के खेत मे तालाब निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	4	
		आशीष सिंह के खेत मे तालाब निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	5	
		अशोक सिंह के खेत मे तालाब निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	6	
		टुला सिंह के खेत मे तालाब निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	7	
		गम्भु सिंह के खेत मे तालाब निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	8	
		उमेश सिंह के खेत मे तालाब निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	9	
		दयानन्द यादव के खेत मे सिंचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	10	
		रामदेव यादव के खेत मे सिंचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	11	
		बासुदेव यादव के खेत मे सिंचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	12	
		सुमन शोरम यादव के खेत मे सिंचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	13	
		जयप्रकाश के छर पूरब बहियार मे सिंचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	14	

		सुरेन्द्र शर्मा के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	15		
		रामभजन यादव के छुरियाधार बाहियार मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	16		
		बासुदेव यादव के निमिया बाहियार मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	17		
		रामदेव यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	18		
		कामेश्वर यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	19		
		साधु यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	20		
		साकिन्दर प्रडित के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	21		
		बंगाली पेडित के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	22		
		जगदम्बा यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	23		
		सुनेन्द्र पासवान के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	24		
		कैलास पासवान के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	25		
		साधु यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	26		
		बजरेगी पासवान के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	27		
		मथुरा यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	28		
		केदार यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	29		
		लखन यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	30		
		बिरेन्द्र यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	31		
		लखन पासवान के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	32		
		कृष्णदेव यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	33		
		माकेश्वर यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	34		

	बिनय कुमार के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	35	
	मुरारी सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	36	
	सुनिल पाण्डेय के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	37	
	राम सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	38	
	जनार्दन सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	39	
	राजेन्द्र सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	40	
	रविन्द्र सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	41	
	जुसीला देवी के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	42	
	मणिभुषन सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	43	
	अशोक सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	44	
	राम प्रसाद ठाकुर के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	45	
	अजीत सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	46	
	आशीप्र सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	47	
	सुनित्र सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	48	
	मनोज सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	49	
	ललन सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	50	
	लालधारी सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	51	
	विदेसी पासवान के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	52	
	नन्द किशोर पासवान सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	53	
	गुगो यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	54	

	गणेश यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	55	
	बेचन यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	56	
	गोपाल यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	57	
	गापाल सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	58	
	मनोहर सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	59	
	कलानन्द सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	60	
	अरविंद सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	61	
	उमेश सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	62	
	सुशील सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	63	
	कृष्ण सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	64	
	चन्द्रीका सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	65	
	बालमुकुन्द सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	66	
	परमानन्द सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	67	
	गेगदेव मांझी के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	68	
	पच्चू तोती के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	69	
	सुरेश चौधरी के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	70	
	उग्र ना0 सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	71	
	अनिल पासवान के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	72	
	जागो मांझी के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	73	
	द्वारीका यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण	25.15.15	2	0.006	6	74	

	लालकिशोर सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	75	
	।म्भू सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	76	
	उमेश सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	77	
	नवीन सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	78	
	नरेश सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	79	
	लालकिशोर सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	80	
	।म्भू सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	81	
	उमेश सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	82	
	नवीन सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	83	
	नरेश सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	84	
	सुचीता सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	85	
	गिरीश यादव के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	86	
	जंगली पासवान के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	87	
	श्रीव कुमार ठाकुर के बनबरिया के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	88	
	नरेश ठाकुर के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	89	
	तारानन्द सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	90	
	मदन पाल सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	91	
	उपेन्द्र पासवानके खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	92	
	गुड्डन सिंह के खेत मे सिचाई कुप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	93	
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी						

	शुन्य							
6	भूमि विकास							
	दीलीप सिंह के खेत मे समतलीकरण।	300*300*2	3	0.025	25	1		
	रमेश सिंह के खेत मे समतलीकरण।	300*200*2	2	0.016	16	2		
	कलानन्द सिंह के खेत मे समतलीकरण।	300*250*2	2.5	0.02	20	3		
	नुनेश्वर सिंह के खेत मे समतलीकरण।	300*200*2	2	0.016	16	4		
	गोपाल सिंह के खेत मे समतलीकरण।	300*200*2	2	0.016	16	5		
	रामशरण सिंह के खेत मे समतलीकरण।	350*175*2	2	0.016	16	6		
	जर्नादन सिंह के खेत मे समतलीकरण।	200*250*2	1.5	0.012	12	7		
	ज्वाला सिंह के खेत मे समतलीकरण।	200*250*2	1.5	0.012	12	8		
	लालधारी सिंह के खेत मे समतलीकरण।	200*250*2	1.5	0.012	12	9		
	अजीत सिंह के खेत मे समतलीकरण।	300*200*2	2	0.012	12	10		
	लखन पासवान सिंह के खेत मे समतलीकरण।	250*200*2	1.5	0.012	12	11		
	यामा किशोर पासवान के खेत मे समतलीकरण।	300*250*2	2	0.016	16	12		
	शत्रुघन पासवान के खेत मे समतलीकरण।	400*225*2	3	0.025	25	13		
	कैलास पासवान के खेत मे समतलीकरण।	350*200*2	2	0.016	16	14		
	रामदेव पासवान के खेत मे समतलीकरण।	200*200*2	1.5	0.012	12	15		
	साधु यादव के खेत मे समतलीकरण।	300*200*2	2	0.016	16	16		
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							
	मुसहरी घाट के पास छिल्का एव आर0सी0सी0 एवं गाइड बाल का निर्माण।	1000*18*5	20	0.016	16	1		
	डाढ़ा घाट सुरक्षा दीवाल एवं सुरक्षा बांध।	2*650*2*5	19	0.016	16	2		

		भटवा तर सुरक्षा बांध।	2*450*2*5	15	0.012	12	3	
		नुनेश्वर सिंह खेत से कोलवा घाट तक सुरक्षा बांध।	2*525*2*5	18	0.015	15	4	
		चौरा घाट से करमा घाट तक गाइड बाल एवं मिटटी भराई।	425*2*2*5	17	0.014	14	5	
		अरगा घाट से भंडारी घाट तक सुरक्षा बांध।	600*2*5	10	0.008	8	6	
		खुदीया अरगाघाट मे गाइड बाल सुरक्षा बांध।	800*2*5	14	0.012	12	7	
		चौफाल पर जोरिया मे गाइड वाल मिटटी भराई एवं पुलिया निर्माण।	912*2*5	16	0.012	12	8	
		जोरिया मे नरेश सिंह खेत मे गोपाल सिंह खेत तक सुरक्षा बांध का निर्माण।	800*2*4	14	0.012	12	9	
		लथलथ पुल के पास सुरक्षा बांध निर्माण।	450*2*4	8	0.006	6	10	
		नुमर पूआरी बगीचा के पुरब तक सुरक्षा गाइड एवं सुरक्षा बांध का निर्माण।	700*2*5	12	0.012	12	11	
		भंडारी घाट से जोर उमहान तक सुरक्षा बांध।	400*2*5	7	0.006	6	12	
		चौफाल जोर पर सुरक्षा बांध तक निर्माण।	300*2*5	5	0.004	4	13	
8	8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित हो सकती है)						
		मनोहर सिंह के धर से काली स्थान तक मिटटी फिलिंग एवं ईट सोलिंग का कार्य	1400*10*2	3.5	0.015	15	1	
		आर0इ0ओ0 रोड से नकुल सिंह धर तक मिटटी फिलिंग एवं ईट सोलिंग का कार्य	800*10*2	2	0.01	10	2	
		भुनेश्वर सिंह बासा से खुबिया नदी तक पथ में ईट सोलिंग का कार्य	1600*10*2	4	0.015	15	3	
		ललित सिंह धर से चौहान टोला दिलिप सिंह धर तक इट सोलिंग का निर्माण।	1400*10*2	3.5	0.015	15	4	
		नुमर गडी से मुशहरी घाट होकर बगीचा तक सडक मे मिटटी मोरम एवं पुलिया निर्माण।	1000*20*4	2.5	0.01	10	5	

	अर०इ०ओ रोड से बालगोबिन्द पाण्डेय घर तक मिटटी मोरम का कार्य।	1300*20*4	3	0.015	15	6
	पचायन आहार से चौरा घाट तक पक्की नाला निर्माण।	1400*20*4	3.5	0.01	10	7
	मुख्य ग्रामीण सडक से बासुकी सिंह घर तक मिटटी फिलिंग एवं ईट सोलिंग का कार्य	1000*20*4	2.5	0.01	10	8
	धोबी सिंह घर से कलानन सिंह घर हाकर केनाल तक पक्की नाला का निर्माण।	1000*20*4	2.5	0.01	10	9
	आशीष सिंह घर के समीप नाला का निर्माण	1600*20*4	4.5	0.015	15	10
	लालधारी सिंह घर से निश्या सिंह घर तक पक्की नाला निर्माण।	1400*20*4	4.5	0.015	15	11
	लछुआहर से नुरणजख थान तक पक्की नाला निर्माण	700*20*4	3	0.01	10	12
	भगवती स्थान चौक से उजागर सिंह घर तक पक्की नाल निर्माण।	1600*20*4	4.5	0.015	15	13
	भाषो राम घर से भगवति स्थान चौक तक नाला निर्माण।	700*20*40	2	0.008	8	14
	नुनेसर तांती घर से भिखारी तांती घर तक ईट सोलिंग कार्य।	800*10*2	2	0.006	6	15
	मुसहरी घाट में घाट का निर्माण।	600*10*2	1.5	0.06	6	16
	नूमर मुसहरी में पक्की नाला का निर्माण।	800*10*2	2	0.006	6	17
	नूमर मुसहरी में अवशेष ईट सोलिंग कार्य।	650*2*2	1.5	0.006	6	18
	आर०इ०ओ रोड से कलानन्द सिंह घर तक ईट सोलिंग कार्य।	120*10*2	3	0.008	8	19
	नूमर गडी वेशिक स्कूल के जमीन मे मिट्टी फिलिंग एवं बाहर दिवाली का निर्माण।	500*10*5	2.5	0.006	6	20
	बंगाली पंडित के घर से शिवनन्दन पथ में बगीचा तक ईट सोलिंग कार्य।	600*10*2	1.5	0.006	6	21
	शिवनन्दन पथ से सुधिर यादव घर तक इट सोलिंग कार्य	1350*12*2	4	0.01	10	22
	पचायन आहार से मेडिया बथान तक मिटटी मोरम कार्य	100*10*2	2.5	0.008	8	23

		बैजनाथ यादव धर से छेरियाधार तक पक्की नाला	5*10*2	1.5	0.006	6	24
		रामदेव यादव धर से विशम्बर थान तक इट सोलिंग कार्य	1400*10*2	3.5	0.01	10	25
		विदेसी पासवान धर से कार्तिक सिंह धर तक इट सोलिंग कार्य	1000*10*2	1.5	0.008	8	26
		किसोरी प्रडित धर से भासे राम धर तक नाला निर्माण।	650*12*3	4	0.01	10	27
		शिवनन्दन पथ से अजीत पासवान धर तक इट सोलिंग कार्य	1000*10*2	2.5	0.008	8	28
		ग्रामीण पथ से भाषो यादव धर होते हुए देवन यादव धर तक नवनिर्मित सडक निर्माण	600*10*2	1.5	0.006	6	29
		फते यादव धर से दवन यादव धर तक इट सोलिंग ।	1000*10*2	2.5	0.01	10	30
		बेली राम धर से भाषो यादव धर तक इट सोलिंग कार्य	600*10*2	1.5	0.006	6	31
		सूजन यादव रावत धर स भाषोराम धर तक पक्की नाला	400*10*2	1	0.004	4	32
		नागेश्वर यादव धर से जयप्रकाश यादव धर तक नाला निर्माण।	650*10*2	2	0.006	6	33
		धाबी आहर से चेदर यादव धर तक पक्की नाला	325*10*2	1	0.004	4	34
		पक्की सडक से सौदागर यादव धर तक इट सोलिंग कार्य	800*10*2	2	0.006	6	35
		भुखाइ पैन से सामुदायिक भवन तक पक्की नाला	725*10*2	2	0.008	8	36
		शिवदावा से नुमर चौक तक पक्की नाला	600*10*2	3	0.01	10	37
		पी0डब्लु0डी से केदार यादव धर तक इट सोलिंग कार्य	800*10*2	2.5	0.006	6	38
		सोभन यादव धर से विभिषण यादव धर तक पक्की नाला।	600*10*2	2	0.006	6	39
		ोकर यादव धर से चन्दन यादव धर तक पक्की नाला।	800*10*2	2.5	0.006	6	40
		तितकी तालाब से विकास पासवान धर तक पक्की नाल	600*10*2	2	0.006	6	41

		सामुदायिक भवन से राजेन्द्र पासवान धर तक ईट सोलिंग	1000*10*2	3	0.008	8	42
		पी0डब्लु0डी से पासवान टोला तक पथ का निर्माण व पुलिया	1000*12*4	3	0.008	8	43
		प्रेम नगर चौपाल से शंकर यादव धर तक इट सोलिंग	800*10*2	2.5	0.006	6	44
		आनन्दी यादव खेत से आजन नदी तक पक्की नाला	800*10*2	2.5	0.006	6	45
		बैजनाथ यादव धर से आजन नदी तक पक्की नाला ।	800*10*2	2.5	0.006	6	46
		नरेश यादव धर से आजन नदी तक इट सोलिंग एवं छट धाट का निर्माण	800*10*2	2.5	0.006	6	47
		भिखो यादव खेत से कटका तक मुश्हरी तक मिटटी मोरम	800*10*2	2.5	0.006	6	48
		बखारी स्कूल से देवन यादव धर होते हुए इट सोलिंग कार्य	800*10*2	2.5	0.006	6	49
		पी0डब्लु0डी0 सडक से आजन नदी तक इट सोलिंग कार्य	800*10*2	2.5	0.006	6	50
		उर्मिला धर से राजकुमार ठाकुर धर तक नवनिर्मित सडक एव पुलिया निर्माण ।	800*10*2	2.5	0.006	6	51
		तरौना से लथलथ तक सडक मरम्मती एव पुलिया	800*10*2	2.5	0.006	6	52
		नुमर से जोगडीहा तक मिटटी मोरम	800*10*2	2.5	0.006	6	53
		विजय नगर से नासरी चक तक सम्पर्क पथ व पुलिया	800*10*2	2.5	0.006	6	54
		विजय नगर मोड से आजन नदी तक मिटटी मोरम एव पुलिया निर्माण	800*10*2	2.5	0.006	6	55
		लथलथ विधालय से नूमर पंचायत तक मिट्ट मोरम ।	800*10*2	2.5	0.006	6	56
		पी डबलू डी चर्म उद्योग पेदी से जावतरी गांव तक पीसी सी	800*10*2	2.5	0.006	6	57
		भासो राम नूमर के धर से नौकि आहर तक पक्की नाला ।	800*10*2	2.5	0.006	6	58
		भूखाई छिटका से नूमर राम बौध तक पैन में पक्की नाला का निर्माण ।	800*10*2	2.5	0.006	6	59

		राम प्रसाद ठाकुर धर से श्रीकान्त सिंह धर तक ईट सालिंग पथ।	800*10*2	2.5	0.006	6	60	
9		भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र						
1		जल संरक्षण एव जल संचय						
		बडकी आहर कि खुदाई एवं छिलका निर्माण।	2000*30*4	4	0.03	30	1	
		कोल्हुआ में नौवकी आहर कि खुदाई एवं पुलिया निम्नण।	2000*30*4	4	0.03	30	2	
		पुरानी आहर कि खुदाई	2000*30*4	4	0.03	30	3	
		कैवाल आहर कि खुदाई	2000*30*4	4	0.03	30	4	
		पैधी आहर कि खुदाई एवं नाला खुदाई।	2000*30*4	4	0.03	30	5	
		जावातरी आहर कि खुदाई	2000*30*4	4	0.03	30	6	
		पचेश्वरी बैजला आहर कि खुदाई	2000*30*4	4	0.03	30	7	
		पचेश्वरी आहर कि खुदाई	2000*30*4	4	0.03	30	8	
2		सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित						
		शुरेश यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	1	
		कारु यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	2	
		प्रेम सिंह के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	3	
		देवु यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	4	
		याम सुन्दर यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	5	
		पारस दास के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	6	
		कटका फकीरा यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	7	
		पचेश्वरी से कटका तक सडक किनारे वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	8	
		पैदी के किन्नरस्तान में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	9	

		भूषण यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	10	
		तेतर बांध में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	11	
		संजय यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	12	
		रधुनन्दन यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	13	
		जवातरी जागंश्वर यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500*400	2	0.006	6	14	
3	3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण						
		पेंधी तालाव से मुस्लिम टोला बहियार तक नाला सफाई।	1000*3*2	1.5	0.01	10	1	
		4 न0 फॉल से तेलिया राड तक नाला सफाई।	1000*3*2	1.5	0.012	12	2	
		बैजू रविदास धर से रियासत मियां धर तक पैन सफाई।	3000*5*2	2	0.016	16	3	
		कैलाश आहर से बब्लू जी खेत तक पैन सफाई ।	3000*5*2	2.5	0.02	20	4	
		कैवाल मुस्लिम टोला से फिरोज मियां धर होकर मांझी टोला तक सिंचाई नाला निर्माण।	1000*3*2	2	0.016	16	5	
		भरकूआ मुख्य नहर से दिनेश यादव धर तक नाला सफाई।	1000*3*2	1.5	0.012	12	6	
		वेलिया केनाल से संजय यादव धर तक केनाल सफाई।	2000*5*2	2	0.016	16	7	
		बरहट थाना पूल के पास से विजय सागर मुसहरी तक चार नः फॉल तक खुदाई।	2000*5*2	2.5	0.017	17	8	
		जवातरी नहर से फुलवरिया तक पैन सफाई ।	2000*5*2	3	0.02	20	9	
		पचेश्वरी आंजन नदी से सुभाष यादव खेत तक नाला सफाई।	1000*3*2	2.5	0.025	25	10	
		जावातरी 5 न0 फॉल से पी डबलू डी तक पैन कटाई पुरव एवं पश्चिम सफाई।	3000*5*2	4.5	0.035	35	11	
4	4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।						
		विजय सिंह के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	1	

	अरुण सिंह के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	2	
	भूषण सिंह के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	3	
	प्रेम सिंह के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	4	
	देदर अली के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	5	
	कूलदीप मांझी के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	6	
	नुनेश्वर मुरमुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	7	
	सहदेव मुरमुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	8	
	दयानन्द मुरमुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	9	
	धतुरी यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	10	
	गनौरी दास के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	11	
	कपिलदेव दास के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	12	
	रतन दास के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	13	
	डोमन दास के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	14	
	पूणा यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	15	
	सुमित यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	16	
	गणेश यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	17	
	वासूदेव यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	18	
	मिसरी यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	19	
	अनिल यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	20	
	गजूर यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	21	
	अयोध्या यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	22	
	चानो यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	23	
	दौलत यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	24	
	परमेश्वर यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	25	

	सोनमा टाड भरकूआ में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	26	
	भरकूआ कार्तिक यादव टेकाननद मुरमुर के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	27	
	भरकूआ दक्षिणी टाड में राजीव यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	28	
	तोता यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	29	
	जर्नाधन सिंह मलयपुर के खेत में कुआ निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	30	
	मनभरण मलयपुर के जमीन में कुआ का निर्माण।	25.15.15	2	0.006	6	31	
	असरफ अली तालाब के खेत में तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	32	
	मुनेश्वर मुरमुर के खेत में तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	33	
	नरेश मुरमुर के जमीन में तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	34	
	पंचश्वरी टाड में तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	35	
	अहमद मियां के जमीन में तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	36	
	महिन्द्र के जमीन में तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	37	
	जावातरी टांड पर तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	38	
	रामेश्वरी मियां के जमीन में तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	39	
	उमेश पासवान के जमीन में तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	40	
	संजय यादव के जमीन में तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	41	
	सतनारायण यादव के खेत में तालाब निर्माण।	50*506	2.5	0.02	20	42	
5	परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी						
	शुन्य						
6	भूमि विकास						
	प्राथमिक विद्यालय केवल जमीन का समतलीकरण	500*400*2	1.5	0.012	12	1	

	कुलदीप दास के जमीन का समतलीकरण	500*400*2	1.5	0.012	12	2	
	जावातरी तारा रोड में जमीन का समतलीकरण	500*400*2	1.5	0.012	12	3	
	चौधरी चरण सिंह के खेत में समतलीकरण ।	500*400*2	1.5	0.012	12	4	
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
	बड़ी आहर में छिलका निर्माण ।	25*25*5	2.5	0.008	8	1	
	भरकुआ धमना मुख्य नहर में फाल निर्माण।	25*25*5	2.5	0.008	8	2	
	ललन सिंह धर से प्रेम सिंह धर तक सुरक्षा दिवाल का निर्माण	25*25*5	2.5	0.008	8	3	
	पेंधी आहर में छिलका का निर्माण ।	25*25*5	2.5	0.008	8	4	
	जावतरी में शेष सुरक्षा दिवाल का निर्माण	25*25*5	3.5	0.008	8	5	
	मुख्य कैनल में इमतीहाज मियां के खेत के सामने छिलका निर्माण।	25*25*5	3.6	0.008	8	6	
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित हो सकती है)						
	भूमियार टोला में ईट सोलिंग एवं पक्की नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	1	
	मुसहरी भूमीदान मुख्य कैनल में पुलिया या भरकौआ तक मिट्टी मोरम का कार्य।	700*10*2	3	0.008	8	2	
	रामदयाल सिंह पथ में मिट्टी मोरम कार्य।	700*10*2	3	0.008	8	3	
	अरुण सिंह धर से धरम सिंह धर तक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	4	
	कैनल सीताराम सिंह धर से हीरा सिंह धर तक ईट सोलिंग।	700*10*2	3	0.008	8	5	
	मुख्य सड़क सुनील कुमार धर के पास पुलिया निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	6	
	कैवाल बब्लू जी धर से सीताराम धर तक पक्का नाला।	700*10*2	3	0.008	8	7	
	भरठवा चौक से गजल यादव धर तक मिट्टी मोरम एवं नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	8	
	भरकौआ मुख्य नहर से ओजन नदी तक पक्की नाला ।	700*10*2	3	0.008	8	9	

	भरकौआ नुमर से टेगहरा तक नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	10
	भरकौआ नुमर से टेगहरा पथ निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	11
	भरकौआ 4 न0 से टेगहरा वारा धाटी तक नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	12
	पेंधी नुमर से मलयपूर नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	13
	नुमर मुसहरी से कोल्हुआ केवाल तक नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	14
	भरकौआ मोड से रविन्द्र यादव दुकान तक पक्की नाल निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	15
	भरकाँआ पश्चिम टोला मुख्य नहर से आई वी तक पक्की नाला।	700*10*2	3	0.008	8	16
	भरकौआ राजो यादव खेत में हाई स्कूल तक पक्की नाल निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	17
	भरकाँआ दौलत यादव खेत में चानो यादव खेत तक पक्की नाला।	700*10*2	3	0.008	8	18
	शिव यादव धर से कारु यादव खेत तक पक्की नाल निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	19
	ईश्वर यादव खेत से वीभव यादव खेत तक पक्की नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	20
	भरकाँआ से पचेश्वरी तक पक्की नाला।	700*10*2	3	0.008	8	21
	भरकाँआ मुख्य नहर से दक्षिण टाड तक वरी आहर तक पक्की नाला।	700*10*2	3	0.008	8	22
	धमना फॉल से पश्चिम कि ओर हीरामन यादव खेत तक पक्की नाला।	700*10*2	3	0.008	8	23
	भरकाँआ मुख्य सडक प्राथमिक विद्यालय तक संपर्क पथ।	700*10*2	3	0.008	8	24
	भरकाँआ मुख्य सडक प्राथमिक विद्यालय तक संपर्क पथ।	700*10*2	3	0.008	8	25
	भरकाँआ पा0 वि0 में खेल का मैदान का निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	26
	भरकाँआ से पेंदी सडक में मिट्टी मोरम कार्य।	700*10*2	3	0.008	8	27
	भरकाँआ मुख्य पथ से सुरेश यादव खेत तक सडक निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	28

		पैदी 4 न० फॉल से 5 न० फॉल तक पक्की नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	29
		भगीरथ मांझी धर से सिद्धुआ तक पक्की नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	30
		महेन्द्र यादव धर से भूषण यादव धर तक संपर्क पथ।	700*10*2	3	0.008	8	31
		जावातरी सडक से कर्माघाट तक संपर्क पथ।	700*10*2	3	0.008	8	32
		पेंधी मुख्य सडक से मुसीलम मियां धर तक ईट सोलिंग।	700*10*2	3	0.008	8	33
		मुख्य नहर 4 न० फूल से सोमना टॉड पी० डब्लू० डी० सेवक स्थान तक पक्की नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	34
		दयानंद मुरमुर धर से आंजन नदी तक पक्की सिंचाई नाला।	700*10*2	3	0.008	8	35
		कटका पी डबलू डी रोड से आंजन नदी तक पक्की नाला।	700*10*2	3	0.008	8	36
		पंधी तालाव से कोल्हुआ धाट तक पैन सफाई एवं आर सी सी पुलिया।	700*10*2	3	0.008	8	37
		मुनिलाल धर से हीरा जखराज तक पक्की नाला निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	38
		पी डबलू डी रोड से भोला दास धर तक ईट सोलिंग एवं पक्की नाला।	700*10*2	3	0.008	8	39
		जावतरी ग्रामीण पथ से चर्म उधाग तक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	40
		जावातरी रविदास टोला के आंजन न दी में छठ धाट का निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	41
		पी डबलू डी से जावातरी कटोना फूलवरीया पथ निर्माण।	700*10*2	3	0.008	8	42

प्राधिकृत समिति द्वारा योजनाओं के प्राथमिकता का निर्धारण

राजस्व ग्राम :- मलयपुर									
पंचायत.- मलयपुर									
प्रखंड- बरहट									
जिला- जमुई .									
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपया)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभन्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1	जल संरक्षण एवं जल संचय								
	टेंगहरा जोर में नरेश यादव खेत निकट चैकडैम निर्माण।	20.10.5	1.5	0.5	5	6			
	टेंगहरा गंगटी आहार का निर्माण।	500.400.10	5	0.04	40	11			
	लालूजोत आहार की खुदाई	500.400.10	5	0.04	40	12			
	टेंगहरा निमांया आहार का निर्माण।	500.400.10	5	0.04	40	10			
	बिचली पाहाड़ी के पास आहार का निर्माण।	500.400.10	5	0.05	5	1			
	महेन्द यादव खेत के पास जोर में चैकडैम निर्माण।	20.10.5	1.5	0.5	5	13			
	तीन खजूरवा में तालाब का निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	2			
	गणेश मास्टर खेत के पास जोर में चैकडैम निर्माण।	20.10.5	1.5	0.5	5	7			
	मोदी पैन के पास तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	3			
	कनवाहा जोर चैकडैम निर्माण।	20.10.5	1.5	0.15	10	14			
	नगदेवा आहार का जिर्णोधर।	500.400.10	5	0.4	40	15			
	रामसागर डेम चैकडैम निर्माण।	20.10.5	1.5	0.05	40	16			
	मोदी जी खेत के पास जोर में चैकडैम निर्माण।	20.10.5	1.5	0.05	40	17			
	कैरीबाक जोर में चैकडैम निर्माण।	20.10.5	1.5	0.05	40	18			

	बनमार आहार की खुदाई।	500.400.10	5	0.4	40	5	
	भंडारी आहार की खुदाई	500.400.10	5	0.4	40	19	
	गंगटी आहार में चैकडेम निर्माण।	20.10.5	1.5	0.05	40	20	
	गोड़ियारी में तालाब निर्माण।	500.400.10	5	0.4	40	21	
	मलयपुर मिश्रा आहार की खुदाई।	500.400.10	5	0.4	40	4	
	टेंगहरा गिद्धा बैरिया आहार का जिर्णोधर।	500.400.10	5	0.4	40	22	
	टेंगहरा मलगढवा आहार का जिर्णोधर।	500.400.10	5	0.4	40	8	
	मलयपुर नर्सिंगा गुप्ता आहार का जिर्णोधर।	500.400.10	5	0.4	40	9	
	मलयपुर बखोरी आहार का जिर्णोधर।	500.400.10	5	0.4	40	23	
	दीपक सिंह खेत के पास टेंगहरा जोर में चैकडेम निर्माण।	20.10.5	1.5	0.05	10	24	
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित						
	बस्ती पर से मलयपुर मुख्या मार्ग तक वृक्षारोपण।	500.300.200	2	0.08	8	1	
	तीनखजूरवा के पास वृक्षारोपण।	500.300.200	2	0.08	8	2	
	नगदेवा मोड़ से बनौली तक सड़क किनार वृक्षारोपण।	500.300.200	2	0.08	8	3	
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण						
	चंद्रशेखर रावत खेत से प्रकाश सिंह चैकडेम तक पैन खुदाई।	2000.5.3	5	0.4	40	1	
	टेंगाहरा पी डबलू डी रोड से बनौली तक जोर सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	2	
	बरहट थाना पुल से विजय सागर मुसहरी तक चार न0 फोल की खुदाई एवं चौड़ करण।	2000.5.3	5	0.4	40	3	

	बाराघाटी से राय टोला तक जोर का जिर्णोधर।	2000.5.3	5	0.4	40	4	
	टेंगहरा उत्तरी टोला विरजू ठीका पैन सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	5	
	टेंगहरा रोड से वाराघाटी तक पैन सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	6	
	रेलवे लाइन से आंजन नदी तक पैन खुदाई।	2000.5.3	5	0.4	40	7	
	टेंगाहरा जोर से धोबघटा तक पैन खुदाई।	2000.5.3	5	0.4	40	8	
	टेंगहरा से बांझी प्यार तक जोर सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	9	
	टेंगहरा मुख्य सड़क के किनारे पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	10	
	मलयपुर गंगटी आहार से बरियारपुर तक पैन सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	11	
	टेंगहरा जोर से तमकुलिया बाडर तक पैन खुदाई।	2000.5.3	5	0.4	40	12	
	प्रकाश सिंह खेत के पास नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	13	
	टेंगहरा मेन रोड से बिचली पहाड़ी तक जोर सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	14	
	हाइ स्कूल मुख्य सड़क से एफ सी आइ गोदाम तक नाल निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	15	
	बरहट पी डबलू डी रोड से टेंगहरा तक पक्का नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	16	
	गोपाल सिंह खेत से राजीव सिंह खेत तक पैन सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	17	
	मलयपुर से भलूका कोड़ासी तक पैन का जिर्णोधर।	2000.5.3	5	0.4	40	18	
	टेंगहरा मेन रोड से भागीरथ यादव खेत तक पैन खुदाई।	2000.5.3	5	0.4	40	19	
	सबालाख स्थान से टेंगहरा तक पैन सह नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	20	
	बालमकून यादव खेत से रामोरावत घर तक पैन खुदाई।	2000.5.3	5	0.4	40	21	
	मलयपुर नीम तर से बरियारपुर पैन तक नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	22	
	मलयपुर तानजारया बाहयार से बारयारपुर हदहादया तक पन का जिर्णोधर।	2000.5.3	5	0.4	40	23	
	बरहट पी डबलू डी रोड से सकुना ठीका तक पक्की नाल निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	24	
	उमेश यादव से सुनील यादव खेत तक पैन निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	25	
	मोदी बहियार से बाराघाटी तक पैन सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	26	
	थाना पुल से मानोज राय खेत तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	27	

	कपिल राय खेत से नरेश यादव खेत तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	28	
	मेघनाथ खेत से गुडन सिंह खेत तक पैन खुदाई।	2000.5.3	5	0.4	40	29	
	मनारेमा सिंह बगीचा से तरुणा आहार तक पैन सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	30	
	महिन्द्र सिंह खेत से उमेश सिंह तक नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	31	
	महिन्द्र सिंह बगीचा से हदहदिया तक जोर सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	32	
	ललन सिंह घर से कैरीबाक मोड़ तक नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	33	
	कैरीबाक मोड़ से रेलवे लाइन तक पैन सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	34	
	कैरीबाक मोड़ से गंगा सिंह खेत तक पैन सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	35	
	नगदेवा शिव मोदी घर से कारू मोदी घर तक पक्का नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	36	
	बंटी सिंह घर से नगदेवा आहार तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	37	
	प्रकाश सिंह कूआं से जल निकास हेतु नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	38	
	महेन्द्र सिंह घर से एफ सी आइ गोदाम तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	39	
	नगदेव मुख्य सड़क से उत्तकमित म0 वि0 तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	40	
	बाघो मांझी घर के पास पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	41	
	कैरीबाक मुसहरी में पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	42	
	लालूजोत आहार से उमेश सिंह खेत तक पैन खुदाई।	2000.5.3	5	0.4	40	43	
	तोमर टोला में पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	44	
	टस्ट कोलनी से एफ सी आइ गोदाम तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	45	
	चौबे जी खेत से पी डबलू डी रोड तक पंन खदई।	2000.5.3	5	0.4	40	46	
	बबन सिंह घर से रेलव फाटक तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	47	
	माली टोला में पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	48	
	झुलन रावत घर से सर्वे पैन तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	49	
	लिटो पंडित घर से जागो रावत घर तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	50	
	गंगटी आहार से कलेमन स्थान तक पैन खुदाई।	2000.5.3	5	0.4	40	51	

	मुस्लिम टोला में नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	52		
	पंकज सिंह घर स धुरोव रावत घर तक नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	53		
	अनिल सिंह घर से सरकारी पैन तक नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	54		
	होरी टाड़ से सीरादह तक पैन खुदाई।	2000.5.3	5	0.4	40	55		
	अरुण तिवारी घर स टांसफारमर तक नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	56		
	धनंजय सिंह घर से सरकारी पैन तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	57		
	चकरदाहा से झेट अम्मा तक जोर सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	58		
	अनिल रावत स चौबे आहार तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	59		
	नीम वृक्ष स आंजन नदी तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	60		
	रविदास टोला से आंजन नदी तक पैन सफाई।	2000.5.3	5	0.4	40	61		
	संजय पासवान घर स रंजीत रजक खेत तक नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	62		
	भोला साव घर से आंजन नदी तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	63		
	राजेश्वरी ठाकूर स शशिपाल पांडे घर तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	64		
	किशोरी शर्मा घर स लालपरी घर तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	65		
	मेस्तर टोला में पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	66		
	भरकहुआ नूमर से टेंगहरा तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	67		
	फाल न0 चार से टंगहरा बाराघाटी तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	68		
	पंधी नूमर से मलयपुर तक पक्की नाला निर्माण।	2000.5.3	5	0.4	40	69		
4	<p>अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।</p>							
		500.300.10	5	0.4	40	1		

	प्रमोद राय खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	2	
	चंद्रशेखर राय खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	3	
	रोहितास यादव खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	4	
	कैलाश यादव खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	5	
	प्रकाश राय खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	6	
	लखन यादव खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	7	
	कालो देवी खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	8	
	अमलेश सिंह खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	9	
	रतन मांझी खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	10	
	बनौली बहियार सजीवन सिंह खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	11	
	सुरेश पासवान खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	12	
	निरंजन रावत खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	13	
	महिन्द्र यादव खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	14	
	प्रमोद राय खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	15	
	कारी देवी खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	16	
	प्रकाश राव खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	17	
	प्रसादी यादव खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	18	
	रंजीय राय खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	19	
	माहादेव यादव खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	20	
	रंजीत मांझी खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	21	
	बालदेव यादव खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	22	
	राजेन्द्र यादव खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	23	
	गंभू पासवान खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	24	
	रामचंद्र साव खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	25	

	रंजीत रजक खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	26	
	अजय पासवान खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	27	
	पप्पू रावत खेत में वृक्षारोपण कार्य।	500.400.3	2	0.15	15	28	
	ललन यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	29	
	मसौंधिया देवल मांझी खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	30	
	गोपाल रावत खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	31	
	टुनटुन यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	32	
	रामौतार रावत खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	33	
	ईश्वर राय खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15		0.15	15	34	
	खीरधर राय खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	35	
	सहदेव यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	36	
	रूदल पासवान खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	37	
	मदन यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	38	
	योगेन्द्र प्रसाद राव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	39	
	अनिल पासवान खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	40	
	नरदव राव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	41	
	नरेश यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	42	
	प्रकाश राव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	43	
	कृष्णा यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	44	
	कालिन्दी यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	45	
	सकेन्द्र यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	46	
	मोती यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	47	
	िंभू राय खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	48	
	प्रकश राय खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	49	

	छोटन यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	50	
	प्रमेश्वर यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	51	
	नागेश्वर यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	52	
	बालचंद यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	53	
	सुकन ठाकूर खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	54	
	मिथेलेश यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	55	
	शंभू यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	56	
	शिव कुमार सिंह खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15		0.15	15	57	
	अनूज सिंह खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	58	
	विपीन सिंह खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	59	
	लालूजोत सुरेश मांझी खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	60	
	गनौरी मालाकार खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	61	
	शिवशंकर यादव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	62	
	भरत माली खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	63	
	जागेश्वर साव खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	64	
	सुनील ठाकूर खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	65	
	कृष्णनंदन राय खेत में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	66	
	कृष्णकांत मिश्रा घर के निकट कूआं का जिर्णोधर।	25.15.15	2	0.15	15	67	
	अशोक साव खेत के पास कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	68	
	रंजीत रजक खेत के पास कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	69	
	शंभू रजक खेत के पास कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	70	
	सुरेश पासवान खेत के पास कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	71	
	पप्पू रावत खेत के पास कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	72	
	नीरज साव खेत के पास कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	73	

	अरविन्द साव खेत के पास कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	74	
	विनोद कुमार पांडे खेत के पास कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.15	15	75	
	मदन यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	76	
	शंभू यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	77	
	मुन्नी यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	78	
	प्रभू राय खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	79	
	ताराटाड़ में उपेन्द्र यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	80	
	प्रमोद यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	81	
	रोहितास यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	82	
	कालीन्द्री यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	83	
	लखन यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	84	
	भुनेश्वर यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	85	
	कैलाश यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	86	
	दारोगी यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	87	
	कालो दवौ खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	88	
	छोटन यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	89	
	सुकन ठाकूर खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	90	
	मिथलेश यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	91	
	रामचंद्र यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	92	
	सुनील यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	93	
	रतन मांझी खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	94	
	विपीन सिंह खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	95	
	सुरेश माली खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	96	
	शिवशंकर यादव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	97	

	सुनील ठाकूर खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	98		
	सुदामा राम खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	99		
	नीरज साव खेत का समतलीकरण।	25.15.15	2	0.15	15	100		
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी							
	गिद्धा मुसहरी में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.08	8	1		
	बाराघाटी में कूआं निर्माण।	25.15.15	2	0.08	8	2		
	ठाकूरबाड़ी के निकट में कूआं का जिणौधार।	25.15.15	2	0.08	8	2		
	गितला मंदिर के पास कूआं का जिणौधार।	25.15.15	2	0.08	8	4		
6	भूमि विकास							
	केनवाहा जोर के पास जमीन का समतलीकरण।	500.400.3	2	0.16	16	1		
	बनौरी में बंजर भूमि का समतलीकरण।	500.400.3	2	0.16	16	2		
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							
	जितेन्द्र प्र0 छिलका से प्रकाश सिंह छिलका तक सुरक्षा बांध।	500.2.20	5	0.04	40	1		
	टगहरा मुख्य सड़क पुल जोर के उतर साइड सुरक्षा दिवार।	500.2.20	5	0.04	40	2		
	दिनेश यादव खेत के पास जोर में सुरक्षा दिवार।	500.2.20	5	0.04	40	3		
	हदहदीया पैन में बांध का निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	4		
	मलयपुर घोबी घाट का निर्माण एवं सुरक्षा दिवार।	500.2.20	5	0.04	40	5		

	गिद्धा मुसहरी पैन में सुरक्षा बांध निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	6	
	चमचमिया आहार में सुरक्षा बांध निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	7	
	भलूका मेन रोड से कैरीबाक मुसहरी जोर में सुरक्षा बांध निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	8	
	बनौली गांव जोर में सुरक्षा बांध निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	9	
	बाराटाड़ में सुरक्षा बांध एवं चेकडेम निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	10	
	मोदी जी खेत से लीटो सिंह खेत तक सुरक्षा बांध निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	11	
	हरेन्द्र सिंह खेत से बाबूरामे खेत तक सुरक्षा बांध निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	12	
	घटैरी से मिश्रा जी खेत तक सुरक्षा बांध निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	13	
	मोराही जोर में सुरक्षा बांध निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	14	
	कदम घाट में सुरक्षा बांध निर्माण।	500.2.20	5	0.04	40	15	

8

बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)

	टेंगाहरा मेन रोड से ढाको यादव घर तक मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	1	
	टस्ट कालोनी में आनंत सिंह घर स 30 वि0 तक सड़क मरम्मति।	1200.10.2	5	0.4	40	2	
	मलयपुर- खादीग्राम पथ से स्टेशन तक सड़क मरम्मति।	1200.10.2	5	0.4	40	3	
	टेंगाहरा मेन रोड से प्रा0 वि0 उत्तरी टोला में मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	4	
	टेंगाहरा मेन रोड से शिवनाथा घर तक मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	5	
	मलयपुर टस्ट कोलनी में सड़क निर्माण।	1200.10.2	5	0.4	40	6	
	टेंगाहरा मुख्य सड़क से बरहट मुख्य सड़क के बीच सर्पेक पथ में मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	7	
	बाराघाटी रोड में मिट्टी मोरम एवं पुलिया कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	8	
	भलूका पथ से करमन तक सड़क में मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	9	

	पी डबलू डी रोड से टेंगहरा तक सड़क में मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	10
	मलयपुर से बरियारपुर तक सड़क में मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	11
	टेंगहरा मेन रोड से मंजू ठीका तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	12
	पवन यादव घर से परमेश्वर यादव घर तक में मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	13
	गोपाल सिंह घर स सुरेश सिंह कूआं तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	14
	टेंगहरा मुख्य सड़क से रामभरास यादव घर तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	15
	मड़पा टोला मुख्य सड़क से समर यादव घर तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	16
	मेन रोड से रोहन यादव घर तक मिट्टी मोरम कार्य	1200.10.2	5	0.4	40	17
	रविन्द्र यादव घर स विश्वनाथ यादव घर तक मिट्टी मोरम कार्य	1200.10.2	5	0.4	40	18
	बैरिया टोला में पुलिया निर्माण।	1200.10.2	5	0.4	40	19
	भुनेश्वर ठाकूर से सुरेश ठाकूर घर तक मिट्टी मोरम कार्य	1200.10.2	5	0.4	40	20
	सुकन ठाकूर से प्रीतम राय खेत तक मिट्टी मोरम कार्य	1200.10.2	5	0.4	40	21
	पैरू यादव घर से बालचंद यादव घर तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	22
	मेन रोड से विषहर थान तक मिट्टी मोरम कार्य	1200.10.2	5	0.4	40	23
	मेन रोड स छटघाट तक मिट्टी मोरम कार्य	1200.10.2	5	0.4	40	24
	कैरीबाक से भलूका मेन रोड तक मिट्टी मोरम कार्य	1200.10.2	5	0.4	40	25
	पी डबलू डी रोड से राठोर टोला तक मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	26
	ववन सिंह घर स लेदू रावत घर तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	27
	तरुणा आहार पर ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	28
	तरुणा आहार पीपलवृक्ष स सकेन्द्र सिंह घर तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	29
	नगदवा मेन रोड स नंदकिशोर सिंह घर तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	30
	भू सिंह घर स प्रकाश सिंह घर तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	31
	विजय सागर मुसहरी में ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	32
	परशुन सिंह मील के पास पुलिया निर्माण।	1200.10.2	5	0.4	40	33

	मिक्कू सिंह खेत के पास पुलिया निर्माण।	1200.10.2	5	0.4	40	34
	भलूका मेन पथ से उतकमित म0 वि0 तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	35
	शिवाला टोला में ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	36
	नगदेवा में ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	37
	कैरीबाक सड़क में पुलिया निर्माण।	1200.10.2	5	0.4	40	38
	बेलाबाक उपेन्द्र सिंह खेत के पास पुलिया निर्माण।	1200.10.2	5	0.4	40	39
	भरत सिंह घर से लाला बाबू घर तक मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	40
	स्टेशन रोड से हाइ स्कूल मेन गेट तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	41
	नीमतर से रेलवे फाटक तक मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	42
	माली टोला में ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	43
	ईश्वर रावत घर से भरत माली घर तक मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	44
	कलेमन स्थान से जगदीश मिश्रा घर तक मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	45
	कोयरी टोली में मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	46
	सागर तांती घर से सर्वे पैन तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	47
	मुस्लिम टोला में ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	48
	ध्रुव रावत घर से गुडडू मिश्रा घर तक मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	49
	चौहान गढ में ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	50
	मदन मोदी घर से बढी टोला तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	51
	लक्ष्मी रावत घर से दिनेश मेस्तर घर तक मिट्टी मोरम कार्य।	1200.10.2	5	0.4	40	52
	रंलव गेट से बहादूर सिंह घर तक सड़क निर्माण।	1200.10.2	5	0.4	40	53
	ओमकार मोदी घर से मसूदन पुडित घर तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	54
	मसूदन पुडित घर से नीमतर तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	55
	किशोरी शर्मा घर से लालपरी देवी घर तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	56
	विदेशी रजक घर से मुख्य सड़क तक ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	57

	बलवाडी आंजन नदी के पास पुलिया निर्माण।	1200.10.2	5	0.4	40	58	
	कदमघाट के निकट ईट सोलिंग।	1200.10.2	5	0.4	40	59	
	राजस्व ग्राम :- नरसौता पंचायत.-मलयपुर प्रखंड- बरहट जिला- जमुई .						
1	जल संरक्षण एवं जल संचय						
	नरसौता में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	1	
	तीनपुलिया तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	2	
	शंकर राव खेत में तालाब निर्माण।	500.300.10	5	0.4	40	3	
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित						
	शून्य						
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण						
	कुम्हरबा- कदमघाट तक पैन खुदाई।	1000.4.2	3	0.03	30	1	
	आर आइ एल टावर स नरसौता प्रा0 वि0 तक नाला निर्माण।	1000.4.2	3	0.03	30	2	
	केदार राव घर स अरुण राव घर तक नाला निर्माण।	1000.4.2	3	0.03	30	3	
	मुरारी सिंह खेत स तीनपुलिया तक पैन सफाई।	1000.4.2	3	0.03	30	4	
	महादेव तांती घर स राम प्रा0 राव खेत पक्की नाल निर्माण।	1000.4.2	3	0.03	30	5	
	बाजार में नाल निर्माण।	1000.4.2	3	0.03	30	6	
	सुरेश राव घर स कदमघाट तक पक्का नाला निर्माण।	1000.4.2	3	0.03	30	7	
	टीकर मांझी घर स टावर तक पक्का नाला निर्माण।	1000.4.2	3	0.03	30	8	

	महादेव तांती घर से महेश राव खेत तक सिंचाई नाला निर्माण।	1000.4.2	3	0.03	30	9	
4	<p>अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।</p>						
	अरूण राव खेत में वृक्षारोपण।	300.2	2	0.06	6	1	
	निरंजन राव खेत में वृक्षारोपण।	300.2	2	0.06	6	2	
	सुभाष राम खेत में वृक्षारोपण।	300.2	2	0.06	6	3	
	सेजय तांती खेत में वृक्षारोपण।	300.2	2	0.06	6	4	
	राजू तांती खेत में वृक्षारोपण।	300.2	2	0.06	6	5	
	किंकर राव खेत में वृक्षारोपण।	300.2	2	0.06	6	6	
	सुरेश राव खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	7	
	अरूण राव खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	8	
	योगेन्द्र राव खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	9	
	अयोध्या प्र० राव खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	10	
	सुभाष राव खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	11	
	शैलेश राव खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	12	
	निर्मल राव खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	13	
	सहदेव राव खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	14	
	गणेश तांती खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	15	
	राजू तांती खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	16	
	महादेव तांती खेत में कुआँ निर्माण।	25.15.15	2	0.05	5	17	

	आंजन नदी किनारे खेत का समतलीकरण।	500.400.3	2	0.16	16	18	
	सुभाष राव खेत का समतलीकरण।	500.400.3	2	0.16	16	19	
	सुरेश राव खेत का समतलीकरण।	500.400.3	2	0.16	16	20	
	द्वारिका महतो खेत का समतलीकरण।	500.400.3	2	0.16	16	21	
	संजय तांती खेत का समतलीकरण।	500.400.3	2	0.16	16	22	
	राजू तांती खेत का समतलीकरण। म0 रानी देवी खेत का समतलीकरण।	500.400.3	2	0.16	16	23	
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी						
	शून्य						
6	भूमि विकास						
	पावर हाउस के पीछे खेत का समतलीकरण।	200.200.2	2	0.16	16	1	
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
	अरूण कुशवाहा से सुरेश यादव खेत तक सुरक्षा बांध निर्माण।	200.10.20	4	0.32	32	1	
	चन्द्रशेखर सिंह समाधिस्थल के निकट सुरक्षा बांध।	200.10.20	4	0.32	32	2	
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)						
	गणेश राव घर के निकट ईट सौलिंग।	500.10.2	2	0.12	12	1	
	सुरेश राव से मुन्ना मिश्रा घर तक मिट्टी मारेम कायै।	500.10.2	2	0.12	12	2	
	बलवाडीह से काली स्थान तक मिट्टी मारेम कायै।	500.10.2	2	0.12	12	3	
	बलवाडीह में ईट सौलिंग।	500.10.2	2	0.12	12	4	
	मौहन कुशवाहा घर स प्रकाश महतो घर तक मिट्टी मारेम कायै।	500.10.2	2	0.12	12	5	

	लेश राव घर से रंजीत राम घर तक मिट्टी मारेम कायै।	500.10.2	2	0.12	12	6	
	नीरंजन घर सेदासो सा कूआं तक मिट्टी मारेम कायै।	500.10.2	2	0.12	12	7	
	रामजी राव घर से शंकर राव घर तक ईट सोलिंग।	500.10.2	2	0.12	12	8	
	कुशवाहा टोला से फकीरा महतो घर तक मिट्टी मारेम कायै।	500.10.2	2	0.12	12	9	
	कुटुस साव घर से कारू मांझी घर तक ईट सोलिंग।	500.10.2	2	0.12	12	10	
	मिनु मांझी घर से टावर तक मिट्टी मारेम कायै।	500.10.2	2	0.12	12	11	
	विस्कोमान के पास ईट सोलिंग।	500.10.2	2	0.12	12	12	
	मलयपुर मंख्यमार्गे से चंदशेखर सिंह समाधि स्थल तक मिट्टी मारेम कायै।	500.10.2	2	0.12	12	13	
	बलवाडीह सामूदायिक भवन से अरुण राव घर तक मिट्टी मारेम कायै।	500.10.2	2	0.12	12	14	
	मलयपुर मुख्य सड़क से नरसौता होकर कटौना तक मिट्टी मारेम एवं पुलिया निर्माण।	500.10.2	2	0.12	12	15	
9	राजीव गांधी सेवा केन्द्र						
	नरसौता में राजीव सेवा केन्द्र						

└──┘

──

──

──

राजस्व ग्राम स्तर पर कार्य सूची एवं प्राथमिकता								
राजस्व ग्राम-पांडो		पंचायत-पांडो		प्रखंड-बरहट		जिला-जमुई		
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का काम एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उँचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि(लाखों में)	अनुमानित श्रम दिवस (लाखों के गुणक में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा तय प्राथमिकता(वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अम्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	1.जल संरक्षण एवं जल संचय							
	ग्राम जमुआ में प्यारी तालाव खुदाई	150'150'10		5.041	41	1		
	तिलेरिया आहार की खुदाई	300'200'10		5.041	41	2		
	भोजहा मुसहरी आहार की खुदाई	300'200'10		5.041	41	3		
	कढोतिया आहार की खुदाई	100'100'8		4.033	33	4		
	खेरिया आहार की खुदाई	100'100'8		4.033	33	5		
	नवकी आहार की खुदाई	150'150'10		5.041	41	6		
	सिमरा में तालाब की खुदाई	200'150'10		5.041	41	7		
	भोजहा में तालाब की खुदाई	200'150'11		5.041	41	8		
	एकटरवा उत्तरी में तालाब की खुदाई	300'150'10		5.041	41	9		
	भुरकुण्डा बहियार में तालाब की खुदाई	200'100'10		4.033	33	10		
	सहरसा में तालाब की खुदाई	200'100'10		4.033	33	11		
2	वृक्षारोपन , सुखा रोधी कार्य							
	सहरसा बाँध पर वृक्षारोपन कार्य	1000 फीट लं०	3.0	0.0833	8	1		
3	सिंचाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण							
	भदवरिया से कदवरिया तक पैन सफाई	800'4'4	4.0	.033	33	1		
	झिलिया से डेनी खांड तक पैन सफाई	500'4'4	4.0	.033	33	2		
	भुरकुण्डा केनाल से जमुआ तक सिंचाई पैन खुदाई	800'4'4	5.0	.03300	33	3		
	तिलेरिया आहार से खेरिया आहार तक पैन सफाई	100'5'5	5.0	.04150	41	4		

		तेजनी घर से नदी तक पैन सफाई	800'4'4	5.0	.04151	41	5		
		बीबा बीयर से भदय चौधरी खेत तक पैन सफाई	800'4'4	5.0	.04152	41	6		
		सुनील सिंह घर से डा0 ओमप्रकाश घर से आगे तक पैन सफाई	800'4'4	5.0	.04153	41	7		
		प्रकाश यादव घर से कबुरदाहा तक पैन सफाई	500'4'4	3.0	.02500	25	8		
		भोजहा ककनी पैन की सफाई	500'4'5	3.0	.02501	25	9		
		सहरसा से जमुआ गांव तक सिचाइ पेन निर्माण	1000'5'5	5.0	.04150	25	10		
		समदा आहार से डेनी खांड तक पेन सफाई	1000'5'5	3.0	.02500	25	11		
		मेन केनाल से वधमरवा तक पेन सफाई	800'5'5	3.0	.02500	25	12		
		दुधिनियों घाट से महेन्द्र घर तक पेन सफाई	800'5'5	3.0	.02500	25	13		
		सहरसा मदन टांड से जुमुआ तक पैन सफाई	800'5'5	3.0	.02500	25	14		
		रामदेव यादव घर से नरेश खेत तक पैन सफाई	100'5'5	3.0	.02500	25	15		
		तिलेरिया आहार के मुख्या नाला से एकटरवा गांव तक पक्की नाला निर्माण	500'4'4	3.0	.02500	25	16		
		ग्वाला सिंह घर से खेरिया आहार तक पैन सफाई	800'5'5	3.0	.02500	25	17		
		खेरिया आहार से शंभु सिंह घर तक पैन सफाई	800'5'5	3.0	.02500	25	18		
		मेन रोड से शंभु सिंह घर होते हुए शशि सिंह घर तक नाला निर्माण	500'5'4	3.0	.02500	25	19		
		भदवरिया पथ किनारे नाला निर्माण	500'4'4	3.0	.02500	25	20		
4		अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।							

		भोजहा मुसहरी में कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	1	
		पांडो मूसहरी में कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	2	
		सुभाषपुरी मुसहरी में कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	3	
		डुबा बहियार में कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	4	
		जमुआ में सिचाई कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	5	
		तेजाचक में कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	6	
		केडिया में कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	7	
		तेजाचक बढइ सोला में कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	8	
		औरवालेव में सिचाई कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	9	
		भोजहा राजपुत टोला में कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	10	
		भोजहा हरिजन टोला में कुप निर्माण	30,15,15	2.5	.006	6	11	
5		परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी						
		शुन्य						
6		भूमि विकास						
		भदवरिया खेल मैदान का समतलीकरण कार्य	250'300	5.0	.04150	41	1	
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
		बीबा बीयर की मरम्मत एवं उँचाई	100'10'30	5.0	.04150	41	1	
8		बारहमासी सडके(पुलिया एवं नाला निर्माण)						
		मटुकधारी यादव घर से लक्ष्मी तांती घर तक रोड निर्माण	2000,10,3	5.0	.04150	41	1	
		रामधनी पंडित घर से शनिघर मंडल घर तक रोड निर्माण	1500,10,3	4.0	.03300	33	2	

		जमुआ से सहरसा तक पथ में मिटटी मोरम कार्य	4000,10,3	5.0	.04150	41	3
		मटिया मुसहरी मेन रोड से भोजहा तक रोड निर्माण कार्य	3000,10,3	4.0	.03300	33	4
		मेन रोड से शंभु सिंह घर तक मिटटी मोरम	1500,10,3	4.0	.03300	33	5
		पी0 डब्लु0 डी0 रोड से भदवरिया तक ग्रामीण पथ में मिटटी मोरम	3000,12,3	5.0	.04150	41	6
		सुमीत चौधरी घर से गोपाल चौधरी घर तक मिटटी मोरम	1000,10,3	3.0	.02500	25	7
		जमुआ सामुदायिक भवन से नुनेश्वर यादव घर तक मिटटी मोरम	1500,10,3	3.0	.02500	25	8
		ढलाई सडक से घानो यादव घर होते हुए गिरजा यादव घर तक मिटटी मोरम कार्य	1500,10,3	3.0	.02500	25	9
		भुदानपुरी केनाल से नरेश यादव वथान तक मिटटी मोरम	2500,12,3	3.0	.02500	25	10
		पी0 डब्लु0 डी0 रोड से कुराव तक मिटटी मोरम कार्य	4000,12,3	5.0	.04150	41	11
		टुनाराम घर से नन्दलाल ठाकुर घर तक मिटटी मोरम	1000,12,3	5.0	.04150	41	12
		एकटरवा से डोम तक मिटटी मोरम	3000,12,3	4.0	.03300	33	13
		तेजनारायण चौधरी घर से योगदेव चौधरी तक मिटटी मोरम	1000,12,3	2.0	.00800	8	14
		महेन्द्र रविदास घर से डीहबाल सीन तक मिटटी मोरम	1500,10,3	2.0	.00800	8	15
		भोजहा पथ से मुसहरी तक मिटटी मोरम	2000,12,3	5.0	.02200	22	16
		गुरुगोविन्द सिंह घर से ज्वाला सिंह घर तक मिटटी मोरम	2000,10,3	4.0	.03100	31	17
		चौरापत्थर से विषहरी स्थान तक मिटटी मोरम	2000,10,3	4.0	.02500	25	18

		मेन रोड से मुन्ना सिंह घर तक मिटटी मोरम	1000,10,3	4.0	.02500	25	19	
		भोजहा से वगीचा होते हुए लखैय पथ तक मिटटी मोरम	4000,12,3	5.0	.02800	28	20	
		जग्रत यादव घर से शिव ठाकुर घर तक पी0 सी0 सी0	1500,10,3	3.0	.02200	22	21	
		ललमटिया प्रवीण राय घर से लडडु सिंह घर तक सडक निर्माण	1500,10,3	3.0	.02200	22	22	

9 भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र

राजस्व ग्राम-बहिरा		पंचायत-पांडो	प्रखंड-बरहट			जिला-जमुई		
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का काम एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उँचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि(लाखों में)	अनुमानित श्रम दिवस (लाखों के गुणक में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा तय प्राथमिकता(वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अम्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9

1 जल संचयन एवं जल संरक्षण

		शंकर सिंह आहार की खुदाई	200'150'8	5.0	.04150	41	1	
		भुरकुण्डा आहार की खुदाई	400'150'8	5.0	.04150	41	2	
		सिमरा आहार की खुदाई	300'100'8	5.0	.04150	41	3	
		पेसराहा में मनोरमा आहार की खुदाई	300'150'8	5.0	.04150	41	4	
		रमुनियां टुंड में तालाब की खुदाई	200'200'8	5.0	.04150	41	5	
		भुदानपुरी आहार की खुदाई	400'200'8	5.0	.04150	41	6	
		डुमरमाही बहियार में तालाब की खुदाई	200'200'8	5.0	.04150	41	7	
		पेसराहा में गुलाबी आहार की खुदाई	200'200'8	5.0	.04150	41	8	

2 वृक्षारोपन ,सुखारोधी कार्य

		पेसराहा बॉध पर वृक्षारोपन कार्य	1000'10	5.0	.01850	18	1	
		शंकर सिंह आहार बॉध पर वृक्षारोपन	1000'10	5.0	.01850	18	2	
		भुरकुण्डा से भुदानपुरी रोड मे वृक्षारोपन	3000	5.0	.01850	18	3	
		पसराहा मुख्या सडक से विशनपुर रोड में वृक्षारोपन	3000	4.0	.01650	16	4	
3	सिचाई के लिए सुक्ष्म एवं लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण							
		बीबाबीयर से भदवरिया तक सिचाई पैन की खुदाई	4000'8'5	5.0	.04150	41	1	
		केडिया में सिचाई पैन सफाई	2000'8'8	5.0	.04150	41	2	
		बघमरवा से बहिरा मुसहरी तक पैन सफाई	2000'8'5	4.0	.04150	41	3	
		भुदानपुरी मुसहरी से केनाल तक पैन सफाई	2000'8'5	5.0	.04150	41	4	
		केरवातरी जोर में बॉध एवं पैन सफाई	1500'8'5	5.0	.04150	41	5	
		करुआखाप से कदुआतरी तक जोर सफाई	3000'8'5	5.0	.04150	41	6	
		जमुआ चोकव आहार से डुमरआही तक पैन सफाई	2000'8'5	5.0	.04150	41	7	
		अलगजारा से बढईसोता होते हुए केडिया तक पैन सफाई	2000'8'5	4.0	.04150	41	8	
		मुशा टुडु घर से कृष्णदेव यादव घर तक पैन सफाई	3000'8'5	3.0	.04150	41	9	

		छोटका आहार से केडिया तक पैन सफाई	3000'8'5	5.0	.04150	41	10		
		दरिसराय पैन की सफाई	2500'8'5	4.0	.04150	41	11		
		मुख्या नहर से वंगाली राणा खेत होते हुए पेसराहा तक सिंचाई	3000'8'5	4.0	.04150	41	12		
		दुमुहान से विशनपुर तक पैन सफाई	2500'8'5	4.0	.04150	41	13		
		तेजाचक में पेन सफाई	1000'8'5	4.0	.04150	41	14		
		पेसराहा मेन केनाल से पासी टोला तक पैन सुंफाई	2000'8'5	4.0	.04150	41	15		
		वहिरा राजपुत टोला से शंकर सिंह वथान तक पैन सुंफाई	1500'8'5	4.0	.04150	41	16		
		रमुनियां टुंड में मेन केनाल से जागो सिंह खेत तक पैन सफाई	1000'8'5	4.0	.04150	41	17		
		मुसो टुडु घर तक सिंचाई नाला	2000'5'5	4.0	.04150	41	18		
		रमुनिया नहर से पहाडी तर तक सिंचाई पैन खुदाई	3000'8'5	4.0	.04150	41	19		
		कृष्णदेव यादव घर से बी0 एस0 एन0 एल0 टावर तक सिंचाई पैन निर्माण	2000'8'5	4.0	.04150	41	20		
4		अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।							
		बहिरा मुसहरी में कुप निर्माण	35'10		25000	.04150	41	1	
		घोविया बहियार में सिंचाई कुप निर्माण	35'10		250000	.04150	41	2	
		डुमरमाही बहियार में कुप निर्माण	30'10		200000	.04150	41	3	

		बहिरा राजपुत टोला में कुप निर्माण	30'10	20000	.04150	41	4	
		सति घाट में छठ घाट निर्माण	500'15'10	500000	.04150	41	5	
		तीनखुटिया नदी में छिलका निर्माण	100'5'10	300000	.04150	41	6	
		पेसराहा घाटी टोला में कुप निर्माण	35'10	250000	.04150	41	7	
		बहिरा कहवरिया में कुप निर्माण	30'10	250000	.04150	41	8	
		परसमनिया बहियीर में सिचाई कुप निर्माण	30'10	200000	.04150	41	9	
		बहिरा मुस्लिम टोला में सिचाई कुप निर्माण	30'10	200000	.04150	41	10	
		भुदानपुरी मुसहरी में कुप निर्माण	30'10	200000	.04150	41	11	
		अलेया में सिचाई कुप निर्माण	30'10	200000	.04150	41	12	
		केडिया में कुप निर्माण	30'10	200000	.04150	41	13	
5		परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी						
		शुन्य						
6		भूमि विकास						
		सुरेन्द्र मूर्मू भुरकुण्डा में जमीन समतली करणकार्य	3 एकड	400000	.04150	41	1	
		विन्देश्वरी रविदास का जमीन समतलीकरण	1 एकड	200000	.04150	41	2	
		भुरकुण्डा में मदन बेसरा जमीन समतलीकरण कार्य	5 एकड	500000	.04150	41	3	
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
		शुन्य						
8		बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)						

	बहिरा कुम्हार टोली से मुस्लिम टोला तक मिटटी मोरम कार्य	2000'10'2	4 .025	25	1
	मटुकधारी वर्णवाल घर से ब्रहमदेव शर्मा घर होते हुए लक्ष्मी तांती घर तक ईट सोलिंग कार्य	3000'10'2	5 .025	25	2
	पी0 डब्लु0 डी0 रोड से दिनेश मंडल घर तक मिटटी मोरम कार्य	1000'10'2	2 .010	10	3
	भुरकुण्डा अदिवासी टोला से पंडित टोला तक मिटटी मोरम	2000'12'2	4 .020	20	4
	नाराण यादव घर से तेजाचक नदी तक रोड निर्माण	1000'12'2	2 .010	10	5
	पेसराहा में सडक से खिरिया रोड तक मिटटी मोरम	1500'12'2	2 .010	10	6
	भुवन सिंह घर से विक्रम शर्मा घर तक मोरम कार्य	1500'10'2	2 .010	10	7
	भुरकुण्डा भैया टुडु घर तक मिटटी मोरम	1500'10'2	2 .010	10	8
	बहिरा हकीम मियां घर से मोहन घर तक मिटटी मोरम कार्य	1000'10'2	2 .010	10	9
	पेसराहा मुख्य सडक से काली सीन तक सडक निर्माण	1000'10'2	2 .010	10	10
	बहिरा पुरानी मसजिद से रविदास टोला तक मिटटी मोरम कार्य	1000'10'2	2 .010	10	11
	ब्रहमदेव पंडित घर से अनुप टुडु घर तक रोड में मिटटी मोरम	1000'10'2	2 .010	10	12
	जमुआ आंगनवाडी से केडिया तक मिटटी मोरम कार्य	2000'10'2	4 .010	10	13
	पेसराहा प्रा0 वि0 के बगल से दीपक घर तक ईट सोलिंग कार्य	1000'10'2	2 .010	10	14
	केडिया नागेश्वर घर से जमुआ बांध तक मिटटी मोरम	2000'10'2	3 .010	10	15
	भुदानपुरी मुसहरी में ईट सोलिंग कार्य	1000'10'2	2 .010	10	16
	सती घाट से रजक टोला ललमटिया तक पथ निर्माण	2500'10'2	4 .010	10	17
	महेन्द्र साव घर से विशुनदेव शर्मा घर तक ईट सोलिंग	500'10'2	2 .010	10	18

राजस्व ग्राम-बिशनपुर			पंचायत-पांडो		प्रखंड-बरहट		जिला-जमुई		
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का काम एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उँचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि(लाखों में)	अनुमानित श्रम दिवस (लाखों के गुणक में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा तय प्राथमिकता(वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अम्युवित	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1 जल संचय एवं जल संरक्षण									
		गढसीला आहार की मरम्मति एवं घाट निर्माण	200'150'10	5	.03300	33	1		
		ढावर आहर की मरम्मति एवं घाट निर्माण	250'150'10	5	.03300	33	2		
		ललमटिया पंडित आहर की मरम्मति	250'170'10	5	.03300	33	3		
		घोवनी में पासवान आहर की मरम्मति	300'200'8	5	.04150	41	4		
		ललमटिया ढिकवा आहर की मरम्मति	200'150'9	4	.03300	33	5		
		विशनपुर केला आहरी की मरम्मति	100'100'8	2	.01600	16	6		
		घोवनी जन्मघुटु बडकी आहर की मरम्मति	250'200'10	5	.03500	35	7		
		घोवनी जन्मघुटु छोटकी आहर की मरम्मति	100'100'10	2	.01600	16	8		
		विशनपुर चिलराही आहर की मरम्मति	100'125'10	2	.01650	16	9		
		कैलाशपुी वलजोरा आहर की मरम्मति	200'250'10	5	.04150	41	10		
		गरौनी बडकी आहर की मरम्मति	300'200'9	5	.04150	41	11		
		मारवाडी आहर की मरम्मति	100'50'5	2	.01650	16	12		
		धोवनी में चिलैया आहर की मरम्मति	200'100'8	3	.01650	16	13		
		ललमटिया में निमिया आहर की मरम्मति	200'150'8	4	.03300	33	14		
		भगलपुरा आहर की मरम्मति	200'100'6	4	.03300	33	15		
		नडल आहर की खुदाई	300'80'5	5	.035	35	16		

4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।						
	विशनपुर पासवान टोला में कुप निर्माण	30'10	3	.0850	8	1	
	धोवनी में भैया हेम्ब्रम के खेत में सिंचाई कुप निम्नण	30'10	3	.0850	8	2	
	ललमटिया गणेश पासवान के पास कुप निर्माण	30'10	3	.0850	8	3	
	ढिकवा बहियार में कुप निर्माण	30'10	3	.0850	8	4	
	विशनपुर रजक टोला में कुप निर्माण	30'10	3	.0850	8	5	
	विशनपुर बहियार में सिंचाई कुप निर्माण	30'10	3	.0850	8	6	
	धोवनी आदिवासी टोला में कुप निम्नण	25'10	3	.0850	8	7	
	गरोनी आदिवासी टोला में कुप निर्माण	25'10	3	.0850	8	8	
	बटटा आदिवासी टोला में कुप निर्माण	30'10	3	.0850	8	9	
	विशन हरिजन टोला में कुप निर्माण	30'10	3	.0850	8	10	
	कजियाजोर में कुप निर्माण	30'10	3	.0850	8	12	
	कर्मा टांड में कुप निम्नण	30'10	3	.0850	8	13	
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी						
	शुन्य						
6	भूमि विकास						
	ललमटिया गणेश पासवान खेत का समतलीकरण	500,500,2	3	.025	25	1	
	धोवनी उमानाथ खेत में समतली करण	500,400,3	4	.035	35	2	

	गरोनी आदिवासी टोला में खेत समतलीकरण	500,400,3	4 .035	35	3	
	उपेन्द्र कोड के जमीन का समतलीकरण	500,400,3	4 .035	35	4	
	परियातरी में जमीन समतलीकरण	500,400,3	4 .035	35	5	
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित					
	शुन्य					
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)					
	खादीग्राम अस्पताल से खिरिया सड़क तक पथ निर्माण	2500'12	4 .01650	16	1	
	पी0 डब्लु0 डी0 रोड से श्यामसुन्दर पासवान घर तक मिटटी मोरम	100'10	3 .01200	12	2	
	दफेदार घर से रूस्तम घर तक मिटटी मोरम	200'12	4 .01200	12	3	
	जगत यादव घर से भोला साव घर होते हुए रामेश्वर मंडल घर तक रोड निर्माण	2200'12	4 .01200	12	4	
	ललमटिया नर्सरी से धिरेन्द्रपुरी तक मिटटी मोरम	2500'12	4 .02500	25	5	
	अमृत यादव घर से ढावर तक मिटटी मोरम	1500'10	3 .01800	18	6	
	भट्टा से कदुआतरी तक पथ निर्माण	2500'10	5 .03150	31	7	
	विशनपुर उपरैली रोड में मिटटी मोरम	1000'10	2 .01200	12	8	
	विशनपुर से केडिया सहरसा रिवरिया तक पथ निर्माण	3000'10	5 .03150	31	9	
	करमा रोड मुख्य सड़क से कुसौना तक सम्पर्क पथ	2000'12	4 .01850	18	10	
	वलजोरा से उमानाथ घर तक मिटटी मोरम	1000'12	2 .01200	12	11	
	विशनपुर भोला साव घर से भैरो यादव घर तक मिटटी मोरम	1000'10	2 .01200	12	12	
	कजिया से रिवरिया रोड तक मिटटी मोरम	2000'10	5 .03150	31	13	

2		सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित						
		शुन्य						
3		सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण						
		बाबूलाल आहार से स्कूल तक पैन खुदाई कार्य।	1500,8.3	4.2	.048	48	1	
		करूआ महडूर से बिचला बहियार तक पैन खुदाई कार्य।	1000,4.3	2.5	.024	24	2	
		गंगटी आहार से राम यादव घर खेत तक पैन खुदाई कार्य।	1000,4,3	2.5	.024	24	3	
		गंगटी आहार से कोरिया बहियार तक पैन खुदाई कार्य।	1500,4,3	3.00	.034	34	4	
		कूंडा अहार से कोरिया बहियार तक पैन खुदाई कार्य।	150,5,3	3.8	.035	35	5	
		सु0 म0 पैन से कूंडा स्थान तक तक पैन खुदाई कार्य।	2000,5,3	4.2	.048	48	6	
		रवि दास टोला में पक्की नाला निर्माण।	1300,4,3	3	.030	30	7	
		दशरथ यादव घर से काली स्थान तक पक्की नाला निर्माण।	300,4,3	3	.030	30	8	
		परमेश्वर यादव घर से सहदेव यादव घर तक पैन खुदाई कार्य।	800,5,3	3.5	.034	34	9	
		भंदरा जोर में सफाई कार्य।	800,5,3	3.5	.014	14	10	
		भंदरा मु0 से स्कूल के पास पक्का नाला निर्माण।	300,4,3	3.5	.014	14	11	

	जागो यादव घर से जागीर जोर तक पक्की नाली निर्माण।	200,10,5	3.5	.014	14	12		
	तपोवन टोला से लखैय पंचायत तक बाघन पैन खुदाई कार्य।	300,4,3	3.5	.014	14	13		
	बड़की गंगटी अहार से छोटकी गंगटी अहार तक पैन खुदाई कार्य।	300,4,3	1.7	.014	14	14		
	पूरनका बथान मुसहरी मे पक्की नाली निर्माण।	400,4,3	2.5	.014	14	15		
	कोलवा जोर से जगदीश यादव घर तक पक्की नाली निर्माण।	800,5,3	2.5	.015	15	16		
	भोला दास घर से पंडीत टोला तक पक्की नाली निर्माण।	300,4,3	3.00	.030	30	17		
	शिशमा पैन की खुदाई कार्य।	800,5,3	3.00	.014	14	18		
	नर्वा टोली मे कुँआ से जागीर तक पक्की नाली निर्माण।	300,4,3	2.5	.015	15	19		
	नगदीया बहियार से राधे खेत तक पैन खुदाई कार्य।	600,5,3	1.7	.015	15	20		
	खजूरी अहार से लखैय पंचायत तक पैन खुदाई कार्य।	600,5,3	1.7	.015	15	21		
4	<p>अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भुमि विकास की प्रसुविधा।</p>							
	काली स्थान प्रागण मे कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	1		

	वीरेन्द्र मांझी खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	2		
	नन्द लाल यादव खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	3		
	जागीर मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	4		
	शंकर मांझी खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	5		
	चुनचुन यादव खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	6		
	निरंजन मांझी खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	7		
	विलाश टोला जगदीश यादव मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	8		
	जागो यादव खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	9		
	भोला दास खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	10		
	कुलदीप यादव खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	11		
	सीताराम यादव खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	12		
	युगल किशोर दास खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	13		
	तेजो रविदास खेत मे कुआँ निर्माण ।	25,10,10	2	.006	6	14		
5	परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी							
	शुन्य							
6	भूमि विकास							
	कमल पास0 खेत का समतलीकरण।	400,100,3	2	.024	24	1		
	खाता -96 खसरा-767 प्लाट का समतलीकरण।	500,200,3	2.5	.025	25	2		
	पैरू यादव खेत का समतलीकरण।	400,100,3	2	.024	24	3		
	शरीफ यादव घर के प्लाट का समतलीकरण।	300,200,4	2.5	.025	25	4		
						5		

राजस्व ग्राम :- लकरा		पंचायत.-लखैय		प्रखंड- बरहट		जिला- जमुई .		
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
	लकरा जमुनिया तर चेकडैम निर्माण।	200,100,10	4.8	.036	36	1		
	कामेश्वर यादव खेत मे चेकडैम निर्माण।	200,100,10	4.8	.036	36	2		
2	सुखा रोधी कार्य, व्क्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
	शून्य							
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							
	कैखर वियर से बुढावा तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	1500,10,4	4.8	.036	36	1		
	ववूलत से सीमरावाला तक पैन खुदाई सह पुलिया एवं गाईडवाल निर्माण।	2500,10,4	4.9	.036	36	2		
	लक्ष्मी यादव घर से मेघू यादव घर तक पैन खुदाई एवं गाईडवाल निर्माण।	500,10,4	3.8	.025	25	3		
	कनवाह से वैजनाथ यादव खेत तक पैन खुदाई कार्य।	1000,10,4	3.8	.025	25	4		
	सीमरावावा से अरुण मंडल खेत तक पैन खुदाई कार्य।	800,8,4	3.2	.025	25	5		
	मैयाघान से मनोज मंडल खेत तक पक्की नाला निर्माण।	1000,8,4	4.2	.025	25	6		
4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।							
	विपीन मंडल खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	1		

	प्रमोद मंडल खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	2		
	मेगू यादव खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	3		
	विजय प्र० खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	4		
	गंभीर मोदी खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	5		
	वीरेंद्र पा० खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	6		
	तारकेश्वर पा० खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	7		
	फुल कुमार यादव खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	8		
	राज किशोर मंडल खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	9		
	उत्तम पा० खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	10		
	भिखरी पा० खेत में कुआँ निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	11		
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी							
	कनवाड़ा का गाद निकासी सह घाट निर्माण।	200,100,8	4.8	.020	20	1		
6	भूमि विकास							
	उ० म० वि० लकरा प्रांगण का समतलीकरण।	300,200,3	3	.025	25	1		
	आगंनवाड़ी केन्द्र परिसर का समतलीकरण।	300,200,3	3	.025	25	2		
	मोहन प्रसाद खेत का समतलीकरण।	300,200,3	3	.025	25	3		
	उत्तम प्रसाद खेत का समतलीकरण।	300,200,3	3	.025	25	4		
	अतुलेथ मंडल खेत का समतलीकरण।	300,200,3	3	.025	25	5		

	गंभीर मांझी खेत का समतलीकरण।	300,200,3	3	.025	25	6	
	रामा देवी खेत का समतलीकरण।	300,200,3	3	.025	25	7	
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
	शून्य						
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित हो सकती है)						
	शंकर मंडल घर से काली स्थान होते हुए रविदास टोला तक मिट्टी मोरम कार्य।	800,10,3	2.5	.012	12	1	
	रामाकान्त घर से सुरेश यादव घर तक ईट सोलिंग कार्य।	500,10,3	2.5	.012	12	2	
	फूल कुमार घर से अरुण मंडल घर तक सड़क निर्माण।	500,10,3	2.5	.012	12	3	
	योगेन्द्र प0 घर से भरत मांझी गुमटी तक सड़क निर्माण।	500,10,3	2.5	.012	12	4	
	शंकर मंडल घर से चमण मांझी घर तक सड़क निर्माण।	500,10,3	2.5	.012	12	5	
	राजस्व ग्राम :- लखैय पंचायत.-लखैय प्रखंड- बरहट जिला-						
1	जल संरक्षण एवं जल संचय						
	विचली पोखर की खुदाई कार्य।	500,100,3	3.5	.025	25	1	
	इलैया अहार की खुदाई कार्य।	600,50,3	4.5	.034	34	2	
	पूर्वी मुसहरी में पोखर निर्माण।	700,200,4	3.2	.024	24	3	
	नीमिया अहार की खुदाई कार्य।	400,200,3	3.6	.025	25	4	
	नवकी आहर की खुदाई कार्य	1500,60,3	6.7	.070	70	5	

	बघमरवा अहार की खुदाई कार्य।	600,60,3	3.0	.022	22	6	
	मोगलवा अहार की खुदाई कार्य।	1000,60,3	5.0	.050	50	7	
	विचली पोखर की खुदाई कार्य।	400,30,3	3.5	.024	24	8	
	सिमेन अहार भाग-2 पनपूरवा की खुदाई कार्य।	800,1,3	4.2	.040	40	9	
	मोदी अहार की खुदाई कार्य।	300,100,3	3.5	.024	24	10	
	सु0म0 चेकडैम बाँध का मिट्टी भराई कार्य।	100,100,3	2.5	.024	24	11	
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित						
	शुन्य						
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण						
	नवकी अहार से टीकांरी रेह एवं इलैया अहार तक पैन खुदाई।	2000,8,3	2.5	.024		1	
	नवकी आहार पीपल पेड से भोलिया तक पटरी नाला निर्माण।	1000,4,3	2.5	.024		2	
	मोगलवा आहार से कुसहवा तक पैन खुदाई।	1000,5,2	2.0	.018		3	
	बिचली आहार से ढावाटाड़ तक खुदाई एवं नाला निर्माण।	25000,5,3	5.0	.055		4	
	नौवकी आहार से नेहर मंडल जमीन तक नाला निर्माण।	1000,7,2	3.2	.024		5	
	भगवत सिंह खेत से नागनाथ तक पैन खुदाई।	1500,5,3	3.5	.035		6	
	गरंडी से उतम पं0 माई के खेत तक सिंचाई नाला।	600,5,3	2.7	.020		7	

4	<p>अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।</p>							
	अरविन्द मंडल खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	1		
	कारुदास खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	2		
	चुट्टर यादव खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	3		
	नरेश यादव खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	4		
	विशनदेव दास खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	5		
	डावाटाड ब्रह्मदेव यादव खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	6		
	रामस्वरूप यादव खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	7		
	गणेश दास खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	8		
	मंजुर आलम खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	9		
	सीताराम दास खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	10		
	लखन दास खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	11		
	ब्रह्मदेव दास खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	12		
	अनार देवी खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	13		
	मुनेश्वर मांझी खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2	.006	6	14		
	चुट्टर यादव खेत में तालाब निर्माण।	25,10,10	2	.006	6			
5	<p>परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी</p>							
	निचली पोखर पर पुलिया निर्माण।	15,15,5	2.5	.006	6	1		

	जागो और भिटू दास घर के पास पुलिया निर्माण।	15,15,5	2.5	.006	6	2		
	सुनिल दास के पास पुलिया निर्माण।	15,15,5	2.5	.006	6	3		
6	भूमि विकास							
	पनपुरवा खेल मैदान का समतलीकरण।	400,30,3	5.0	.035	35	1		
	पनपुरवा वि० प्रौ० का समतलीकरण।	200,2,3	2.0	.015	15	2		
	उ० म० वि० लखैय प्रांगण का समतलीकरण।	300,30,2	3.0	.020	20	3		
	वासुदेव यादव खेत का का समतलीकरण।	500,100,2	2.5	.018	18	4		
	किर रविदास खेत का का समतलीकरण।	400,400,3	4.5	.030	30	5		
	कारू दास खेत का का समतलीकरण।	300,300,3	3.5	.025	25	6		
	नरेश प्रसाद खेत का का समतलीकरण।	400,300,2	3.5	.025	25	7		
	उ० म० वि० पुर्णाडीह प्रांगण का का समतलीकरण।	200,200,3	2.5	.018	18	8		
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							
	शून्य							
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित हो सकती है)							
	पारो भंदरा पी डबलू डी रोड से लखैय तक सड़क निर्माण।	4500,10,3	5.0	.040	40	1		
	कैसर उ० घर से मतीन उ० घर तक ईट सोलिंग कार्य।	300,10,2	2.5	.018	18	2		

	ब्रह्मदेव गो0 घर से शंकर रविदास तक सड़क निर्माण।	500,10,2	2.5	.018	18	3
	धीरेन्द्र गौ0 घर से अर्जुन दास घर तक ईट सोलिंग कार्य।	500,10,2	2.5	.018	18	4
	चर्तगुण वर्णवाल घर से जीनहरा म0 लखैय में जोड़ने वाली सड़क निर्माण।	1000,10,3	3.5	.018	18	5
	सहदेव मंडल घर स्कूल तक ईट सोलिंग ।	500,10,3	3.5	.018	18	6
	मंदरा पारो पी0 डबलू डी0 रोड स्कूल होते हुए पुरब रविदास टोला एवं गोस्वामी टोला तक सड़क निर्माण।	500,10,3	5.00	.018	18	7
	पी डबलू डी0 रोड से किशुन दास घर तक ईट सोलिंग।	4500,10,3	2.5	.018	18	8
	जासिम अंसारी घर से किशुन रविदास घर तक ईट सोलिंग कार्य।	500,10,3	2.5	.025	25	9
	लखैय स्कूल से चुटर यादव बथान तक सड़क निर्माण।	500,10,3	2.5	.025	25	10
	चुटर यादव बथान से ओमकारी यादव घर तक सड़क निर्माण।	600,10,3	2.5	.025	25	11
	कालेश्वर यादव घर से होते हुए स्कूल तक सड़क निर्माण।	600,10,3	2.5	.025	25	12
	निचली पोखर से तुफानी दास घर के किनारे किनारे सड़क निर्माण।	800,10,3	3.5	.015	15	13
	तेजा चक मोड से पा0 टोला होते हुए देवानी तक सड़क निर्माण।	6000,10,3	5.0	.030	30	14
	पा0 टोला से नाइ टोला तक सड़क निर्माण।	600,10,3	2.00	.012	12	15
	शिवाला मैन रोड से चन्द्रदेव रवि0 घर तक ईट सोलिंग कार्य।	500,10,3	2.5	.012	12	16
	मैन रोड नरेश घर से गणेश दास घर तक ईट सोलिंग कार्य।	500,10,3	2.5	.012	12	17
	जैनुल अं0 दास घर से मैन गली तक ईट सोलिंग ।	500,10,3	2.5	.012	12	18
	युगल मंडल घर से अर्जुन मंडल घर तक ईट सोलिंग कार्य।	500,10,3	2.5	.012	12	19

	अशोक दास से शिवनन्दन घर तक ईट सोलिंग कार्य।	600,10,3	3.00	.012	12	20	
	लखेय ग्रामीण पथ में ईट सोलिंग ।	800,10,3	3.5	.025	25	21	
	लखेय मेन रोड से बैनी यादव घर तक ईट सोलिंग ।	800,10,3	3.5	.025	25	22	
	दिनेश यादव घर से काली स्थान तक ईट सोलिंग।	1000,10,3	4.00	.025	25	23	

9

राजीव गांधी सेवा केन्द्र का निर्माण

	राजस्व ग्राम :-लभैत, पंचायत.-लखेय , प्रखंड- बरहट					जिला- जमुई .	

1

जलसंरक्षण एवं संचय

				.0			
	बडकी गंगटी अहार की खुदाई कार्य।	600,100,8	4.00	.040	40	1	
	लठावा अहार की खुदाई कार्य।	400,60,3	3.5	.030	30	2	
	छोटकी गंगटी अहार की खुदाई कार्य	500,8,3	3.8	.034	34	3	
	आशुतोष सिंह खेत मैनया तालाब खुदाई।	200,100,5	3.9	.035	35	4	
	दिवाकर सिंह नया तालाब निर्माण।	300,100,5	3.7	.030	30	5	
	तिलकपुर अहार की खुदाई का कार्य।	300,100,5	4.5	.040	40	6	
	शंकर यादव खेत के पास चेक डेम निर्माण।	300,200,3	2.5	.020	20	7	
	लभैत समदा जोर में चेक डेम एवं जोर सफाई कार्य।	200,100,5	2.5	.020	20	8	
	बैचन यादव खेत में चेक डेम निर्माण।	300,200,5	2.5	.020	20	9	
	लभैत के ढावा में छिलका निर्माण।	200,300,2	2.5	.020	20	10	

2

सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित

		वुलवूल सिंह खेत में वृक्षारोपण कार्य।	300,200	1.75	.010	10	1		
		दिवाकर सिंह खेत में वृक्षारोपण कार्य।	255,150	1.89	.012	12	2		
		अरूण सिंह खेत में वृक्षारोपण कार्य।	350,200	2.00	.008	8	3		
		कैलाश सिंह खेत में वृक्षारोपण कार्य।	250,200	2.00	.008	8	4		
		रामसखा सिंह खेत में वृक्षारोपण कार्य।	350,150	1.90	.007	7	5		
		फुलेश्वर सिंह खेत में वृक्षारोपण कार्य।	250,150	1.80	.007	7	6		
		श्रवण सिंह खेत में वृक्षारोपण कार्य।	200,100	1.50	.006	6	7		

3

सिंचाई हेतु पैन एवं नाला

		लकरा से लभैत तक पैन खुदाई काय।	2500,8,3	3,5	,030	30	1		
		बुढवा से रोगी तक पैन खुदाई कार्य।	2000,8,3	3	,025	25	2		
		समदा जोर परसा लभैत इमदावा नूमर तक खुदाई कार्य।	3000,8,4	5	,035	35	3		
		छोटकी गेंगटी अहार से अमदीप सिंह खेत तक पैन खुदाई ।	1000,4,3	2	,015	15	4		
		नुमर जोर से आशितक सिंह घर तक सिंचाई नाला ।	1500,5,3	2,5	,020	20	5		
		लखवी रावत घर से परसा तक पैन खुदाई ।	1000,5,3	3	,025	25	6		
		तुलसी मोदी घर से मुंसी मोदी घर तक पक्की नाला ।	500,4,3	3	,022	22	7		

	विषहरी स्थान से बरगद पैड तक सिंचाई नाला ।	700,5,3	2,5	,020	20	8		
	सत्यनारायण साह खेत से रामसिंह खेत तक पैन खुदाई ।	600,5,3	2	,015	15	9		
	वजरंगवली से समदा तक पक्की नाला निर्माण ।	400,4,3	2	,015	15	10		
	गोली सिंह से जीवन सिंह खेत तक सिंचाई नाला ।	800,5,3	3	,025	25	11		
	रामदेव साव खेत से टीको टाड तक पैन खुदाई ।	700,5,3	2,5	,020	20	12		
	मनोज सिंह लिफ्ट से फुलेश्वर सिंह खेत तक पक्की नाला ।	400,4,3	2,5	,020	20	13		
	गड़वा अ0 से प0 प्रेम सिंह खेत सिंचाई नाला ।	1000,8,3	3	,025	25	14		
	सातो खेत से लाटो खेत तक पैन खुदाई ।	500,5,3	2	,015	15	15		
	प्रयाग मोली घर से समदा नदी तक पक्की नाला ।	500,3,3	2,5	,020	20	16		
	काली स्थान से प्रम सिंह खेत तक पक्की नाला ।	500,3,3	2,5	,020	20	17		
	पा0 टोला कंआ से सत्यनारायण साह खेत तक पक्की नाला ।	300,4,3	2,5	,020	20	18		
	बुलबुल सिंह से हरराम से श्रवण सिंह तक पक्की नाला ।	500,4,3	3	,025	25	19		
	मदन सिंह कुआ से कनहैया सिंह खेत तक पक्की नाला ।	300,4,3	2,5	,020	20	20		
	जगदीश स0 घर से काली स्थान तक पक्की नाला ।	500,4,3	2,5	,020	20	21		

	फुलेश्वर सिंह खेत से किशोर सिंह तक पक्की नाला।	300,4,3	2,5	,020	20	22	
	गडवा अ0 कनवाहा से भगवान सिंह खेत तक पक्की नाला।	300,4,3	3	,025	25	23	
	देवेन्द्र सिंह खेत से वेपन यादव तक पक्की नाला।	500,4,3	3	,025	25	24	

4

अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।

	चक्रधर सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	1	
	भोष माली खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	2	
	खेसाडी मांझी खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	3	
	लड्डु सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	4	
	विनोद सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	5	
	परमेश्वर मांझी खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	6	
	दिवाकर सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	7	
	कैलाश सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	8	
	ताको सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	9	
	प्रमोद सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	10	

	अहिल्या देवी खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	11	
	दूलन मांझी खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	12	
	उमेश सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	13	
	श्रवण सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	14	
	महेश सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	15	
	विनोद सिंह खेत में कंआ निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	16	
	अमरदीप सिंह जीवन सिंह एवं पवन सिंह के खेत में कूआं निर्माण।	25,10,10	2,0	,006	6	17	

5 परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी

	शुन्य						
--	-------	--	--	--	--	--	--

6 भूमि विकास

	बजरंगबली परीसर का समतलीकरण ।	200,100,3	2,0	,016	16	1	
	उ० म० वि० प्रांगण का समतलीकरण ।	200,100,3	2,0	,016	16	2	
	खेसारी मांझी खेत का समतलीकरण ।	200,100,3	2,0	,016	16	3	
	तिलकपुर गरभू स्थान का समतलीकरण ।	200,100,3	2,0	,016	16	4	
	काली स्थान का समतलीकरण ।	200,100,3	2,0	,016	16	5	
	भगवती स्थान का समतलीकरण ।	200,100,3	2,0	,016	16	6	
	शिव मंदिर का समतलीकरण ।	200,100,3	2,0	,016	16	7	

7 बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित

		शुन्य							
8		बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित हो सकती है)							
		विरजु मांझी घर से लभेत से धोलट रजक डाह तक सड़क निर्माण।	3000,12,3	4	,020	20	1		
		लभेत विषहरी स्थान से आशिताक तक सिंह घर तक सड़क मिट्टी मोरम कार्य	1500,12,3	3	,015	15	2		
		कारू पा0 घर से सीताराम रावत घर तक मिट्टी मोरम कार्य।	1500,12,3	3	,015	15	3		
		परमेश्वर मोझी घर से लीता मांझी तक ईट सोलिंग।	500,10,3	3	,010	10	4		
		आम पेड से काली स्थान तक ईट सोलिंग।	500,10,3	3	,010	10	5		
		कैलू मंडल घर से नने मंडल घर तक रोड ईट सोलिंग।	400,10,3	2,5	,008	8	6		
		बजरंगबली से वि0 प्रा0 तक रोड ईट सोलिंग।	500,10,3	3	,010	10	7		
		अरविन्द सिंह घर से देवेन्द्र सिंह घर तक ईट सोलिंग रोड सोलिंग कार्य।	500,10,3	3	,010	10	8		
		रविन्द्र मंडल घर से राजेन्द्र घर तक ईअ सोलिंग।	500,10,3	3	,010	10	9		
		हीरा सिंह से जितेन्द्र सिंह घर तक ईट रोड कार्य।	500,10,3	3	,010	10	10		
		बजरंगबली से मकेश्वर पा0 घर तक ईट सोलिंग रोड कार्य	500,10,3	3	,010	10	11		
		रामजी घर से नागेश्वर मंडल घर तक रोड ईट सोलिंग काय।	500,10,3	3	,010	10	12		

	रामदेव धर सुनील सिंह धर तक सडक ईट सोलिंग कार्य।	500,10,3	3	,010	10	13	
	राजस्व ग्राम :- वनगामा पंचायत.-लखैय प्रखंड- बरहट जिला- जमुई .						
1	जल संचय एवं संरक्षण						
	वनगामा लिफ्ट के पास कैरवाद नदी में चेक डेम निर्माण।	200,100,10	5	,016	16	1	
	वनगामा पूर्वी अहार का जिनोद्धार एवं चेक डेम निर्माण।	800,100,3	5	,026	26	2	
	राजघाट के पास नदी में चेक डेम निर्माण एवं गाइड वाल निर्माण।	300,100,10	5	,016	16	3	
	मैनवा अहार कि खुदाइ कार्य	800,100,3	4,8	,035	35	4	
	ईश्वर मोदी खेत में तालाब एवं चेक डेम निमाण।	600,100,4	4,8	,030	30	5	
	शरीफ यादव खेत में तालाब निर्माण।	300,100,4	3,5	,028	28	6	
	अशोक यादव खेत में चेक डेम एवं गाइड वाल निर्माण	300,100,5	3,5	,016	16	7	
	उमेश यादव खेत में चेक डेम एवे छिलका निर्माण।	300,100,3	3,5	,016	16	8	
	वनगामा नदी के पास गाइड वाल निर्माण।	400,100,4	4	,020	20	9	
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित						
	पी0 डब्लू0 डी0 रोड आदि ग्राम से तेतरिया तक वृक्षारोपण।	2000,5	2	,004	4	1	

	वनगामा रोड में बुक्षरोपण कार्य	2000,5	2	,004	4	2		
3	सिंचाई हेतु पैन एवं नाला							
	भगलपुरा अहार से वनगामा तक सिंचाई नाला ।	2000,10,4	3,5	,03	30	1		
	भुखारी पैन वनगामा से ननकु सिंह बगीचा नूमर तक पैन सफाई कार्य ।	3000,10,3	4,5	,035	35	2		
	डमर या0 खेत से भुखारी तक सिंचाई नाला ।	2000,6,3	3,8	,03	30	3		
	गैधारी या0 घर से नदी तक पैन खुदाई ।	1000,8,3	2,5	,020	20	4		
	सहदेव साव घर से तरी वहियार तक पक्की नाल निर्माण ।	800,4,3	2,5	,010	10	5		
	भगलपुरा से वनगामा प0 वहियार तक पक्की नाला निर्माण ।	1500,8,3	3,8	,010	10	6		
	रामधी या0 तालाव से तरी वहि0 तक पैन खुदाई ।	1000,8,3	2,5	,018	18	7		
	नदी से सामुदायिक भवन तक पक्की नाला निर्माण	800,4,3	3,5	,010	10	8		
	वनगामा तरी वहियार में पक्की नाला निर्माण।	800,4,3	3,5	,010	10	9		
4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भुमि विकास की प्रसुविधा ।							
	राजघाट पा0 टोला में सिंचाई कुआं निर्माण ।	25,10,10	2	,006	6	1		
	राजेन्द्र यादव खेत में कुआ निर्माण ।	25,10,10	2	,006	6	2		
	राजेन्द्र यादव खेत में कुआ निर्माण ।	25,10,10	2	,006	6	3		
	रघु यादव खेत में कुआ निर्माण ।	25,10,10	2	,006	6	4		

5		परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी						
		शुन्य						
6		भूमि विकास						
		वालदेव पा0 खेत को समतलीकरण ।	300,200,4	3,5	,030	30	1	
7		बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित						
		शुन्य						
8		बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित हो सकती है)						
		खादीग्राम चौक तक सड़क निर्माण।	1000,10,3	3,5	,020	20	1	
		रामदेव यादव घर से नकुल यादव घर तक मिट्टी मोरम सह ईट सोलिंग काय।	1000,10,3	4,8	,015	15	2	
		डमर यादव घर से दिवाकर यादव घर तक ईट सोलिंग ।	800,10,3	3,8	,010	10	3	
		पी डबलू डी सड़क से कपिलदेव यादव घर तक ईट सोलिंग।	1000,10,3	4,8	,015	15	4	

प्राधिकृत समिति द्वारा योजनाओं के प्राथमिकता का निर्धारण

राजस्व ग्राम :- गुगुलडीह पंचायत.-गुगुलडीह प्रखंड- बरहट जिला- जमुई .

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपया)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभन्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
	ताडाटाड़ में तालाब निर्माण।	200.200.6	5	.04	40	1		
	पोखरिया की बांध मरम्मत एवं छिलका निर्माण।	150.180.7	4.5	.03	30	2		
	उदय सिंह के खेत में तालाब निर्माण।	200.200.8	5	.04	40	3		
	बनियाटाड़ मे तालाब निर्माण।	200.200.8	6	.05	50	4		
	पश्चिम मु0 में बांध निर्माण।	200.100.7	4	.03	30	5		
	नुनदेव रावत के खेत में तालाब निर्माण।	200.150.8	4.5	.03	30	6		
	राजाराम रावत के जमीन में तालाब निर्माण।	250.150.8	4.5	.03	30	7		
	देवनारायण कुरमी के जमीन में तालाब निर्माण।	250.150.8	4.5	.03	30	8		
	हाड़ी भिया के खेत तालाब निर्माण।	250.150.8	6.5	.05	50	9		
	तयब अंसारी के खेत में तालाब निर्माण।	200.150.8	6.25	.05	50	10		
	पुरवी रविदास टोला बबुरा आहार में मिट्टी खुदाई कार्य।	200.150.8	5	.04	40	11		
	तेलिया आहार की खुदाई।	150.200.5	5	.04	40	12		

	मंधत आहार की खुदाई।	300.200.7	4	.03	30	13	
	मंधत ठीक अहरी की खुदाई।	100.150.5	4	.03	30	14	
	गोहिया आहार की खुदाई।	200.125.4	4.5	.03	30	15	
	चमार आहार की खुदाई।	100.100.5	4.5	.03	30	16	
	करमन आहार की खुदाई।	150.125.5	4.5	.03	30	17	
	बबूरा आहार मंडल टोला की बांध की मरम्मति।	350.150.7	3	.02	20	18	
	यदू यादव के खेत में तालाब निर्माण।	400.200.6	4	.03	30	19	
	पहड़ी तर गेहचा आहार की खुदाई।	200.150.5	4	.03	30	20	
	तिलकनी आहार की खुदाई।	400.150.4	4.5	.03	30	21	
	कमला आहार की बांध मरम्मति।	200.200.8	5	.04	40	22	
	दूधाने आहार की खुदाई।	300.150.5	5	.04	40	23	
	हरहार में तालाब निर्माण।	200.200.8	2.5	.02	20	24	
	पश्चिम मु0 बालेश्वर मांझी खेत में तालाब निर्माण।	150.150.6	6	0.05	50	25	
	विनोवा तालाब में खुदाई कार्य।	400.200.7	6.5	.05	50	26	
	कुसौना तालाब की खुदाई कार्य।	400.150.7	4.5	.03	30	27	
	छतू मांझी के खेत नया तालाब निर्माण।	150.150.7	5.5	.04	40	28	
	मेनू यादव के खेत में तालाब निर्माण।	200.200.7	4.75	.03	30	29	
	बहादूर ठाकूर घर के पीछे तालाब निर्माण।	200.150.7	4.35	.03	30	30	
	बोदवा आहार की खुदाई कार्य।	150.150.7	4.5	.03	30	31	
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित						
	तारा टाड़ पर वृक्षारोपण कार्य।	200.150	2.0	.008	8	1	
	बोदवा तरी में वृक्षारोपण कार्य।	150.150	1.5	.006	6	2	
	बोदवा आहार के बांध के किनारे वृक्षारोपण कार्य।	100.100	1.0	.004	4	3	
	ाहर घट मे वृक्षारोपण कार्य।	200.200	2.5	.008	8	4	
	राजाराम रावत के जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	250.200	2.5	.008	8	5	

	लिपटस के पास वृक्षारोपण कार्य।	400.200	3.0	.01	10	6		
	गुडियारा टाड़ में वृक्षारोपण कार्य।	500.150	2.5	.008	8	7		
	काली स्थान के चारो तरफ वृक्षारोपण कार्य।	150.150	1.5	.006	6	8		
	खेरसारा में वृक्षारोपण कार्य।	200.150	1.5	.006	6	9		
	बजरंगवली से पीपल पेड़ तक वृक्षारोपण कार्य।	2000.5	1.5	.006	6	10		
	बबूरा आहार बांध के वृक्षारोपण कार्य।	2000.5	2.5	.008	8	11		
	यादव टोला आम तर से सुंदरी टोला तक सड़क किनारे वृक्षारोपण कार्य।	1500.5	1.5	.006	6	12		
	कायस्त टोला में बंजर भूमि पर वृक्षारोपण कार्य।	300.150	2.0	.006	6	13		
	यदू यादव के जमीन पर वृक्षारोपण कार्य।	150.150	3.0	.008	8	14		
	बुधन मांझी के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	200.150	2.0	.006	6	15		
	रंगेनिया टाड़ में वृक्षारोपण कार्य।	400.150	2.5	.008	8	16		
	महजोरवा में वृक्षारोपण कार्य।	200.100	3.0	.008	8	17		
	रगेनिया टाड़ खीरू मांझी के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	100.100	1.5	.006	6	18		
	खीरू यादव के जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	100.150	1.5	.006	6	19		
	टारो देव के जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	100.100	2.0	.006	6	20		
	गणेश यादव के जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	150.200	3.0	.008	8	21		
	सोभी यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	200.100	2.5	.008	8	22		
	बहादूर यादव के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	200.150	2.5	.008	8	23		
	हास्पिटल से काली मंदिर तक सड़क किनारे वृक्षारोपण कार्य।	1200.5	2.0	.006	6	24		
	रामदेव ठाकूर घर के पीछे वृक्षारोपण कार्य।	200.150	1.5	.006	6	25		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण							
	पोखरिया आहार से गौरा घाट तक पैन सफाई।	1000.5.2	1.0	.008	8	1		

	सुगवा उरान से धधौर बाबा तक पैन सफाई।	1000.5.3	1.25	.01	10	2		
	कमला आहार से महजोरवा तक पक्की नाला निर्माण।	1000.5.2	3.0	.025	25	3		
	मस्जिद नदी तक पक्का नाला निर्माण।	800.5.2	4.0	.03	30	4		
	याकूब घर से सडक नाला निर्माण।	900.4.3	5.0	.04	40	5		
	पीपल पेड से बबूरा आहार तक पैन निर्माण।	1200.5.2	1.5	.01	10	6		
	बकेनिया आहार से रामौतार चौरसिया खेत पैन निर्माण।	1000.5.2	1.5	.01	10	7		
	बबूरा आहार से बजरंगवली तक पैन सफाई।	1000.5.2	1.5	.01	10	8		
	बबूरा आहार से नन्दू मंडल खेत तक पैन सफाई।	800.5.2	1.5	.01	10	9		
	तेलिया आहार से महिन्द्र तांती खेत तक पैन निर्माण।	750.5.2	1.5	.01	10	10		
	तेलिया आहार से माधो तांती खेत तक पैन निर्माण।	1200.5.2	1.5	.01	10	11		
	आजाद पुर से बोदवा तरी तक नाला खुदाई।	2800.5.2	3	.02	20	12		
	पोखरिया आहार से तारा आहार तक पैन निर्माण।	3000.5.2	3	.02	20	13		
	कपाली राम घर से गोहिया आहार तक नाला निर्माण।	1200.5.2	2.5	.02	20	14		
	चमरा आहार से गोहिया आहार तक पैन निर्माण।	1500.5.2	2	.015	15	15		
	पी डबलू डी से महिन्द्र राम घर तक नाला निर्माण।	1000.5.2	1.5	.01	10	16		
	सुंदरी टाड़ मुसहरी से चंद्रिका मिस्त्री घर तक नाला निर्माण।	1000.5.2	1.5	.01	10	17		
	सुंदरी आहार से जगरनाथ बरई खेत तक पैन निर्माण।	1400.5.2	2	.015	15	18		

	बबूरा आहार से बासो मंडल खेत नाला निर्माण।	1000.5.2	1.5	.01	10	19		
	केवाल मोड़ से बबूरा आहार तक नाला सफाई।	2800.5.2	3	.02	20	20		
	केवाल मोड़ से मंदत आहार तक पैन खुदाई।	1000.5.2	1.5	.01	10	21		
	यादव टोला से सुंदरी टाड़ तक नाला निर्माण।	1000.5.2	1.5	.01	10	22		
	विनबा आहार से उमराव मांझी घर तक पैन सफाई।	2800.5.2	3	.02	20	23		
	मंगनी मांझी घर से नदी तक नाला निर्माण।	800.5.2	1.5	.01	10	24		
	चंद्रिका मांझी घर से मिसरी मांझी घर तक नाला निर्माण।	800.5.2	1.5	.01	10	25		
	नकटी केनाल से दक्षिणी रोड तक पैन खुदाई।	2000.5.2	2	.015	15	26		
	सुंदरी आहार से राजकुमार साव खेत तक पैन खुदाई।	2000.5.2	2	.015	15	27		
	बिनोवा आहार से मिसरी मांझी खेत तक पैन सफाई।	2500.5.2	2.5	.02	20	28		
	राम मांझी खेत से खीरू मांझी खेत तक नाला निर्माण।	800.5.2	1.5	.01	10	29		
	जर्नादन सिंह के खेत से गुरुसहाय यादव खेत तक नाला निर्माण मेलिया बहियार।	800.5.2	1.5	.01	10	30		
	करमन आहार से नंदकिशोर शर्मा के खेत तक नाला निर्माण।	1000.5.2	1.5	.01	10	31		
	चंद्रदेव पासवान घर से लाला टोली तक नाला निर्माण।	1000.5.2	1.5	.01	10	32		
	बाढवा आहार से उत्तर पोखर तक नाला खुदाई।	2000.5.2	2	.015	15	33		
	पोखरिया आहार का नाला निर्माण।	2500.5.2	2.5	.02	20	34		

	बाढवा आहर से गुडू पांडे खेत तक पैन खुदाई।	2500.5.2	2.5	.02	20	35		
	कमला आहार की पैन की सफाई।	3000.5.2	3	.025	25	36		
	खैरा जोर से सहोड़वा बाग होते हुए बोदवा आहर तक पैन सफाई।	2500.5.2	2.5	.02	20	37		
	सुदरी अहार पैन की सफाई।	2500.5.2	2.5	.02	20	38		
	बबूरा अहार के मंडल टोला के उतरी भाग तथा दक्षिणी भाग पैन की सफाई।	2500.5.2	2.5	.02	20	39		
	दूधाने अहार पैन मंझला केवाल हुते हुए मिलनवा टाड़ तक पैन सफाई।	2500.5.2	2.5	.02	20	40		
	जंगबहादुर सिंह खेत से गुगुडीह पंचायत तक पैन की सफाई।	3000.5.2	3	.025	25	41		
4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भूमि विकास की प्रसुविधा।							
	शहर घट में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.15	2.5	.008	8	1		
	बेनी यादव घर के पास कूप निर्माण।	25.15.16	2.6	.008	8	2		
	महुआ खेत के पास प्रदीप सिंह के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.17	2.7	.008	8	3		
	मंझली तरी अजय सिंह के जमीन में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.18	2.8	.008	8	4		
	नकटी नदी प0 बहियार में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.19	2.9	.008	8	5		
	गेहचा बहियार में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.20	2.10	.008	8	6		
	मंझला केवाल के इमितयाज के खेत में कूप निर्माण।	25.15.21	2.11	.008	8	7		
	कैठाटाड़ में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.22	2.12	.008	8	8		
	रायटाड़ में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.23	2.13	.008	8	9		

	काली मंदिर समुदायिक भवन के बीच कूप निर्माण।	25.15.24	2.14	.008	8	10		
	मंधत आहार के पास सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.25	2.15	.008	8	11		
	मंझला केवाल सीतावी पासवान के खेत में कूप निर्माण।	25.15.26	2.16	.008	8	12		
	बिचला आहार में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.27	2.17	.008	8	13		
	बबूरा बहियार में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.28	2.18	.008	8	14		
	यदू यादव घर के पास गरमजरूआ जमीन में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.29	2.19	.008	8	15		
	बुधन मांझी खेत में सिंचाई कूप।	25.15.30	2.20	.008	8	16		
	चाको मांझी के खेत में कूप निर्माण।	25.15.31	2.21	.008	8	17		
	होरिल मांझी के खेत में सिंचाई कूप।	25.15.32	2.22	.008	8	18		
	कैलू मांझी के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.33	2.23	.008	8	19		
	बटेवा टाड़ में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.34	2.24	.008	8	20		
	ईलाची मांझी के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.35	2.25	.008	8	21		
	किशोरी मांझी के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.36	2.26	.008	8	22		
	हेमलाल मांझी के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.37	2.27	.008	8	23		
	आजादपुर में गरमजरूआ जमीन भोला तांती घर के पास सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.38	2.28	.008	8	24		
	आजादपुर में तिलक तांती के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.39	2.29	.008	8	25		
	नारायण यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.40	2.30	.008	8	26		
	बबूरा आहार में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.41	2.31	.008	8	27		
	उपरी बहियार प्रकाश पासवान खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.42	2.32	.008	8	28		
	भू रजक खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.43	2.33	.008	8	29		
	बजरंगवली के बगल में अजीत मंडल के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.44	2.34	.008	8	30		
	गुड़ियारा टाड़ में सिंचाई कूप निर्माण।	25.15.45	2.35	.008	8	31		

	सहरोवा बाद मोहन सिंह खेत में सिचाई कूप निर्माण।	25.15.46	2.36	.008	8	32		
	महजोरवा में सिचाई कूप निर्माण।	25.15.47	2.37	.008	8	33		
	नंदकिशोर तुरी के खेत में सिचाई कूप निर्माण।	25.15.48	2.38	.008	8	34		
	संदशं रजक खेत में सिचाई कूप निर्माण।	25.15.49	2.39	.008	8	35		
	जबाहर मांझी के खेत में सिचाई कूप निर्माण।	25.15.50	2.40	.008	8	36		
	उमराव मांझी के खेत में सिचाई कूप निर्माण।	25.15.51	2.41	.008	8	37		
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी							
	वालबाड़ी केन्द्र के पास पुलिया निर्माण।	20.20.5	2.5	.01	10	1		
	हरघट में लालो सिंह खेत के पास पुलिया निर्माण।	20.20.5	2.5	.01	10	2		
	बोदवा तरी बगनमा के पास पैन में पुलिया निर्माण।	20.20.5	2.5	.01	10	3		
	उर्दू मक्ताब के पीछे पुलिया निर्माण।	20.20.5	2.5	.01	10	4		
	झुमन अंसारी खेत के पास पुलिया निर्माण।	20.20.5	2.5	.01	10	5		
	पूर्वी रविदास टोला बहियार में पुलिया निर्माण।	20.20.5	2.5	.01	10	6		
	पश्चिमी बहियार में सहदेव रावत के खेत में छिलका निर्माण।	20.20.5	2.5	.01	10	7		
	गोरलाल यादव जोर में छिलका निर्माण।	20.20.5	2.5	.01	10	8		
6	भूमि विकास							
	ताराटाड़ का समतलीकरण।	250.150.4	3	.025	25	1		
	पोखरिया आहार का नीचे खेत का समतलीकरण।	250.150.4	3	.025	25	2		

	पेकवा तरी नदी किनार सुरक्षा दिवार ।	500.10.2	4	.015	15	1		
	पीपल वक्ष के पास चबूतरा निर्माण ।	50.50.5	4	.015	15	2		
	।हरघट में चबूतरा निर्माण ।	50.50.5	4	.015	15	3		
	बिसहरी स्थान के पास चबूतरा निर्माण मंझली टोला ।	50.50.5	4	.015	15	4		
	नकटी नदी में बांध निर्माण उत्तरी रावत टोला ।	500.10.2	4	.015	15	5		
	नकटी नदी में घाट निर्माण पीपरा घाट ।	500.10.2	4	.015	15	6		
	मुमताल अंसारी खेत किनार सुरक्षा दिवार ।	500.10.2	4	.015	15	7		
	अशमसान घाट के पास सुरक्षा दिवार ।	500.10.2	4	.015	15	8		
	उर्दू मक्तब के पीछे घाट निर्माण ।	500.10.2	4	.015	15	9		
	पश्चिमी नदी में घाट निर्माण ।	500.10.2	4	.015	15	10		
	पश्चिमी रविदास टोला में घाट निर्माण	500.10.2	4	.015	15	11		
	।हरघट बहियार में नदी किनारे सुरक्षा दिवार ।	500.10.2	4	.015	15	12		
	पश्चिमी मु0 बेनी मांझी खेत किनारे सुरक्षा दिवार ।	500.10.2	4	.015	15	13		
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)							
	पी डबलू डी रोड से महिन्द्र तांती घर तक ईट सोलिंग ।	800.10.2	5	0.15	15	1		
	भोला तांती घर से अजय सिंह घर होतू हुए महेश सिंह घर तक ईट सोलिंग ।	800.10.2	5	0.15	15	2		
	पी डबलू डी रोड से रामस्वरूप रावत घर तक घर तक ईट सोलिंग ।	800.10.2	5	0.15	15	3		
	परमेश्वर माली घर से केदार माली घर तक ईट सोलिंग ।	800.10.2	5	0.15	15	4		

	सहदेव रावत घर स किशोर पंडित घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	5		
	असरफ़ी रावत घर स पवन रावत घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	6		
	ब्रह्मदेव रावत घर स काली स्थान तक पथ में मिट्टी मोरम।	800.10.2	5	0.15	15	7		
	गफ़फ़ार अंसारी के घर स असगर के घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	8		
	मेन रोड स नदी तक पथ में मिट्टी मोरम।	800.10.2	5	0.15	15	9		
	बजरंगवली से आजादपुर तक पथ मिट्टी मोरम।	800.10.2	5	0.15	15	10		
	पी डबलू डी रोड से नुनंश्वर रविदास घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	11		
	पी डबलू डी रोड से गानो रविदास ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	12		
	राजेन्द्र राम घर स नूनेश्वर राम घर तक मिट्टी मोरम कायै।	800.10.2	5	0.15	15	13		
	दिना रावत घर से चंद्रीका पंडित घर तक मिट्टी मोरम।	800.10.2	5	0.15	15	14		
	महेश मिस्त्री घर से प्रहलाद मिस्त्री घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	15		
	मनोज यादव घर से गेनारी यादव घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	16		
	उर्दू मक्ताब घर स मनोज यादव घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	17		
	मेन रोड से प्रमोद मंडल घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	18		
	अभिमन्यू मंडल घर से गरभू सीन तक मिट्टी मोरम।	800.10.2	5	0.15	15	19		
	मगनी मांझी घर से भागीरथ मांझी घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	20		

	बिचला आहार रोड में मिटटी मोरम।	800.10.2	5	0.15	15	21	
	पी भी सी से धतौरी पासवान तक मिटटी मोरम।	800.10.2	5	0.15	15	22	
	चंद्रशेखर नगर से बिनोवा आहार तक मिटटी मोरम।	800.10.2	5	0.15	15	23	
	प्राथमिक वि० से गरभू सीगन तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	24	
	सेहदेव मांझी घर से बुधन मांझी घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	25	
	मेन रोड से आनंदी साव घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	26	
	मेन रोड से गुलटन तांती घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	27	
	पी डबलू डी रोड से गणेश रावत घर तक मिटटी मारम।	800.10.2	5	0.15	15	28	
	गोपाल राम घर से काली स्थान तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	29	
	पी डबलू डी से त्रिपुरारी सिंहा घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	30	
	सरयुग धोबी घर से लखन धोवी होतू हुए मनोज ठाकूर घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	31	
	चंद्रदेव पासवान घर से सुरेन्द्र ठाकूर घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	32	
	भगतजी घर से उदित ठाकूर घर तक ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	33	
	लालाटोली से पश्चिमी रविदास टोला ईट सोलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	34	
	मंदिर से कब्रिस्ताना तक पथ मे मिटटी मोरम कार्य	800.10.2	5	0.15	15	35	
	सुंदरी टाड़ से चंद्रशेखर नगर तक मिटटी मोरम।	800.10.2	5	0.15	15	36	

		नरेश साव घर स जोगी साव घर तक ईट सौलिंग।	800.10.2	5	0.15	15	37		
		उर्दू वि० से रामाकूराव मुख्य सड़क तक मिटटी मोरम।	800.10.2	5	0.15	15	38		
9		राजीव गांधी सेवा केन्द्र का निर्माण।							

प्राधिकृत समिति द्वारा योजनाओं के प्राथमिकता का निर्धारण

राजस्व ग्राम :- मोहनपुर पंचायत.-बरियापुर प्रखंड- बरहट जिला- जमुई .								
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपया)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभ लाभन्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	प्राधिकृत समिति द्वारा निर्धारित प्राथमिकता	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
	कोलिन थान अहार कि खुदाई एवं	700,100,7	6.5	.050	50	1		
	मिया आहर कि खुदाई एवं छिलका निर्माण	600,90,4	5.5	.040	40	2		
	मिस्त्री आहर कि खुदाई का कार्य।	450,100,4	4.8	.035	35	3		
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
	देवाचक स्कूल के प्रांगण में वृक्षारोपण का कार्य।	800,500	6	.30	30	1		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण							
	देवाचक रामस्वरूप यादव धर से भीरो यादव धर तक पैन सफाई ।	1200,4,4	5.5	.040	40	1		
	पचरुखी जोर से बगडर तक जोर सफाई ।	1500,5,3	6	.045	45	2		
	मियाँ आहर कि निचली पैन कि सफाई ।	800,4,2	5	.040	40	3		
	मियाँ आहर कि उपरी पैन कि सफाई ।	1000,5,2	6.5	.050	50	4		
	निमियाँ टॉड आहर से उपरेली पैन से लेकर मियाँ आहर तक पैन सफाई	900,3,2	5	.040	40	5		
	रेलवे लाइन से मैन रोड तक पैन सफाई एवं छिलका निर्माण।	750,5,4	5	.035	35	6		

	प्रहलाद यादव धर से स्कूल तक रोड में मिट्टी मोरम कार्य।	1200,12,3	7	.050	50	1			
	देवाचक में सोदागर मांण धर से काली स्थान तक रोड में ईट सोलिंग।	1300,10,2	6	.020	20	2			
	मैन रीड से पंचरुखी जोर तक रोड में मिट्टी मोरम एवं पुलिया निर्माण।	1200,8,3	5	.035	35	3			
	सुनिल यादव धर से रामरविदास धर तक मिट्टी मोरम कार्य।	1300,7,3	6	.040	40	4			
	पचरुखी में रूपलाल यादव धर से जोर तक मिट्टी मोरम एवं पुलिया।	1500,8,2	5	.035	35	5			
	डोमन यादव धर से जोर तक ईट सोलिंग निर्माण।	800,7,2	4	.010	10	6			
	ग्राम देवाचक में मैन रोड से पचरुखी तक सड़क निर्माण।	1100,12,3	5	.035	35	7			
	राजस्व ग्राम :- पतौना	पंचायत.-बरियापुर	प्रखंड- बरहट			जिला- जमुई .			
1	जल संरक्षण एवं जल संचय								
	चिनारी पोखर की खुदाई एवं छिलका निर्माण।	1000,25,4	6	.045	45	1			
	कैथा आहर की खुदाई एवं छिलका निर्माण।	1200,20,5	7	.050	50	2			
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित								
	पारस शर्मा के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	400,200	2	.006	6	1			
	जयपति पासवान के खेत में वृक्षारोपण।	400,200	2	.006	6	2			
	दशरथ पासवान के खेत में वृक्षारोपण।	400,200	2	.006	6	3			
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरो का निर्माण								
	मकरा पैन कि खुदाई।	1800,10,2	5	.040	40	1			

	जोगेन्द्र मंडल धर से होसपीटल तक नाला निर्माण।	1000,3,3	5	.040	40	2	
	पतौना मैन चौक से समुदायिक भवन होते हुए नगरी तक नाला निर्माण।	900,2,2	4	.030	30	3	
	पतौना में गडहारी पैन सफाई सह पुलिया निर्माण।	950,3,2	4	.030	30	4	
4	<p>अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भुमि विकास की प्रसुविधा।</p>						
	पारस शर्मा के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	30,12,12	2.5	.006	6	1	
	तरी बगीचा कोडी घाट के खेल के मैदान समतलीकरण।	700,200	5	.040	40	2	
5	<p>परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी</p>						
	शुन्य						
6	<p>भुमि विकास</p>						
	शुन्य						
7	<p>बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित</p>						
	चौबेजी के खेत से धेबिया घाट तक सुरक्षा दिवार निर्माण।	1800,12,10	5	.025	25	1	
	आंजन पुल से कदम घाट तक सुरक्षा दिवार निर्माण।	2000,10,8	5	.025	25	2	
	किउल नदी से कौरी घाट तक सुरक्षा दिवार निर्माण।	2000,10,5	5	.025	25	3	
	तरी बगीचा से दुमाहन नदी तक सुरक्षा दिवार निर्माण।	800,12,2	3	.020	20	4	
8	<p>बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)</p>						

		डोमन यादव धर से लखन यादव धर तक ईट सोलिंग ।	700,8,2	3	.010	10	1		
		पतौना मुसहरी में पूना मांझी धर से ललिता मांझी धर तक रोड में मिट्टी मोरम ।	2000,12,2	6	.030	30	2		
		प्राथमिक वि० बेला घाट नदी तक रोड में मिट्टी मोरम एवं पुलिया निर्माण ।	1800,10,3	5.5	.030	30	3		
		पतनेश्वर मंदिर से नदी किनारे पतौना स्कूल तक रोड में मिट्टी मोरम कार्य ।	1500,12,2	5	.030	30	4		
		भरत मांझी धर से सवालाख बाबा तक रोड में मिट्टी मोरम कार्य ।	1600,12,2	5	.030	30	5		
		किशेरी मंडल धर से सुभाष मंडल धर तक रोड में मिट्टी मोरम कार्य ।	1750,10,2	5.5	.030	30	6		
		सामुदायिक भवन से कारु तांती धर तक रोड में ईट सोलिंग निर्माण ।	1200,12,2	4.5	.015	15	7		
		कामदेव तांती धर से अवधेश तांती धर तक ईट सोलिंग ।	1000,10,5	4.5	.015	15	8		
		जियस बाबा से बेला घाट तक रोड में मिट्टी मोरम कार्य ।	800,10,5	4	.015	15	9		
		आनन्दी मंडल से होस्पिटल तक सड़क में मिट्टी में मोरम कार्य एवं पुलिया ।	600,8,2	3	.015	15	10		
		कूलो मांझी धर से सिपाही जी धर तक मिट्टी मोरम कार्य ।	700,9,2	3.5	.020	20	11		
		नरेश चौधरी धर से रामदेव मांझी धर होते हुए महेन्द्र मांझी धर तक ईट सोलिंग ।	600,8,2	3	.015	15	12		
		काली स्थान से इन्द्रदेव तांती धर तक ईट सोलिंग ।	500,5,2	2.5	.010	10	13		
		धनेश्वर यादव धर से चीना मिसत्री धर तक रोड में ईट सोलिंग कार्य ।	800,8,2	3	.010	10	14		
		पप्पु म० धर से सुभाष मंडल धर तक ईट सोलिंग ।	900,7,2	3	.010	10	15		
		छोटू मंडल धर से केशो मंडल धर तक मिट्टी मोरम कार्य ।	800,8,2	3	.015	15	16		

	विनोद रजक घर से कैलाश यादव घर तक पूर्व में ईट सालिंग काय।	850,7,2	3	.010	10	17	
	ग्राम पतेना में पी डबलू डी रोड से तरी बगीचा तक सडक निर्माण एवं वुक्षारोपण ।	800,8,2	3	.015	15	18	
	राजस्व ग्राम :- बरियारपुर पंचायत.-बरियारपुर प्रखंड- बरहट जिला- जमुई .						
1	जल संरक्षण एवं जल संचय						
	निमियां टांड आहार की खुदाई एवं छिलका निर्माण।	1000,50,5	6	.045	45	1	
	बेलाबथान तालाब का जीर्णोधार।	1100,60,5	7	.050	50	2	
	कार्तिक सिंह घर के पास बांध खुदाई।	1000,50,5	6	.045	45	3	
	कार्तिक सिंह के तालाब की खुदाई।	1200,75,5	5	.040	40	4	
	हदहदिया पन में बांध निर्माण।	800,60,5	5	.040	40	5	
	कसोइया आहार की खुदाई।	1200,50,5	8	.060	60	6	
2	सुखा रोधी कार्य, वुक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित						
	शुन्य						
3	सिचाई हेतु पैन एव नाला निर्माण						
	महिया कोल से तिनपुलिया जोर रेलवे लाइन तक पैन खुदाई।	1100,5,4	5.5	.040	40	1	
	निमीयां टांड आहार से अशोक यादव खेत तक पैन सफाई।	1200,4,3	6	.050	50	2	

	बनौली में सिंचाई जोर की मरम्मत कार्य।	800,3,4	5	.040	40	3		
	महिया कोल में जोर की सफाई एवं उपरी पुलिया का निर्माण।	900,4,3	4	.035	35	4		
	खुजरबाना जोर की मरम्मत एवं पुलिया निर्माण।	1200,6,2	6.5	.050	50	5		
	बीधीन स्थान से लेकर सडक तक सिंचाई पैन की मरम्मती।	1300,5,3	5.8	.055	55	6		
	भैरो राम के बयान से केशो यादव बयान तक पैन की खुदाई एवं पक्की नाला निर्माण।	1200,5,2	6	.040	40	7		
	घटवारी जोर से निचली पैन पर्वी एवं पश्चिमी पैन की सफाई एवं नाला निर्माण।	800,3,7	5	.040	40	8		
	गंगटी आहर से बरियारपुर तक पैन सफाई।	900,5,2	5	.040	40	9		
4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यजन या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुविधा/बरगवानी बगान व भुमि विकास की प्रसुविधा।							
	अशोक यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	30,12,12	2.5	.006	6	1		
	संजय यादव के खेत में सिंचाई कूप।	30,12,12	2.5	.006	6	2		
	अनिल यादव के खेत में सिंचाई कूप	30,12,12	2.5	.006	6	3		
	तनकू यादव के खेत में सिंचाई कूप	30,12,12	2.5	.006	6	4		
	मांझी वाक में सिंचाई कूप निर्माण।	30,12,12	2.5	.006	6	5		

	प्रसादी यादव के खेत में सिंचाई कूप	30,12,12	2.5	.006	6	6		
	तरी में केदार यादव के खेत में सिंचाई कूप निर्माण।	30,12,12	2.5	.006	6	7		
	अनिल यादव के खेत में सिंचाई कूप का निर्माण।	30,12,12	2.5	.006	6	8		
5	परपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशायों से गाद निकासी							
	शुन्य							
6	भूमि विकास							
	शुन्य							
	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							
7	धटवारी जोर के दक्षिण भाग में सुरक्षा दीवार का निर्माण	200,5,2	4	.025	25	1		
	पश्चिमी पाइन में सुरक्षा दीवार का निर्माण	400,4,3	5	.030	30	2		
	धटवारी जोर में छिलका के उपर पुलिया का निर्माण।	30,30,5	4	.025	25	3		
8	बारह मासी सड़के (सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सड़कों के साथ नाली भी सम्मिलित हो सकती है)							
	गीरो यादव धर से जोगी यादव धर तक मिट्टी मोरम का कार्य।	250,4,3	3	.015	15	1		
	करमन पहाडी से करमन गांव में उपेन्द्र यादव धर तक मिट्टी मोरम।	2000,12,7	6.5	.045	45	2		
	बनौली रोड से बनौली गाँव तक मिट्टी मोरम	1800,6,5	6	.040	40	3		
	बनौली रोडसे बांझीप्यार तक सड़क में मिट्टी मोरम कार्य।	1500,8,5	6	.040	40	4		

	गाँधी चबतरा से लेकर युगल यादव घर तक ईट सोलिंग	800,8,2	5	.035	35	5	
	बजरंग बली मोड से रामदेव यादव धर तक सडक में मिट्टी मोरम ।	800,7,2	4	.030	30	6	
	देवाचक मेन रोड से करमन लाछो यादव धर तक मिट्टी मोरम कार्य।	700,6,2	5	.030	30	7	
	बरियारपुर चबुतरा से बैजनाथ यादव धर से ईट सोलिंग काय।	600,8,2	4	.015	15	8	
	बम बम बर्णवाल धर से तुलसी यादव धर तक ईट सोलिंग काय	280,5,2	3	.015	15	9	
	बरियारपुर से मलयपुर तक रोड में मिट्टी मोरम काय।	300,8,2	3	.020	20	10	
	उमेश यादव धर से सजका तक सडक निर्माण।	200,10,2	3	.020	20	11	
9	राजीव गांधी सेवा केन्द्र का निर्माण						